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Domaines de recherche 
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· Violence verbale et relation interpersonnelle
· Développement du langage oral et acquisition du langage écrit chez l’enfant
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I – Chantiers collectifs
2010-2014 : Membre de l'ANR TerrHab "De l’habitabilité à la territorialité (et retour) :
à propos de périurbanités, d’individus et de collectifs en interaction".
Implication dans la tâche 3 : Civilités / Incivilités : violences verbales et/donc territoriales.
Responsables de la tâche : CROZAT Dominique, Pr, géographie, ART-dev (exMTE), Montpellier 3/ MOISE Claudine, MCF HDR, sociolinguistique, Laboratoire ICTT, Avignon.
Objectifs de la tâche : Le processus de transformation de l’habitabilité peut être qualifié d’évitement des incivilités. A ce titre, il permet de considérer l’habitabilité comme, entre autre, dépendante de ce qui se joue en termes de « violence territoriale ». Dans la suite des travaux sur la violence verbale en sociolinguistique (Moïse, 2009) et sur la territorialisation en géographie (Lajarge, 2009), le territoire sera ici considéré à la fois comme une source de conflits réels (notamment entre des modes d’habitats concurrents) et en même temps une contestation d’un ordre potentiellement violent permettant de la pacification. Or, l’habitabilité réclame de la « mise en sécurité » et de l’apaisement. La territorialité doit donc « faire avec » cette exposition/protection pour participer à produire des civilités, sans les réduire à de l’entre-soi, etc.
L’objectif de cette tâche n°3 sera de décrire les liens entre la territorialité (et les territoires comme instruments de pouvoir) et l’habitabilité (en tant qu’invention de nouvelles civilités) : quels sont ces liens, comment et de quelle manière ces (in)civilités rendent-elles plus intelligible ce qui est en jeu dans le couple territorialité/habitabilité ? 
Le principal enjeu est de parvenir à rendre plus robustes les approches micro de la géographie grâce aux savoir-faire des sociolinguistes tout en travaillant sur la dimension spatiale des interactions verbales en sociolinguistique. L'objectif principal est de décrire ce qui se jouent dans l"es mots à propos d’habitabilité et de territorialité". 
Les méthodes employées décryptent comment les interactions participent de la construction à la fois d’habitabilités singulières et de territorialités particulières : analyses conversationnelles, multimodales (circulations non verbal/verbal), méthodes d’enquêtes et d’observation directe, etc.
2010- … Structure Fédérative d’Études et de Recherches en Éducation de Provence (SFERE). 

Co-responsabilité avec A. Pasquier de l’équipe Analyse de la gestion de la relation interpersonnelle et inter-discursive en situation d’apprentissage (Axe 1.2 appartenant à l’Axe 1. Axe 1 : Évolution des professionnalités et des pratiques sociales éducatives).

Objectifs scientifiques

Plusieurs perspectives sont avancées pour la mutualisation des recherches de ce groupe.

(1) Relation enseignant et élèves. Analyse des composantes cognitivo-émotionnelles subjectives et intersubjectives. Les interactions entre pairs et entre élève-enseignant peuvent être abordées à travers la question des émotions et de leur régulation. L’objectif principal des recherches menées ici est d’explorer les dimensions cognitivo-émotionnelles dans les interactions enseignant-élève et les capacités de régulation émotionnelle intra et interpersonnelle propres à chacun. Les données obtenues permettront d’approfondir les connaissances sur les capacités d’identification et de régulation des émotions inhérentes à toutes interactions et ce spécifiquement en situations d’apprentissage. L’intérêt est de proposer à l’avenir, dans le cadre d’une formation, des outils d’aide à la pratique directement utilisables par les enseignants tant au niveau de la compréhension des différentes composantes inhérentes aux interactions en milieu scolaire que de leur régulation.

(2) Gestion de la relation, de la tension, du conflit, la question des incivilités et de la violence des comportements, voire de la violence verbale. Les recherches conduites dans ce cadre portent notamment sur l’analyse de la gestion de la relation interpersonnelle de l’analyse linguistique et psychologique de la relation éducative, et de la relation interdiscursive qui se construit entre l’enseignant et les élèves lors de la survenance de situations de tension qui peut déboucher sur de la violence des comportements et/ou verbale dans l’interaction didactique. En effet, la construction et la gestion de cette relation interpersonnelle éducative revêt un enjeu fondamental dans le cadre de l’interaction (potentiellement) conflictuelle. L’analyse et la description de la violence, quelle soit physique ou verbale, ou de l’ « effet de violence verbale » s’envisage ici dans une perspective de remédiation et de prévention en milieu scolaire. Enfin, l’utilisation des arts du spectacle pourront être questionnés dans la résolution de dysfonctionnements d’un groupe classe.

(3) Le rôle des interactions langagières dans les situations d’apprentissage (construction de la relation et construction de l’objet d’apprentissage). Les recherches conduites dans le cadre du développement du langage oral et de l’acquisition du langage écrit soulignent le rôle fondamental joué par les interactions langagières entre enseignant et élève(s). Il s’agira d’étudier plus spécifiquement le rôle, la conduite, le fonctionnement, la structuration et l’organisation langagière et linguistique des interactions verbales, para-verbales et mimo-gestuelles en situation d’apprentissage. Quelles stratégies, notamment discursives, interactionnelles fonctionnent mieux que d’autres ? Pourquoi et comment ? Quels liens peut-on établir entre construction de l’interaction didactique et montée en tension ? A travers ces trois perspectives différentes, nous nous intéresserons finalement à la manière dont les enseignants s’efforcent de concevoir, d’organiser et de mettre en oeuvre leur enseignement dans des établissements dits « difficiles », face à des publics scolaires de plus en plus hétérogènes et dont les difficultés à entrer dans les tâches scolaires se traduit par des comportements (apathiques ou de chahut, par exemple) qui obligent les professionnels à développer de nouvelles compétences. Il s’agira d’explorer les méthodes de régulation des pratiques des enseignants, de proposer des méthodes de résolution de situations conflictuelles en milieu scolaire ainsi que des outils interactionnels d’aide à la construction plus générale de la relation interpersonnelle entre enseignant et élèves au service des apprentissages. Ces recherches viseront l’élaboration d’outils qui pourront faire l’objet de formation spécifiques ou être proposés aux enseignants pour les aider à mieux appréhender les situations problématiques et à y faire face.
Depuis 2001 : Groupe de recherche dirigé par C. Moïse : Analyse, description et modélisation de la violence verbale en linguistique

2010 : Observatoire de la violence verbale. Le projet d'observatoire de la violence verbale est né du constat que la violence verbale est au centre d'un certain nombre de communications humaines, spontanées ou ritualisées, qu'elle revêt des formes extrêmement diverses et mouvantes (sémantiques, syntaxiques, lexicales...) et qu'elle a pris une place aujourd'hui extrêmement importante, y compris dans des lieux où on ne l'attendait pas il y encore quelques années. Par ailleurs, notre approche a révélé qu'un travail sur la violence verbale requiert non seulement une analyse scientifique, mais aussi un recueil important de données ainsi qu'un travail de description du divers, qui doivent se faire en parallèle et pour étayer la recherche afin de ne pas prendre le risque de la diluer; cela en particulier à partir du constat que la violence verbale est fulgurante, frontalière, et détournée. Ainsi, la mise en place d'un « Observatoire de la violence verbale » à la MSH PN fait suite au programme de recherche développé depuis 2 ans en association avec la MSH Montpellier.
2008 et 2009 : Projet « Comprendre et appréhender les mécanismes de la violence verbale sous leurs divers aspects » Maison des Sciences de l’Homme, PARIS NORD - Dirigé par C. Moïse et N. Auger. Au-delà de différentes publications, ce projet a donné lieu à des séminaires mensuels interdisciplinaire sur le thème de la violence verbale et à une journée d'étude qui a eu lieu à l'Université de Montpellier III (Laboratoire Dipralang, MSH-Paris Nord et MSH-Montpellier, Université Paul Valéry, Montpellier III), le 22 janvier 2010, sur la thématique spécifique "Violence verbale et Ecole".
Dans le cadre de ce projet retenu par la MSH en décembre 2007 pour une durée minimale de deux ans , les chercheures appartiennent à des institutions différentes. Ce projet vise à permettre de prolonger un travail commencé avec l’aide de la Délégation Interministérielle à la Ville (DIV). La recherche sur “ la violence verbale ”, notion peu analysée d’un point de vue linguistique, s’est construite à travers plusieurs terrains et a donné lieu à un certain nombre d’analyses. Outre les études que nous avons menées sur les différentes notions afférentes à la violence verbale (impolitesse, incivilité, injure, insulte, conflit, dénigrement, etc.), actes de langage repérés, nous avons défini la violence verbale comme des “ montées en tension ”, processus complexe, situationnel et interactionnel. Cependant, le phénomène de la violence verbale demeure problématique du point de vue de la compréhension des interactions humaines. Après avoir décrit le phénomène du point de vue sociolinguistique, des interactions verbales et de la pragmatique, il ressort qu'une confrontation et une collaboration avec d'autres disciplines, d'autres institutions et d'autres chercheurs (au niveau international en particulier) est nécessaire. 
La première phase du travail de notre équipe (2000-2003) a consisté à répondre à une commande de la délégation interministérielle à la ville, la deuxième phase (2003-2005) a fait l’objet d’une subvention du conseil régional et la troisième phase du projet (2005-2008) a consisté à organiser un Colloque international en sciences du langage De l’impolitesse à la violence verbale - CREDILIC – Université d’Avignon et des pays du Vaucluse - 12 et 13 mai 2005, et à travailler à la rédaction d’un ouvrage collectif rendant compte de ces sept années de recherche et à l’élaboration d’un DVD sur la Violence Verbale (Comprendre et Agir) et la quatrième phase a consisté à proposer un projet qui a été retenu, pour 3 années (2008, 2009 et 2010), par la Maison des Sciences de l’Homme, PARIS NORD en collaboration avec la MSH-Montpellier : « Comprendre et appréhender les mécanismes de la violence verbale sous leurs divers aspects ». 
Un site officiel informe sur notre travail commun de recherche sur la violence verbale : http://www.violenceverbale.fr/
II – Chantiers personnels
- Description et analyse des interactions langagières et communicatives en milieu scolaire (de la petite section de maternelle au lycée). Gestion de la relation interpersonnelle enseignant / élève(s) en situation de tension. Analyse, description, gestion et prévention de la violence verbale en classe. Analyse de la dimension multimodale de l'interaction pédagogique et didactique (verbal, paraverbal et mimogestuel).
- Analyse de la gestion interactionnelle de la classe : de sa construction et de son élaboration par l'enseignant et les élèves. Quels liens existent-ils entre le contenu et la conduite des "registres discursifs" des enseignants et leur gestion de la relation didactique et pédagogique (savoirs et conduite), qui leur sert à construire et gérer leur relation avec les élèves mais aussi à gérer les situations conflictuelles, de tension et à l'extrême de violence verbale? Et inversement, quels impacts la gestion de ces situations (conflictuelles, de tension ou de violence verbale) a sur la gestion plus générale de la classe par l'enseignant?
- Description linguistique et modélisation de la violence verbale

- Développement du langage oral et acquisition du langage écrit en milieu scolaire (compétences langagières, compétences linguistiques, gestion interactive, lecteurs et auteurs en interaction, création d'une communauté d'échange et de dialogue, registre discursif, pathologies du langage, plurilinguisme et monolinguisme, etc.).

III – Liste des publications
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