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1 - CREAGEST 

Rédacteur / rédactrice des débats h/f - Paris 12ème 
Secteur d'activité : Conseil aux entreprises 
Contrat : CDI
Rémunération : Entre 26K et 45K selon profil
Top of Form 1

Présentation de l'entreprise 

Depuis 10 ans, CREAGEST apporte son expertise de conseil et de formation en France et en Europe et intervient dans les domaines suivants : ressources humaines, création ou reprise d'entreprises, cession/transmission d'entreprises, développement, communication et financement.

Nos métiers 
> Les Ressources humaines : nous intervenons aux côtés des entreprises afin de les aider à optimiser la gestion de leurs talents (sourcing, recrutement, accompagnement...).
> Le Conseil : nous vous accompagnons pas à pas dans la réalisation de vos projets de création, reprise, cession et transmission d'entreprise.
> La Formation : en complément de nos missions de conseil, nous proposons une gamme de formations sur mesure aux créateurs, dirigeants et services de développement économique.

CREAGEST CONSEIL est mandatée par un client pour trouver un candidat ou une candidate sur le poste de Rédacteur / Rédactrice des débats sur Paris 12ème. 

Présentation du poste 

Lié(e) au Responsable adjoint, vous incorporez une entreprise de 14 personnes. Vous aurez les missions de : - être force de propositions sur les nouvelles technologies - préparer des fichiers de présentation La rémunération proposée sera entre 26K et 45K, selon profil. 

Profil recherché 
Vous possédez une expérience de 2 ans minimum dans un poste similaire.

Issu(e) d'une formation supérieure de préférence. Vous maîtrisez les outils informatiques et vous êtes capable de vous intégrer facilement aux équipes.
http://www.amplement.fr/redacteur--redactrice-des-debats-h-f-paris-12eme-offre-emploi-job-349651oeutm_source=Indeed&utm_medium=organic&utm_
campaign=Indeed
2 – Insitaction

CDI

Temps plein 

Description du Job 

Au sein de la business unit content & community management, vous assurez les missions suivantes : 
- mise en oeuvre de la politique éditoriale des sites clients, rédaction d’ articles attractifs et optimisés sur des thématiques variées, 
- mise en oeuvre de la politique communautaire de nos clients, recherche créative et création de concept de communication, participation à la communication externe de l’agence insitaction et aide au référencement. 
Vous avez un intérêt pour les métiers de la communication et vous adaptez votre discours à différentes cibles. vous êtes très intéressé(e) par les nouvelles technologies et les techniques de communication. 
Notre vocation est d’accompagner nos clients dans la mise en oeuvre, le déploiement et l’optimisation de plateformes de commerce digital. nous intervenons aujourd’hui pour les principaux acteurs de la distribution : marques, enseignes, chaînes de magasins, vadistes ou « pure players ». site internet : http://www.insitaction.com.

Expérience : 
débutant accepté

Formation et connaissances : niveau 3 (bac+2) exigée communication et rédaction

salaire indicatif : 
annuel de 19 000 à 21 000 euros sur 12 mois

durée hebdomadaire de travail : 37h30 hebdo
Veuillez adresser votre curriculum vitae et votre de motivation à fanny haubreux : insitaction. coordonnés : fhaubreux@insitaction.com 
http://www.beepjob.com/concepteur-redacteur/emploi/lille/concepteur-redacteur-conceptrice-redactrice;1000304701.html?utm_source=trovit
3 - VIP 

REDACTEUR / REDACTRICE BILINGUE ALLEMAND (H/F) 

Lieu de travail : Paris

Contrat : CDI
Salaire : 20 400 € - 21 600 €/Année

Offre d'emploi du : 06/09/2013

Réf : 511880

VIP International, agence d'emploi spécialisée dans le recrutement et la délégation de personnel bilingue/trilingue et de langue maternelle étrangère. Notre client, leader dans le domaine du e-commerce, recherche un(e) : REDACTEUR / REDACTRICE BILINGUE ALLEMAND (H/F) 
Rattaché(e) au département des Ventes, vous élaborez et vérifiez les fiches techniques des produits en allemand pour le marché Allemand. Il s'agira de la rédaction en allemand de fiches produits dans le domaine du prêt à porter, de la maroquinerie, et de l'univers de l'enfant. Vos missions principales consistent à : - Saisir les fiches techniques (descriptifs produits) pour les ventes du site via des outils internes- Vérifier la qualité et la pertinence des informations renseignées 
Vous êtes de langue maternelle allemande ou parfaitement bilingue allemand - français, et possédez une très bonne aisance rédactionnelle ainsi qu'une parfaite maîtrise de l'orthographe dans les deux langues.Vous êtes rigoureux(se) dans la saisie de données et êtes capable de suivre des process en respectant des délais et un cahier des charges.
http://offres.emploi-pro.fr/redacteur-redactrice-bilingue-allemand-h-f-511880.html
4 - KARA 

Emploi rédacteur/ rédactrice (h/f)

Publiée : 06/09/2013

Lieu : Lisses (91) 

Contrat : Intérim 

Salaire : de 9 k€ à 43 k€ 
Référence : 3450855

Description du poste 
Vous êtes passionné(e) par la rédaction et l'écriture et avez un fort intérêt pour le monde de l'internet ? Vous souhaitez mettre vos compétences rédactionnelles au service de l'E-commerce ?
En tant que rédacteur/ rédactrice, vous êtes en charge de rédiger des argumentaires de vente par rapport aux fiches techniques des produits manufacturés (pas de végétal) qui seront mis en vente sur le prochain site de vente en ligne de notre client. 

Description de l'entreprise 
Kara Travail Temporaire recrute pour un de ses clients, spécialisé dans la vente de produits végétaux et de décoration, des rédacteurs/ rédactrices. 

Profil recherché 
Vous avez de réelles capacités rédactionnelles et savez rédiger un argumentaire de vente.

Dynamisme, rigueur, excellent relationnel et bonnes capacités de synthèse et un niveau d'orthographe irréprochable sont des qualités indispensables au bon déroulement de la mission. 

Informations complémentaires 
Une rémunération de 9.43EUR + 10% Congés payés + 10% précarité, primes contractuelles.

http://www.jobintree.com/offre-emploi/kara-4379/redacteur-redactrice-3450855?utm_source=trovit&utm_medium=flux-offres&utm_campaign=metamoteur
5 - Sofaxis 

Concepteur Rédacteur H/F

Contrat : CDD - 5 mois

Localisation : Vasselay - 18 
publié le 09/09/2013

Réf : OJ/CR/18V/1497104

Accessible aux travailleurs handicapés 

Sofaxis est une société de courtage spécialisée dans l'assurance du personnel des collectivités locales et des établissements hospitaliers.

Au sein d'une structure certifiée ISO 9001 (qualité), ISO 14001 (environnement) et OHSAS 18001 (santé et sécurité au travail), vous intégrerez le service communication clients. Vous travaillerez en étroite collaboration avec une équipe pluridisciplinaire d'experts en communication (graphistes, chef de projet éditorial Internet, experte marketing) et aux contacts directs de nos clients internes (commerciaux, ingénieurs prévention).

Dans ce cadre, vous serez chargé(e) de :

- rédiger des supports et contenus de communication pour le print et le multimédia (communication produits, communication institutionnelle, marketing direct, Web), à destination de nos clients et partenaires,

- mettre à jour en termes rédactionnels des supports existants on et off-line (réécriture, déclinaison de versions, vérification de la cohérence des informations),

- rédiger les comptes-rendus et briefs correspondants aux projets que vous aurez à suivre,

- vérifier les maquettes de supports PAO, le cas échéant,

- relire / corriger au besoin des supports dans le cadre du comité de lecture.

Spécialiste du texte, vous maîtrisez les notions de "message clé, accroche, argumentation", en adéquation avec les cibles. Vous avez le sens des mots.

Vous êtes titulaire d'un diplôme d'études supérieures en lettres anciennes ou modernes, communication, journalisme, relations presse.

Compétences : 
qualités rédactionnelles, forte capacité de synthèse, aptitude à la créativité, faculté d'adaptation et de communication avec les autres, utilisation courante des logiciels de traitement de texte, orthographe irréprochable, rigueur.

Compétences spécifiques : 
la maîtrise des techniques journalistiques, secrétariat de rédaction et rédaction Web sont vos atouts.

Salaire : à négocier selon expérience.
http://www.ouestjob.com/clients/offres_chartees/offre_chartee_modele.aspx?numoffre=499252&de=consultation &utm_source=trovit&utm_medium
=cpc&utm_campaign=trovit#xtor=AL-10521765
6 - AlterEthica.com 

Lieu :  Limas - 69400 
CDI Temps plein
Rémunération : de 15 000 à 25 000 €

Description
AlterEthica.com, jeune société de commerce en ligne de produits biologiques, écologiques et à base de matériaux recyclée, crée en Avril 2013, recherche pour accompagner son expansion à Villefranche Sur Saône un(e) rédacteur (trice) Web débutant (te).

Dans une petite structure, en pleine évolution, vous aurez la responsabilité de collecter les informations pertinentes et les illustrations sur les produits que nous allons mettre en ligne, d'en rédiger les descriptifs synthétiques, d'optimiser les textes pour le référencement et de définir les mots clés. 

7 - Les Navigauteurs 

Rédacteur Traducteur H/F (Paris/Londres-FR) 
Emploi CDI
Lieu de travail : Paris - Londres

Les Navigauteurs www.lesnavigauteurs.fr est une jeune agence éditoriale digitale présente à Paris, Buenos Aires et Madrid. Elle compte parmi ses clients Vente-privee.com, Cetelem, April, Lapeyre, Passionata, Delamaison.fr... 

Nous recherchons un rédacteur-traducteur en CDI pour adapter des contenus anglais en français.

Des déplacements hebdomadaires à Londres (3 jours sur place) sont à prévoir les 6 premiers mois.

Possibilité de télétravail par la suite.

Thématique : banque et moyens de paiements en ligne.

Missions 

- Traduction / adaptation de textes publicitaires de l'anglais vers le français

- Relecture / correction / réécriture

- Définition du ton et de la ligne éditoriale en français

- Collaboration avec les équipes marketing

- Documentation des articles

Profil du candidat :
- excellent style rédactionnel

- anglais bilingue écrit et oral

- minutieux et rigoureux

- autonomie

- sens du travail en équipe

- orienté publicité/marketing

- connaissances en technologies digitales et web

- sens de la vulgarisation auprès du grand public

- capacité à travailler dans un environnement "grande entreprise"

Coordonnées du recruteur :

etienne@lesnavigauteurs.fr 
De formation supérieure ( Bac + 2) commerciale ou marketing, vous souhaitez vous impliquer dans un métier axé sur la production de contenu rédactionnel. 

Vous maîtrisez la langue française et son orthographe, les outils bureautiques, vous avez des bases de langage HTML et vous êtes ouvert(e) aux nouvelles technologies. 

Vous faites preuve d'esprit de synthèse, de concision, de créativité.

Sens du service, organisation, autonomie, esprit d'équipe, force de proposition sont des qualités exigées pour ce poste d'avenir.

Enfin vous partagez nos valeurs en matière d'écologie.

Le poste est à pourvoir en CDI dès que possible. 

Envoyer lettre de motivation manuscrite et curriculum vitae à :

AlterEthica  - 226 rue de l'Ecossais - 69400 Limas. 
http://www.emploisdanslapresse.com/index.php/emplois-dans-la-presse/3813-redacteur-traducteur-hf-parislondres-fr.html
8 - Rédactrice Mode/ Beauté H/F

Type d'offre : Emploi CDD

Date de parution : 13.09.13

Lieu de travail : Paris 17ème

La société Chorus recherche un(e) rédacteur Mode / Beauté pour traiter de l’actualité shopping, marques et produits autour de la femme, de l’homme, de l’enfant et de la maison, pour une prochaine publication on-line.

Missions 

Le (la) rédacteur (rice) intégrera une équipe de rédaction pour : 

- rédiger des articles pratiques sur des sujets de consommation

- écrire des brèves autour de l’actualité des grandes marques de consommation et des nouveautés produits

- savoir choisir et réaliser des sélections shopping et/ou des propositions de look 

Profil du candidat 

Ecole de journalisme ou profil universitaire Bac+4/5

Très bonne maîtrise de l’écriture pour le web. Orthographe irréprochable

Expérience dans la presse digitale ou la presse féminine.

Les plus : bonne connaissance de l’internet, de l’écriture spécifique pour ce média ; sensible au référencement naturel ; à l’aise avec les réseaux sociaux.

Coordonnées du recruteur :

CHORUS

sperez@chorus.fr

http://chorus.fr
http://www.emploisdanslapresse.com/index.php/emplois-dans-la-presse/3815-redactrice-mode-beaute-hf-paris-fr.html
9 – Job étudiant
Apéro Resto Disco 

Rédacteur web, 1 à 2 jours par semaine à Chambéry (73)

Le cadre, l'entreprise 

Notre entreprise est situé à la Motte Servolex à quelques kilomètres de Chambéry.

Mission proposée 

Nous recherchons un(e) étudiant(e) pour notre guide de sortie national sur internet. Celui-ci doit avoir un profil de rédacteur web pour travailler avec nous une journée ou deux par semaine. Les missions consisteront essentiellement à rédiger des descriptions et alimenter le contenu du site. 

Conditions: lieu, salaire, horaires...

Vous travaillerez entre 8h30 et 18h30 avec 2h de pause le midi. Les jours de travail seront à définir ensemble en fonction de votre emploi du temps mais ne sont pas sécables. Le salaire est le SMIC (9,43). Nous vous proposerons dans un premier temps un CDD de quelques mois, cependant en fonction de votre profil nous pourront être amené à le reconduire pour une longue période. 

Profil du candidat recherché par le recruteur 

Nous recherchons quelqu'un dont la principale qualité est la rigueur, maîtrisant parfaitement orthographe et grammaire et sachant faire preuve d'autonomie, d'esprit d'analyse et de synthèse. 

http://jobetudiant.net/etudiant/offre,104837,autre.php?utm_source=indeed&utm_medium=organic&utm_campaign=indeed
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