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1 – Entreprise Anonyme
Présentation de l'entreprise

Notre entreprise est un cabinet de recrutement spécialisé dans les métiers du web. Nous effectuons plusieurs prestations pour nos clients comme l'approche directe de candidats, la recherche via les annonces, l'évaluation de potentiel, ou encore la mobilité professionnelle.

Notre cabinet est situé sur Paris mais nos clients sont répartis sur toute la France et plus particulièrement sur l'île-de-france. 

 Description du poste

Le poste a pourvoir est disponible dès maintenant. Les missions confiées ne sont pas forcément déterminées malgré la corrélation entre celles-ci et l'intitulé de votre fonction. Cependant, vous serez amené(e) à vous adapter au besoin de l'entreprise et aux évolutions de votre métier par rapport à l'évolution constante du web.

Salaire : entre 35K et 50K € selon expérience + Participation + Intéressement + Restaurant d'entreprise + CE 

Profil recherché

Vous êtes capable de vous adapter rapidement à l'entreprise et aux équipes. Vous êtes rigoureux(se) et à l'écoute des dernières tendances du web.

Vous êtes aussi :

> Passionné(e) par les technologies mobile/web,

> Attaché(e) à l’importance à travailler dans un environnement convivial,

> Capable de comprendre et d'analyser des problématiques web.
Informations complémentaires 

Référence AMPLEMENT : n°48470
http://www.amplement.fr/offre/job/emploi/redacteur-web-hf/paris-75/48470/

Type de contrat : CDI

Salaire proposé : entre 35K et 50K € selon expérience

Niveau de formation : BAC +2 

Lieu de travail : Paris (75) 
2 - CadrEmploi 
recrute un(e) Concepteur Rédacteur H/F sur : Marseille

En tant que responsable de la conception et de la rédaction des actions de prospection et de fidélisation à travers différents supports de communication (mailing, web, téléphone etc),le concepteur-rédacteur assure en collaboration avec les infographistes de son team, l'adaptation, l'amélioration ou la création de matériels de promotion servant à soutenir la commercialisation des produits. De plus, il rédige (ou fait sous-traiter) tous les textes et descriptifs des produits qui sont présents dans les catalogues et est responsable de la qualité et pertinence des textes produits .Il doit être en mesure de développer des textes pour tout support de communication sur lequel il sera amené à travailler (dépliant, catalogues, mailings, web, scripts téléphone etc). ... 

Début de mission : 02/12/2012

Domaine : Commerce/Marketing

Source Internet : CADREMPLOI.COM
http://www.un-emploi.com/index/fiche/id/221545/1354467867?utm_source=Trovit&utm_medium=CPC&utm_campaign=Premium

3 - Web Rédacteur(trice) Bilingue Allemand
Notre client, leader de la vente de produits automobiles sur Internet, recherche dans le cadre de son développement un(e) Web Rédacteur(trice) Bilingue Allemand.

Rattaché(e) au Directeur du Site, vous aurez pour principales missions de:

- traduire le site Internet : pages, fiches produits, e-mails, interfaces en tenant compte de la dimension SEO ;

- gérer l'animation éditoriale du site via la création de contenus, la rédaction de sujets thématiques et la création d'articles de presse ;

- community management : modération des avis clients et réponses.

Cette description prend en compte les principales responsabilités ; elle n'est pas limitative.

Profil recherché 
Vous êtes passioné(e) par le Web, les réseaux sociaux et les techniques d'optimisation de sites internet. Vous avez au moins une expérience dans l'univers du Web, en agence de communication ou chez l'annonceur.

Vous maîtrisez parfaitement l'allemand.

Votre autonomie, votre rigueur et votre organisation vous permettront de réussir à ce poste. Une forte dimension humaine et une bonne capacité de travail en équipe seront demandées.Référence : TJOB639059
1 rue test 

75002 Paris

http://fr.viadeo.com/fr/jobs/offer/?jobOfferId=0021mg68tdlni5jy&nav=11&navContext=002120txt2z7r72h

4 - ADREA MUTUELLE 
Gard 

Type de contrat CDI 

Rémunération de 15 000 Ã  25 000 EUR 

Organisme mutualiste d'envergure nationale, recherche pour accompagner le développement d'une de ses filiales spécialisée dans le e-commerce et l'environnement WEB un rédacteur web (h/f).

Vous assurerez la veille informationnelle au sein de la filiale mais aussi auprès d'autres acteurs du secteur. Vous produirez les contenus rédactionnels web en utilisant les règles d'écriture propres à internet : votre style d'écriture sera attractive, concise, rapidement compréhensible et de style dynamique. Vous maîtrisez la dimension interactive du web (commentaires, liens ) et répondrez aux exigences des moteurs de recherche (densité de mots-clés, liens ). A travers la diffusion de vos supports vos aurez le souci de développer la e-réputation de nos services. Le poste sera basé à Nîmes. La maîtrise de l'anglais serait un réel atout. 

De formation supérieure Marketing et e-commerce, universitaire ou Ecole de Commerce, vous disposez d'une première expérience réussie dans la rédaction web. Vous connaissez les techniques de référencement naturel, les bases du langage HTM, les outils de gestion des contenus (CMS) ainsi que Dupral et Symphony. Votre parfaite maîtrise du français à l'écrit et votre talent rédactionnel seront vos meilleurs atouts au quotidien. Votre culture générale, alliée à votre créativité vous permettront également d'être force de proposition au sein d'une équipe très dynamique. Votre esprit de synthèse, sens de l'organisation et votre rigueur feront de vous un interlocuteur apprécié et valorisé. Ce poste vous permettra d'intégrer durablement une équipe innovante et de bénéficier d'une rémunération à la hauteur de votre implication et efficacité.

http://annonces-emploi.vivastreet.com/offres-d-emploi+gard/redacteur-web--h-f-/60598740/r?utm_source=jobrapido&utm_medium=Aggregator&utm_term=jobs-job_offers&utm_campaign=France-Aggregator-jobrapido-premium-jobs-job_offers&referrer_url=http%3A%2F%2Ffr.jobrapido.com%2F%3Fo%3D32291111%26k%3Dweb.1.1.3%26w%3Dr%25C3%25A9dacteur%26l%3D
5 - EURO CONSULTING PARTNERS 

Type de contrat : CDI (Cab/recrut)  

Lieu : Avignon 
Référence Apec : 39537207W-5417-6876 

Date de publication : 30/11/2012

Salaire : 35K€ brut/an 

Expérience : Expérimenté 

Entreprise :

Notre client est un laboratoire et un vépéciste reconnu dans le domaine des compléments alimentaires destinés à une clientèle de seniors (B to C), Dans un contexte de fort développement, l'entreprise recherche son Concepteur Rédacteur H/F
Poste et missions :

En tant que responsable de la conception et de la rédaction des actions de prospection et de fidélisation à travers différents supports de communication (mailing, web, téléphone, etc.), le concepteur-rédacteur assure en collaboration avec les infographistes de son team, l'adaptation, l'amélioration ou la création de matériels de promotion servant à soutenir la commercialisation des produits. De plus, il rédige (ou fait sous-traiter) tous les textes et descriptifs des produits qui sont présents dans les catalogues et est responsable de la qualité et pertinence des textes produits .Il doit être en mesure de développer des textes pour tout support de communication sur lequel il sera amené à travailler (dépliant, catalogues, mailings, web, scripts téléphone, etc.). 

Profil 
De formation supérieure universitaire (Hypokhâgne, philosophie, histoire ou études politiques) ou écoles de commerce/institut de publicité avec d'excellentes capacités rédactionnelles, vous avez au minimum 4/8 ans d'expérience acquise en VPC soit chez l'annonceur, soit en agence.

Si l'esprit créatif et le sens de l'accroche sont toujours de rigueur, le fait de savoir rédiger constitue plus la qualité maîtresse requise. Forte qualité d'expression, parfaite maîtrise de la langue française et de ses subtilités, grande capacité de synthèse et forte imagination sont vos atouts. Vous êtes réactif, dynamique, organisé et appréciez le travail d'équipe.
http://cadres.apec.fr/offres-emploi-cadres/0_14_3_39537207W________offre-d-emploi-concepteur-redacteur-h-f.html

6 – Groupe 3 Suisses International
Région : Nord-Pas-de-Calais Type de poste : CDI - Temps Plein 

N° de référence : AA2912RR 
Publiée depuis le : 14 nov. 2012 
Groupe 3 Suisses International poursuit son développement dans le domaine Business to Customers (BtoC), au travers de ses marques : 3 Suisses, Becquet, Blancheporte, Quelle, Helline, Witt International, Vitrine Magique …

Présent dans l’univers de la mode et de la maison, le domaine BtoC propose une offre renouvelée et adaptée aux exigences des marchés, des canaux et des clientes, dans une démarche commerciale multicanal.  

Nous rejoindre, c’est intégrer un Groupe en pleine mutation, à l’écoute de ses clients  et dont l’ambition est de s’imposer comme la référence du marché du commerce à distance.

Description du poste :

La Direction Marketing de VITRINE MAGIQUE recrute un :

CONCEPTEUR REDACTEUR multicanal H/F    

Vos missions 
Rattaché au Directeur Marketing, vous contribuez à la réussite des campagnes de promotion multicanales sur 2 marchés (France et Belgique) :

•Vous traduisez les briefs des chefs de clientèle, en imaginant les scenarios et concepts adaptés à la cible définie dans le cadre des campagnes à destination de la France et de la Belgique : mailings et e-mailings, home-page du site.

•Vous élaborez le projet créatif avec le maquettiste, réalisez les roughs de conception en adaptant votre ton rédactionnel et vos accroches, et en choisissant la disposition des textes et images des documents.

•Vous garantissez la réalisation des maquettes et validez les éléments nécessaires au lancement : budget, planning, mentions juridiques, spécificités marché …

•Vous suivez toutes les étapes de commande et de réalisation des documents, jusqu'à la remise en gravure ou la mise en ligne.

•Vous veillez à l'optimisation des budgets définis et au respect des plannings.

Profil 
•De formation supérieure en communication / marketing, vous justifiez d’une expérience significative de plus de 5 ans sur un poste similaire en communication promotionnelle, en agence ou dans une entreprise de la VAD

•Inventif et curieux, vous aimez jouer avec les mots et êtes reconnu pour la qualité de votre apport créatif et votre ouverture d'esprit

•Organisé et rigoureux, vous appréciez la richesse du travail en équipe et en transversalité

•Vous maitrisez les outils de conception (In design)

Poste basé sur la métropole Lilloise (59)
http://www.meteojob.com/candidat/offres/offre-d-emploi-concepteur-redacteur-publicitaire-h-f-nord-pas-de-calais-distribution-commerce-de-detail-cdi-1677687?utm_source=Indeed&utm_medium=cpc&utm_campaign=Indeed

7 - STUDYRAMA

Référence : NF/LM 

Fonction : Journalisme - Edition - Traduction / Web 

Secteur d'activité : Audiovisuel / Edition / Publicité / Média / RP 

Localisation : Levallois-Perret (92) Type de contrat : CDD / Temps plein 

Durée : 4 à 6 mois 

Date de début : 05/12/2012 

Niveau : Bac+2/3 (L) 

L'entreprise 

STUDYRAMA est un groupe média qui accompagne l'individu tout au long de sa vie, dans ses parcours scolaires et professionnels. A la faveur de ce rôle, l'entreprise renforce l'adéquation entre la formation des individus et le monde du travail, en plaçant la notion de vocation au coeur de son identité.

Le poste

La mission :

Le rédacteur H/F a pour principale mission la rédaction de brèves et d'articles au sujet des classes préparatoires et des grandes écoles de commerce pour le magazine Espace Prépas et le site Internet www.studyramagrandesecoles.com.

Dans ce cadre, il est également l'interlocuteur des auteurs et des correcteurs et assure le suivi de la fabrication du magazine.

Le profil 

Capacités d'organisation, bonne aisance rédactionnelle, sens du relationnel, curiosité.

Une connaissance de l'univers des classes préparatoires et Grandes Écoles, du code typographique, ainsi que des notions d'utilisation des logiciels Quark XPress et Photoshop seraient appréciées.
http://www.jeunedip.com/home_offre_detail.php?id_offre=141384
8 - li-one 
Localisation : Pontoise 95300, - 

Date de parution  : 05 Déc 2012 

Date de clôture  : 25 Déc 2012 

Société : li-one » 

Salaire : Négociable  

Détail de l'offre  

Notre jeune entreprise dynamique est specialisee dans l'edition de site internet, dans le referencement, et dans la gestion de boutique e-commerce.Nous offrons actuellement la possibilite d'effectuer un stage conventionne de?2 mois dans nos locaux situe a Pontoise dans le Val D'Oise (95).Pour cela, nous sommes a la recherche d'un candidat ou d'une candidate H/F pour s'occuper de la redaction, l'administration, et le referencement du contenu de nos sites internet.Vos missions auront pour but :L'animation editorialeLa creation de contenuLa redaction de sujets thematiquesLa creation d'articles de presseLes techniques de referencementPour ce poste, nous demanderons a notre stagiaire de posseder les qualites suivantes :Une excellente maitrise du francais, de la redaction, de l'orthographe, des outils informatiques, et d'internet.Vous devez vous situez a moins de 15 minutes de Pontoise (95).Le poste est disponible a partir du 07/01/2013. 
Merci de nous envoyer CV + lettre de motivation a recrutement.amelie@gmail.com afin que nous puissions nous rencontrer rapidement.

Salaire proposé Annuel de 19 000 à 19 100 Euros sur 12 mois
9 - Hureca 
Hureca recherche pour l'un de ses clients, un éditeur de sites web, un Webmaster SEO (H/F).

Sous la direction du Directeur Editorial Web et en collaboration avec les rédacteurs web, vous êtes chargé de la refonte des sites web, de la rédaction de contenus et de l'optimisation naturel des sites.

Missions 

Audit des sites

Amélioration des sites en termes de design et d'ergonomie

Intégration de contenus

Conception de graphismes et de bannières publicitaires

Rédaction éditoriale

Optimisation SEO

Profil

De formation supérieure, vous avez une première expérience de webmaster que ce soit en poste ou en tant qu'autodidacte (stages acceptés).

Compétences demandées 

HTML

CSS

Javascript

Wordpress

Connaissances en SEO

Le candidat pourra perfectionner ses connaissances en SEO avec des formations en interne.

Vous êtes rigoureux, autonome et force de proposition.

Merci de transmettre votre cv à paris@hureca.com

Type de contrat :  CDI 

Expérience :  1 à 2 ans 

Niveau d'étude :  Maîtrise, IEP, IUP, Bac+4 

Lieu de travail :  PARIS
10 - SEDAGYL 
Offre : Concepteur Rédacteur promotionnel H/F  SEDAGYL / JOURS HEUREUX 

59100 Roubaix 

Référence de l'offre : 101274 

Description du poste 

Au sein de la cellule communication dédiée aux 2 enseignes Jours Heureux & Sédagyl, vous concevez l'ensemble des textes des documents promotionnels et des catalogues.

 - vous garantissez la réalisation des textes des documents promotionnels et des catalogues produits des 2 enseignes dans le respect du brief, du planning, du budget et de l'image de marque.

- vous garantissez, avec le concepteur maquettiste, la conception et la réalisation des documents promotionnels et/ou catalogues

- vous contribuez à l'ordonnancement et à l'organisation de l'ensemble des documents promotionnels/catalogues 

- vous êtes force de proposition quant à de nouvelles idées de présentation et/ou mécanismes promotionnelles

Profil recherché

De formation dans le domaine de la rédaction, vous justifiez d'une expérience significative en conception rédaction promotionnelle impérativement.

Votre créativité et votre sensibilité dans ce domaine de la promotion couplées à votre bon sens relationnel seront les atouts majeurs de votre réussite à ce poste.

Vous appréciez le travail en équipe et collaborez aisément de façon transversale.

Contrat : CDI 

Date de début Dès que possible 

Localisation 59100 Roubaix 

http://fr.jobrapido.com/?w=r%C3%A9dacteur&l=&r=&utm_source=jobalert&utm_medium=email&utm_campaign=ADWORDS_FR_JOB_SEARCH&mid=2012120700393304805
11 - PROBIKESHOP - DOLPHIN FRANCE 
H/F Rédacteur Web 

Probikeshop, société à taille humaine bénéficiant d'un important potentiel de croissance, est actuellement un des principaux acteurs de l'univers du cycle en Europe, et depuis des années une référence incontournable dans l'e-commerce français. 

Dans un cadre d'expansion stratégique, Probikeshop vous propose de relever un défi ambitieux : l'opportunité de prendre en main notre contenu fiche produits. 

Missions 

Rattaché au Service Product Content Management, vous aurez la responsabilité de : 

•Rédiger et intégrer les contenus sur les fiches produits de notre site web.

Pour vous aider dans cette tâche, vous travaillerez en collaboration avec les experts des différents métiers (référencement, marketing, commerce, conseil technique,...). 

Vos différentes responsabilités seront 

De réaliser de la veille informationnelle pour toujours être au plus proche de l'actualité. 

D'analyser, de comprendre les informations qui vous seront transmises pour les retransmettre à une cible donnée sur une mission spécifique. 

De rédiger et d'intégrer des contenus spécifiques au web. 

Profil recherché 

De formation rédacteur web, vous devez être un passionné du cycle et d'internet, ainsi que connaître toutes les contraintes d'intégration sur le support digital (référencement naturel, normes et bonnes pratiques de la rédaction web, compréhension des usages des internautes...). 

Vous devez avoir un style attractif qui puisse être en accord avec nos cibles clients. 

Nous attendons de vous que vous gériez une veille informationnelle permanente et que vous sachiez parfaitement analyser et synthétiser les informations qui seront à votre disposition. 

Pour mener à bien cette mission vous devez avoir de bonnes capacités d'adaptation, être curieux, rigoureux, posséder une vraie créativité rédactionnelle et un parfait esprit de synthèse. 

Type de poste 

CDI à pourvoir rapidement. 

Rémunération : Selon profil. 

Poste basé à Saint Etienne / Lyon. 

Contact 

Si cette offre vous intéresse et que vous répondez aux critères merci d'envoyer un CV ainsi qu'une lettre de motivation (obligatoire) à HYPERLINK "mailto: recrutement@probikeshop.fr" recrutement@probikeshop.fr. 

Deadline pour soumission de candidatures : 30/01/2013. 

