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1 - Sarenza

REDACTEUR / REDACTRICE - H/F 

CDI
Date de démarrage : dès que possible

Lieu de travail : Paris
Sarenza, créée en 2005, n° 1 français de la vente de chaussures en ligne, connait une forte croissance et se distingue à la fois par l’étendue de son offre et par la qualité de ses services. Élue site de mode préféré des français en 2009, et Great place to work en 2012, l’entreprise poursuit son développement depuis 2009 à l’international. (CA 2013 : 150 millions d’euros, effectif 200)

Entreprise innovante et dynamique, Sarenza recherche des talents afin de l’accompagner dans sa croissance.

Le poste

Au sein de l’équipe communication et rattaché(e) à la directrice du pôle, vous êtes en charge de la rédaction du contenu éditorial pour notre site internet et notre blog.

Principales missions 

- La rédaction des descriptions des produits commercialisés sur notre site

- La rédaction des historiques de marques

- La mise en avant des tendances et conseils

- La proposition de contenu pour le blog

La liste des missions n’est pas limitative, vous pourrez être amené(e) à prendre en charge des projets et sujets variés.

Profil recherché

Idéalement titulaire d’une formation à dominante littéraire ou journalistique, vous avez une bonne connaissance du secteur de la mode et idéalement un goût pour le secteur de la chaussure.

Vous écrivez parfaitement et êtes à l’aise avec les outils bureautiques en général.

Rigoureux (se) et proactif (ve), vous êtes autonome et responsable de votre travail. Vous aimez travailler en équipes, êtes capable de gérer votre projet et de communiquer régulièrement sur vos avancées.

Doté(e) d’un bon relationnel, vous faite preuve d’investissement, d’implication et de joie de vivre.

Vous souhaitez évoluer dans un environnement dynamique, réactif, exigeant et fun ? rejoignez-nous !
Pour postuler : http://sarenza.profilsearch.com/recrute/fo_annonce_voir.php?id=146
2 - KARA 
REDACTEUR H/F

Date de parution : 03-12-2014
Poste à pourvoir immédiatement dans le cadre d’un accroissement d’activité
Localisation : Lisses (91).

Salaire : 1600 €uros brut + 10% CP + 10% IFM

Contrat : Intérim 3 mois

Horaires : 35 heures/semaine

Kara Travail Temporaire recrute pour un de ses clients, spécialisé dans la vente de produits végétaux et de décoration, un rédacteur H/F.

Vous êtes passionné(e) par la rédaction et l’écriture et avez un fort intérêt pour le monde de l’internet ? Vous souhaitez mettre vos compétences rédactionnelles au service de l’E-commerce ?

En tant que rédacteur/ rédactrice, vous êtes en charge de rédiger des argumentaires de vente par rapport aux fiches techniques des produits manufacturés (pas de végétal) qui seront mis en vente sur le prochain site de vente en ligne de notre client.

Vous devrez également assurer la coordination de l'externalisation de la rédaction:

- préparation, envoi, réception des fichiers de rédaction aux prestataires

- suivi des délais et du budget

- contrôle qualité des fichiers réceptionnés.

Compétences 


Vous avez de réelles capacités rédactionnelles et savez rédiger un argumentaire de vente.

Dynamisme, rigueur, excellent relationnel et bonnes capacités de synthèse et un niveau d’orthographe irréprochable sont des qualités indispensables au bon déroulement de la mission.

KARA

96 RUE DE LA VICTOIRE

75009 PARIS

ADDA RACHEL

Tél. : 01 44 86 05 50

E-mail :E-mail de KARA

www.kara.fr
Pour postuler : http://emploi.trovit.fr/index.php/cod.frame/url.http%253A%252F%252Fwww.officielinterim.com%252Foffre-d-emploi-kara-redacteur-h-f-581060.html%2523utm_source%253Dtrovit%2526utm_medium%253Dexport/id_ad.-KS1P1g1x1Gl/what_d.r%C3%A9dacteur/origin.15/section.21/section_type.1/pop.0/alert_ctrl_value.1c6e99a2a98bc8dbf381896abc96c8f6
3 - Le Collectionist 
Pigiste / Rédacteur Web

Localisation : Paris 1er 

Prérequis

Excellent niveau d’expression écrite. Goût pour le secteur du luxe et du voyage. Curiosité pour l’architecture et le design. Bonnes références littéraires et artistiques.

Formation souhaitée

Écoles journalisme, Écoles de Commerce, Formation littéraires.

Qualités requises

Autonome, profil luxe, respect des délais, enthousiaste, bon style littéraire, curieux

Présentation de l’entreprise

Le Collectionist est une marque de locations saisonnières de demeures de collection couplée d'un service d’hôtellerie et de conciergerie et destinée à un Club de clients privilégiés à la recherche d’expériences uniques.

Mission : écriture de fiche maison

La fiche maison (environ 300 mots) a pour objectif de décrire de manière précise et romancée les propriétés présentées sur le site Le Collectionist. Il doit permettre au lecteur de visualiser la propriété sans avoir les photographies à disposition.

Il doit donc à la fois fournir les informations principales concernant la propriété (destination, cadre, superficie, nombre de chambres, aménagements extérieurs) tout en se détachant complètement d’un discours d’agent immobilier. En effet, le style doit être romancé, très descriptif pour proposer au lecteur avant tout une invitation au voyage, une nouvelle expérience dans un lieu d’exception.

Environnement de travail

Le Collectionist est une entreprise en pleine croissance, jeune et dynamique qui regroupe de nombreux talents. Nous aimons et construisons une marque de renom pour faire de chaque voyage une aventure unique!

Procédure de recrutement

CV et exemples d'articles déjà écrits
Pour postuler : 
http://www.indeed.fr/voiremploi?jk=fab2909812ae6ac0&q=r%C3%A9dacteurs&l=Marseille&tk=19877q2bo076i0lc&from=jarecjobs&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
4 - Invox 
Rédactrice / Rédacteur Web -- Freelance

Localisation : Lyon (69)

Agence de Content Marketing, nous recherchons en permanence de nouvelles "belles plumes" Invox crée des contenus pour ses clients, sur tout un tas de sujets différents (par exemple MeetingsMag , JaimeLeLundi , Sydologie , TuttiQuanti , Pubeco , TuttiNutri , Formation Prise de Parole ...).

Nous recrutons en permanence de nouveaux freelances à la plume web bien affirmée. Leur mission : rédiger des contenus (articles de blogs, newsletter, "curation" d'articles, contenus long types ebooks ou fiches pratiques...) optimisés pour le web, avec une tendresse particulière pour le SEO et nos amis les moteurs de recherche (même si notre priorité est d'écrire pour des humains !).

Requirements 

Vous pouvez postuler si vous vous reconnaissez dans ces points :

- déjà une expérience dans la rédaction web (magazines en ligne, blogs d'entreprises, blogs persos , piges...)

- rigueur rédactionnelle plus qu’extrême 

- formation initiale en lettres / rédaction professionnelle / communication écrite / journalisme

- capacité à être un vrai “caméléon rédactionnel” et à glisser votre plume dans tous les styles qui peuvent nous passer par la tête (même si vous avez évidemment votre style préféré)

- attention aux détails exacerbée (par exemple, un espace avant une virgule vous hérisse le poil)

- bonne connaissance des contenus web, rudiments de SEO, compréhension de ce qui fait qu'un article "marche" sur le web
Pour postuler : http://www.indeed.fr/voiremploi?jk=26260faed4bfbad3&q=r%C3%A9dacteurs&l=Marseille&tk=19877q2bo076i0lc&from=jarecjobs&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
5 - Concepteur, Rédacteur de Formation

Localisation : Ile Maurice, FR

CDI

Localisation : Paris
Date de Publication: 
02/12/2014

Mission
Rédiger les contenus des formations dispensées au sein de l’entreprise sous la collaboration quotidienne du responsable d’équipe pédagogique.

Responsabilités
Rédiger : les sommaires, supports, exercices, tutoriels et tous les documents utilisables à l’apprenant.

• Structurer les cours en définissant les étapes, les niveaux et les tests associés

• Assurer la correction et l’optimisation des supports du cours

• Définir et résumer les objectifs de formation

• Recherche et choix d’images en lien avec la charte graphique de l’entreprise

• Organiser la communication et les échanges avec les différentes parties prenantes du projet

• S’assurer de la conformité du contenu produit avec le schéma de la formation définit par le responsable

Vous êtes garant de :

• la bonne intégration des contenus sur la plateforme

• la qualité des contenus (audio, vidéo, orthographe, syntaxe, etc.)

• du respect de la charte de conception des contenus

• du respect du synopsis du cours

Pour Postuler : http://emploi.trovit.fr/index.php/cod.frame/url.http%253A%252F%252Fwww.careerbuilder.com%252FJobSeeker%252FJobs%252FRedirectAOL.aspx%253Fjob_did%253DJ3H0N063HV7VWSJHD97%2526siteid%253D%2523%2523siteid%2523%2523%2526show%253Dyes/id_ad.1h1J1tNqH16c/what_d.r%C3%A9dacteur/origin.15/section.21/section_type.1/pop.0/alert_ctrl_value.1c6e99a2a98bc8dbf381896abc96c8f6
6 - Voyages Pirates

Rédacteur Web (spécialisé dans les bons plans voyage) H/F 
Localisation : Lyon 9ème (Vaise), quartier de l'Industrie, dans les locaux de Dealabs.com (partenaire de VoyagesPirates).

Salaire : Selon profil et expérience.

Disponibilité : immédiate.

Date de parution : 25/11/2014

La société

Lancé il y a 3 ans, Urlaubspiraten.de est le plus important portail de bons plans liés aux voyages en Allemagne. Le site a rapidement gagné en notoriété grâce aux nombreux vols et séjours à bas prix publiés par ses rédacteurs (Ex : A/R Amsterdam > Las Vegas à partir de 335?), il fait désormais partie des 300 sites les plus visités en Allemagne et reçoit ainsi des dizaines de milliers de visiteurs chaque jour.

Après avoir récemment étendu sa présence à d'autres pays tels que le Royaume-Uni, l'Italie, les Pays-Bas, la société poursuit son expansion en Europe en s'implantant en France sous le nom de Voyages Pirates et cherche ainsi des rédacteurs web spécialisés dans la recherche de bons plans voyage pour rejoindre son équipe, chargés de trouver et publier quotidiennement des bons plans sur le site. 

Missions

Rechercher des offres de voyage sur les sites des compagnies aériennes, de réservation d'hôtels (et autres), collecter et compiler des informations.

Rédiger et publier quotidiennement des offres de voyage sur le site.

Répondre aux utilisateurs posant des questions dans les commentaires du site.

Respecter la charte éditoriale, le ton, et les règles de rédaction.

Profil

Vous êtes passionné(e) par les voyages / le tourisme et êtes idéalement un(e) expert(e) en bonnes affaires.

Vous avez une bonne maîtrise des différents site de comparateurs de vols/hôtels/séjours (Trivago, Skyscanner, Expedia?) et vous avez par conséquent l'habitude de trouver les meilleurs prix possibles.

Vous avez de l'expérience dans la rédaction de contenus / le blogging.

Vous disposez d'excellentes capacités rédactionnelles (orthographe irréprochable), vous aimez écrire et êtes curieux.

Vous parlez couramment anglais.

Vous êtes motivé(e) et autonome.
Pour postuler : http://www.arca24.com/job/viewAd.php?job_id=637528&jobdescription=r%C3%A9dacteur-web-sp%C3%A9cialis%C3%A9-dans-les-bons-plans-voyage-hf-chez-voyages-pirates-%C3%A0-lyon%C2%A069_in-&utm_source=JobRapidoSponsored

7 -  ATLANTIC MEDIA 
Rédactrice Web / Rédacteur Web

Localisation : Paris 1er 

Nous cherchons des rédacteurs et des rédactrices web pour de nombreuses thématiques : mode, beauté, féminin, masculin, high tech, voyage, maison, etc...

Vous n'avez pas besoin d'avoir d'expérience forcément dans le secteur, vous pouvez nous envoyer votre proposition directement et nous vous enverrons les sujets.
Pour postuler : 

http://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=8a57f39e78617c19&q=r%C3%A9dacteur&tk=
198mlvrnb07916c7&from=ja&alid=cdcab47608d0af80&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
8 - Recherche rédacteur spécialisé (jardin)

Localisation :    Puycornet 82220

Date de parution : 10.12.2014

Vous tenez la bêche d'une main, le clavier de l'autre ?

Nous recherchons des rédacteurs ponctuels écrivant sur le jardin et le jardinage pratique pour le grand public dans le cadre de nos activités (ouvrages collectifs, opérations de communication...).

Compétences requises : avoir une bonne connaissance du jardin au quotidien (pratique du jardinage), avoir une bonne plume.

Rémunération en Agessa ou sur facture selon statut. Rémunération indicative : 20 € le feuillet (1500 signes espaces compris).
Pour postuler : http://emploi.trovit.fr/index.php/cod.frame/url.http%253A%252F%252Fwww.jemepropose.com%252Fannonces%252Fredacteur-web%252Frecherche-redacteur-specialise-jardin%252B187640%253Futm_source%253Dtrovit%2526utm_medium%253Dflux-offres%2526utm_content%253D%2526utm_campaign%253Dmetamoteur/id_ad.U1v121o191EQ1C/what_d.r%C3%A9dacteur/origin.15/section.21/section_type.1/pop.0/alert_ctrl_value.1c6e99a2a98bc8dbf381896abc96c8f6
9 – Pro BTP
Concepteur Rédacteur H/F

CDD de 5 mois
Statut agent de maîtrise
Lieu de travail : Vincennes
Référence de l'offre : BE1614

Vos missions 


• Gérer l’e-réputation de PRO BTP via notre outil de veille ;

• Animer et modérer la page Facebook et le compte Twitter du groupe ;

• Rédiger des documents institutionnels, commerciaux et de gestion pour le print et le web ;

• Accompagner et conseiller nos clients internes dans les lancements de campagnes ;

• Rechercher toutes les informations nécessaires à la rédaction et s’assurer de leur fiabilité ;

• Rechercher le bon interlocuteur et interviewer des référents internes ou externes ;

• Gérer les validations, les modifications et le suivi du dossier jusqu’à son édition. Suivre les plannings et respecter les process.

Formation 


Diplômé(e) d’un Bac +3 (validé) accès sur le domaine de la communication, vous bénéficiez d’une expérience de 3 ans sur un poste similaire.

Autres connaissances

Vous avez une parfaite maîtrise des techniques de communication.

Bonne plume et d’un excellent niveau en grammaire et orthographe, vous maîtrisez ainsi parfaitement les techniques rédactionnelles.

Vous avez développé un intérêt pour l’actualité sociale et réglementaire.

Vous savez faire preuve d’initiative pour être force de proposition.

Créatif(ve), dynamique, autonome, et rigoureux(se) sont des attributs qui vous correspondent.

La parfaite maîtrise des logiciels de traitement de texte et le goût du travail en équipe pluridisciplinaire seront vos atouts pour mener à bien les missions qui vous seront confiées.
Pour postuler : http://www.probtp.com/probtp/web/node1_56698/nos-offres?idPub=node1_329148&utm_source=Indeed&utm_medium=organic&utm_campaign=Indeed
10 - Nexton Consulting

Rédacteur Web - Bloggeur H/F Bilingue Anglais

Localisation : Paris-75009

Date de Publication: 
16/12/2014

CDI

Description de l'offre

 Nexton Consulting, cabinet de conseil en systèmes d’information, recrute !

De par sa philosophie et son positionnement inédit, Nexton Consulting, sait se différencier aussi bien dans les relations avec ses clients qu’avec ses collaborateurs. Nexton Consulting conseille et développe des solutions sur-mesure qui  permettent  tous les jours de gagner et d’entretenir la confiance de ses clients. Conscient de son devoir, Nexton Consulting a construit un modèle unique offrant des évolutions à chacun de ses collaborateurs.

Pourquoi ne pas commencer votre carrière chez Nexton Consulting par ce poste ?

Vos missions :

    vous êtes amené à rédiger des articles de presse et du contenu pour le blog en français et en anglais ;

    vous participez à l'optimisation de la visibilité du blog que vous animez ;

    vous surveillez la e-réputation, et assurez le lien avec

    vous développez les partenariats et la communauté autour du blog, vous participez aux évènements marquants du secteur ;

    vous mettez en place votre propre veille de façon à être force de proposition sur les sujets à mettre en avant sur le blog.

Votre profil :

   excellent rédactionnel orienté communication digitale ;

    bilingue anglais obligatoire ;

    connaissance des règles de seo ;

    intérêt pour les communautés web, profil digital native très apprécié ;

    curieux(euse), en veille sur les nouvelles tendances, passionné(e) par l'écriture.
Pour postuler : http://www.jobs.net/jobs/nextonconsulting/fr/job/France/R-dacteur-Web-Bloggeur-H-F-Bilingue-Anglais/JHR06B5Y12L49B5BY31/
11 - IDF 

REDACTEUR WEB H/F 

Localisation : Nord (92)
Poste à pourvoir immédiatement

Date de publication : 17.12.2014 

Type de contrat : CDI

Entreprise

Nous sommes une société à taille humaine ambitieuse à forte culture business adossée à un groupe de référence dans l’univers de la prestation audiovisuelle (matériels et services associés). 

Poste

Rattaché(e) au Directeur Commercial, vous êtes responsable de la publication en ligne des contenus produits (fiches articles,…) sur notre site e-business et nos applications web. Vous rédigez le contenu textuel et non textuel et vous travaillez en étroite collaboration avec le Webmaster et le service Achats. Vous procédez au référencement de nos produits sur l’ensemble du Web en respectant les contraintes de référencement naturel, de charte éditoriale, de facilité de lecture,… Vous favorisez la navigation croisée entre les différents contenus d’un site web (par l’intégration d’hyperliens internes et externes). Vous assurez une veille informationnelle et vous êtes force de proposition pour faire évoluer efficacement notre site marchand.

Profil

Vous avez une formation supérieure orientée idéalement en e-business ou web. Vous bénéficiez d’une expérience sur des missions similaires. Vous avez de réelles qualités rédactionnelles, la maîtrise des techniques d’écriture et de référencement Web et idéalement la connaissance des usages des internautes. Votre anglais est opérationnel. Vous êtes créatif et curieux. Vous avez de réelles facilités d’intégration au sein d’une équipe, un bon esprit d’analyse et de synthèse, et une rigueur indispensable à la réussite de ce métier. Votre esprit d’entreprise, votre culture web et votre potentiel seront les garants de votre réussite au sein de notre entreprise en forte croissance.
Pour postuler : http://emploi.trovit.fr/index.php/cod.frame/url.http%253A%252F%252Fwww.cadremploi.fr%252Femploi%252Fdetail_offre%253FoffreId%253D01402370694%2526Xtor%253DAD-14-%255BTrovit%255D/id_ad.mV1n1dK141S1K/what_d.r%C3%A9dacteur/origin.15/section.21/section_type.1/pop.0/alert_ctrl_value.1c6e99a2a98bc8dbf381896abc96c8f6

