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1 - Disneyland® Paris

Rédacteur(trice) Communication H/F
Marne La Vallée 77700, Ile De France Secteur 

Tourisme, voyages & transport de personnes 

Temps plein

CDI

Expérience 

2 à 5 ans 

Niveau d'études 

DESS, DEA, Grandes Ecoles, Bac +​ 5 

Niveau de poste min. 

Confirmé /​ Senior 

Salaire 

31 000,00 - 37 000,00 EUR /​an 

N° de réf. 

MA/​264159

Description du poste

Avec 266 millions de visites depuis plus de 20 ans, Disneyland® Paris est la destination touristique la plus visitée en Europe. Disneyland Paris abrite deux parcs à thèmes et plus de 50 attractions exceptionnelles. Ainsi le rêve des grands classiques Disney, la magie du cinéma, de l’animation et de la télévision sont à portée de main de nos visiteurs. Disneyland Paris gère également le Disney Village et 7 hôtels à thèmes comptant près de 6000 chambres pour apporter à nos visiteurs une expérience qualitative. 

Au sein de l'équipe « Communication Interne » composée de 6 personnes, vous participez à l’ensemble de nos actions de communication visent à assurer l’adhésion de nos salariés à la stratégie de l'entreprise.Nos principales missions : informer sur l'actualité de la société, faire connaître et partager les valeurs Disney, fédérer et nourrir le sentiment d'appartenance à l'entreprise, entretenir la motivation de nos Cast Members (salariés) et soutenir les leaders dans leur rôle de communicants.

Vous serez responsable de concevoir et de rédiger du contenu (des articles, des discours, des éditoriaux et d'autres textes clairs et bien articulés) à destination de nos différentes parties prenantes, sur de multiples supports 

Vos missions 

. Collecter de l'information auprès des différents interlocuteurs internes.

. Rédiger du contenu pour nos outils de communication print et digital.

. Synthétiser et vulgariser les données complexes afin de les rendre accessibles auprès de nos salariés.

. Mener des interviews et entretiens.

. Rédiger les discours de nos dirigeants destinés aux publics internes et externes.

. Structurer et rédiger les communications sensibles et message de crise.

Idéalement de formation Bac+5 en journalisme ou communication. Vous possédez une expérience de 2 ans environ en tant que rédacteur d'articles et de discours. Vous disposez importantes qualités rédactionnelles: orthographe, grammaire et synthaxe irréprochables. Vous êtes parfaitement bilingue français /anglais (écrit/oral) et vous maîtriser les outils informatique (Pack office). Votre capacité à gérer plusieurs projets en simultané dans un environnement exigeant, votre autonomie ainsi que votre force de proposition seront des atouts pour mener à bien cette mission.  
http://offre-emploi.monster.fr/getjob.aspx?jobid=119138828&WT.mc_n=Indeed_FR
2 - ASSU 2000 

REDACTEUR(TRICE) WEB (H/F)

publiée le 12/02/2013

Lieu : Noisy le Sec (93) 

Contrat : CDI 

Expérience : Débutant, Plus de 2 ans 

Description du poste 
Nous recherchons un(e) Rédacteur(trice) pour alimenter les rubriques éditoriales de ses différents sites en vue d'optimiser son référencement sur le Web.

Vous intégrerez le service marketing et communication, sous la responsabilité d'un coordinateur éditorial, afin de participer à la rédaction de contenu dans le but d'optimiser le référencement des sites du Groupe, le tout en prenant en compte les nouvelles exigences des moteurs de recherche type Google.

Vos missions 
- Veille et recherche de sujets relatifs à l'assurance, l'automobile, l'univers du deux-roues, la santé, l'habitation ou les animaux en vue de la rédaction d'articles pour nos rubriques éditoriales ;

- Rédaction de news, de brèves, de dossiers ou d'interviews afin d'alimenter les rubriques éditoriales de nos différents sites ;

- Optimisation du référencement des sites par l'intégration de mots-clefs dans les articles.

Compétences requises 
- Aisance rédactionnelle ;

- Ecriture journalistique appliquée au web ;

- Esprit de synthèse ;

- Orthographe et grammaire irréprochables ;

- Veille rédactionnelle ;

- Force de proposition ;

- Maîtrise de l'outil Internet ;

- Utilisation des réseaux sociaux (Twitter, Facebook) ;

- Goût pour le travail en équipe.

Des connaissances de base en intégration d'articles sur Joomla et Wordpress seraient un plus.

Description de l'entreprise 
Le Groupe Assu 2000 est un leader français de la distribution de produits d'assurance IARD auprès des particuliers (auto, moto, habitation, santé…). Présent sur tous les canaux de distribution (internet, réseau d'agences et de partenaires affiliés) et grâce à ses 900 collaborateurs, le groupe opère actuellement dans 2 pays.

Profil recherché 
De formation BTS communication, licence de journalisme, licence d'info-com , etc vous disposez d'une première expérience (stage compris) en rédaction web.

Rémunération : Selon expérience

Le poste est basé au siège social situé à Noisy-le-Sec (à 15 minutes de la gare Saint-Lazare par le RER E).
3 - Pharmacie Grâce de Dieu

redacteur web (h/f)

CDI 

Caen

Descriptif de l'annonce d'emploi : redacteur web (h/f)

Pharmacie Grâce de Dieu recherche un rédacteur Web, qualités rédactionnelles et connaissances en référencement exigées ; temps complet, cdi. Envoyer CV photo lettre de motivation à 1 place du commerce 14 054 Caen cedex 4
4 - Kelcible 

Rédacteur Web (H/F) 

Angers (49) 

POSTE 

Kelcible est une agence webmarketing et référencement à Angers. Composée d’un pôle référencement/webmarketing et d’un pôle développement, vous intégrez l’équipe de référencement en qualité de stagiaire Rédacteur Web. 

MISSIONS 

- Participation aux choix éditoriaux 

- Rédaction web pour les sites de nos clients (page d’accueil, catégories, actualités, etc.) 

- Rédaction web à destination du référencement naturel 

- Suivi de la mise en ligne de vos articles 

- Rédaction de rapports analytiques 

PROFIL 

Etudiant en filière communication ou journalisme. 

Les qualités et compétences recherchées : 

- Solides compétences rédactionnelles (parfaite maitrise de l’orthographe) 

- Culture du web et des réseaux sociaux 

- Curiosité et autonomie 

- Esprit d’équipe 

DUREE 

De 2 à 6 mois 

35h/ semaine 

http://www.indeed.fr/voiremploi?jk=1e73e04fbb038612&q=Redacteur+Web&tk=17jobob1806a00d3&from=ja&alid=571d3657290a7df8&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
5 - Le Bon Marché 

Rédacteur Web F/H 

Lieu : Paris 

Contrat à durée indéterminée

Poste à pourvoir à partir de mars 2013
Position

Au sein du groupe LVMH, Le Bon Marché Rive Gauche est un concept store à forte dimension culturelle, positionné sur un segment haut de gamme et exigeant en termes de service pour ses clients. 

Depuis 160 ans cette année, nous proposons à nos clients une offre mode et inspirée dans les domaines de la femme de l’homme, de l’enfant, de l’accessoire, de la beauté, de la lingerie et de la maison. Nos projets sont ambitieux et nous investissons chaque jour pour que Le Bon Marché Rive Gauche, à l’origine des grands magasins dans le monde, reste la référence incontestable de l’esprit parisien. 

Missions

Au sein du département E-Commerce et rattaché(e) au Responsable Marketing Internet, vous assurerez :
-  la rédaction et de la diffusion de contenus sur les sites du Bon Marché et de La Grande Epicerie de Paris, du magazine en ligne et des réseaux sociaux, en lien avec le planning marketing et commercial.

- rédiger des articles du magazine online : mettre à jour le planning de diffusion des articles, récuperer les contenus auprès des partenaires internes et externes avant de rédiger les articles soumis à validation du Responsable Marketing Internet.

•Vous diffusez des contenus éditoriaux :

garantir l’exactitude des informations diffusées sur les pages éditoriales des sites e-commerce (sections « Découvrir », « Services » et « Infos »), veiller à mettre à jour le contenu par rapport aux demandes des partenaires internes 

•Vous participez à l'animation des réseaux sociaux : diffuser des messages et assurer la veille sur la modération

Profile:

De formation Bac+ 2/ Bac + 3 en communication 

Vous avez une première expérience avec des missions similaires, idéalement dans le domaine Internet/E-commerce ou dans un environnement haut de gamme. 

Vous êtes reconnu(e) pour vos qualités rédactionnelles et votre maîtrise de l'orthographe. 

Vous avez une bonne connaissance des produits mode/luxe et une appétence particulière pour le secteur de la distribution E-commerce. 

Vous êtes reconnu(e) pour votre dynamisme, votre rigueur et votre organisation, votre sens du détail et votre autonomie. 

Vous maîtrisez les outils informatiques : Pack Office, Photoshop. 

Anglais courant. 

http://www.indeed.fr/voiremploi?jk=8f25ec228215530b&q=r%C3%A9dacteur&tk=17kacbn58069g4dq&from=ja&alid=cdcab47608d0af80&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts

6 - ACTUALITE LOCALE - France 

H/F – Correcteur-Rédacteur
Poste et missions 
En fonction de l’actualité et de nos besoins spécifiques de diffusion rapide d’informations culturelles, touristiques, sportives et de loisir, vous assurez une mission continue de maintien et d’amélioration de la qualité de nos contenus, en procédant par sondage de nos bases de données. 

Vous contrôlez, auditez, vérifiez et notez des fiches informatives (textes descriptifs, données qualifiées et images) et si besoin, les corrigez, les modifiez, les requalifiez, les améliorez, les retouchez (visuels) et les enrichissez selon nos méthodes (après une formation). 

Vous serez amenés à faire respecter et à promouvoir nos bonnes pratiques éditoriales en explicitant à nos rédacteurs la pertinence de vos corrections et modifications. 

Poste à temps plein 39h hebdomadaire (35h + 4h complémentaires bonifiées +25%, sans RTT). Primes trimestrielles sur objectif. Horaires avec fin de journée à 17h00 (post période d’essai). Le transport en commun en Ile-de-France est pris en charge à 100% et les Titres-restaurant sont à 10,50 €. 

Profil 

Vous avez une maîtrise parfaite de la grammaire et de l’orthographe du français, et le sens de la pédagogie. 

Vous avez une très solide culture générale ainsi qu’un goût certain pour l’actualité des arts et de la culture, du tourisme et des loisirs. De bonnes connaissances bureautiques et une bonne pratique de la recherche d’informations sur le Web sont également nécessaires. 

Qualités requises pour le poste : rapidité, méthode, minutie et vigilance. 

Adresser un CV complet et une courte lettre de présentation à : actualitelocale@gmail.com 

