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1 - Rédacteur / trice de débats

Réf : OF0613-19875

Secteur d'activité 

Éditorial/rédaction/journalisme

Type de contrat 

CDD-CDI
Date de début : septembre
Description de l'entreprise 
Agence de communication écrite spécialisée dans la rédaction de comptes rendus à haute valeur ajoutée, nous rédigeons des procès-verbaux officiels, des actes de colloques et des synthèses de réunions. Incontournable dans notre secteur depuis dix ans, nous offrons à nos collaborateurs d’excellentes conditions de travail.

Missions 
Dans le cadre de notre développement, nous recrutons un(e) rédacteur(trice) des débats. Vos missions : 1) assister aux réunions de nos clients en Ile-de-France pour effectuer une première prise de note sur PC portable et un enregistrement audio des débats ; 2) rédiger des comptes rendus ou des synthèses fidèles et bien écrits dans des délais réduits.
Profil recherché 
Diplômé de l’enseignement supérieur (IEP ou bac +5 en sciences humaines), vous êtes un(e) vrai(e) littéraire qui sait écrire pour être lu. Rigoureux (se) et cultivé(e), vous suivez de près l’actualité contemporaine, en particulier économique et sociale. Vous êtes curieux (se) du monde qui vous entoure et désirez voir vos compétences reconnues à leur juste valeur.
Candidature 
Envoyer CV et lettre de motivation à :
S&A

111, rue du Faubourg Poissonnière
75009 PARIS
FRANCE

E-mail : drh.sea@gmail.com
2 - BALAFON / LOISIR-JARDIN 
Rédacteur De Fiches Produit pour le WEB H/F 
Publiée le 15/06/2013 

Contacter par email Ville/Code postal Provence-Alpes-Côte d'Azur, Var, La Valette du Var 

Type de contrat CDI 

Type d'emploi Temps plein 

Description

La Sté BALAFON s’est fixée pour objectif de renforcer son activité E-commerce à travers son enseigne www.loisir-jardin.fr

En tant que Rédacteur De Fiches Produit pour le WEB, vous êtes chargée de mettre en ligne quotidiennement les nouveaux produits sur le site www.loisir-jardin.fr
Votre mission  

- La collecte des informations sur les articles et leur vérification : prix, photo, textes, doc.

- La rédaction d’argumentaire marketing et commercial pour mettre en avant les produits et leurs qualités.

- La préparation de la mise en ligne du produit et son suivi.

Les univers étant très différents, vous devez savoir passer, d'un catalogue très technique (exemple : chaudières, chauffage, domotique) à un catalogue plus ludique (piscine, barbecue).

Votre parcours et qualités 

- Plutot de formation supérieure (école de communication, ..), vous aimez écrire et décrire. 

- Votre orthographe est irréprochable et vous savez manier les mots pour vendre ou informer. 

- Vous avez un fort intérêt pour le Web et vous utilisez le pack office (Excel avec grande maitrise), Internet avec facilité.

- Vous avez de bonnes notions de référencement web. 

- Vous savez donc être autonome dans votre travail. 

- Votre capacité à être rigoureux et exigent vous permettra de réussir dans le poste.

Type de contrat et rémunération selon savoir faire & expérience.
http://annonces-emploi.vivastreet.com/marketing-communication+la-valette-du-var-83160/redacteur-de-fiches-produit-pour-le-web/73881469?utm_source=indeed&utm_
medium=Aggregator&utm_term=jobs-job_offers&utm_campaign=France-Aggregator-indeed-premium-jobs-job_offers

3 - Blue Steel interactive 
Rédacteur web & community manager

Date de parution : 06 Juin

Paris, Ile-de-France 
CDD
Date de début: 5/08/2013

Votre Mission 

•Assister l’équipe dans la production du contenu (newsletter, articles, vidéos, ebooks, etc.)

•Participation aux projets spéciaux : séminaires, rencontre communauté…

•Community Management sur les différents réseaux sociaux (Facebook, Twitter, Youtube…)

•Utilisation de Photoshop (retouches photos,  création bannières...) 

Contactez-nous si vous vous reconnaissez dans ce profil 

Vos qualités sont les suivantes : Dynamisme et motivation, Autonomie, Rigueur et souci du détail, Curiosité et Capacité à évoluer rapidement.

Vous êtes passionné(e) par le web, Internet, les blogs, les réseaux sociaux, etc…

Vous aimez écrire et avez grande aisance rédactionnelle.

Vous avez une bonne maîtrise de Photoshop et éventuellement d’un outil de montage vidéo.

Idéalement diplômé BAC +3/5 en marketing / communication, avec une expérience préalable  similaire.

Contact 

Veuillez envoyer votre CV et LM à Boris Schrenzel 

Rémunération: A définir selon profil
4 - PUBLICIS WEBFORMANCE 

Lieu : Plérin 22190, Bretagne 

H/F REDACTEUR WEB

Type de poste : CDI temps plein

Expérience : 1 à 2 ans 

Niveau de poste min : Junior Rédacteur Web H/F

Description du poste

Publicis Groupe, coté au CAC 40, est le 3ème groupe mondial de communication, leader en communication numérique et interactive.

Présent dans 104 pays sur les cinq continents, comptant plus de 50 000 collaborateurs, Publicis Groupe propose à ses clients locaux et internationaux une gamme complète de services de communication. Publicis Groupe a lancé début 2011 Publicis Webformance pour continuer sa croissance sur le marché Internet.

Filiale à 100% de Publicis Groupe, Publicis Webformance développe des outils et des produits destinés aux entrepreneurs  et  aux  petites  et  moyennes  entreprises  pour  leur  permettre  de  tirer  le  meilleur  parti d’Internet et de ses possibilités. Avec 150 collaborateurs et près de 20 000 clients, Publicis Webformance s’est imposé comme un des leaders de la communication digitale locale sur le marché français. 

Dans le cadre du développement de cette nouvelle filiale PUBLICIS WEBFORMANCE, recherche un(e) Chargé(e) de Contenus Web en CDI, pour son agence de St-Brieuc (22).

 Vos missions   
 Rattaché(e) au sein du pôle « Production » de Publicis Webformance, le/la  Chargé(e) de Contenus Web intervient en relation et en concertation avec les chefs de projets pour la mise en place des contenus liés aux services/produits des clients. 

A ce titre, ses différentes missions sont les suivantes : 

§          Sur la base des informations fournies par le client et dans le respect des délais accordés, mettre en forme les contenus au sein des différents emplacements convenus. 

§          Respecter l’ensemble des contraintes de production et/ou techniques des contenus textuels lors de leur mise en place et notamment l’optimisation des textes pour assurer un référencement naturel optimum (en relation avec le brief de positionnement référencement émis par le service référencement).

§          S’assurer de livrer des contenus exempts de fautes d’orthographes.

§          Formaliser tout retard auprès du chef de projets avec lequel il/elle est amené(e) à travailler pour permettre à celui-ci de gérer au mieux l’organisation des plannings et la relation avec les clients.

§          Travailler en parfaite harmonie avec les infographistes dans le cadre de la mise en place de sites.

§         Reporter ses temps passés sur les projets des clientsafin d’assurer une traçabilité des tâches accomplies.

 Profil 

 §          Fort intérêt pour les technologies de l'information

§          Aisance dans l'utilisation des outils informatiques

§          Aisance dans la rédaction

§          Curiosité, ouverture d’esprit

De formation supérieure, vous justifiez d'une expérience similaire de 6 mois minimum, idéalement acquise en web agency.

 Informations générales 

 Type de contrat : CDI

Rémunération : fixe + variable + mutuelle de groupe

Date de démarrage : dès que possible
http://emploi.trovit.fr/index.php/cod.frame/url.http%253A%252F%252Foffre-emploi.monster.fr%252FGetJob.aspx%253FJobID%253D123020924%2526WT.mc_n%253DTrovit_FR/id_ad.1-n1e1z1quM1F/what_d.redacteur/origin.15/section.21/section_type.1/pop.0
5 - Scribe-net 
Lieu :  Paris, Paris 2ème ardt 

Fonction Ressources humaines - Formation - Enseignement 

Type de contrat CDI 

Type d'emploi Temps plein 

Description

Scribe-net est spécialisée dans la transcription écrite de l’information de manifestations orales. Depuis plus de 10 ans, nous rédigeons sous forme de transcription « mot à mot », de compte rendu et de synthèse écrite, les propos tenus par les orateurs de réunions publiques ou privées. A ce jour, nous intervenons pour différents ministères et grands groupes industriels français.

Dans le cadre de son développement, notre société recherche actuellement un rédacteur/dactylographe (H/F) confirmé, afin de rédiger les comptes rendus de réunions des instances représentatives du personnel (IRP) de notre clientèle (réunions de type CT, CHSCT, Comité d'entreprise européen, etc.).

De formation bac+3 minimum, le candidat devra justifier d'une expérience réussie dans la rédaction/dactylographie de comptes rendus de réunions d'entités publiques ou privées. Afin d'évaluer votre candidature, nous vous proposons de nous contacter par email en nous faisant parvenir CV et lettre de motivation à l'adresse : recrutement arobase scribe-net point com.
6 - SMILE 

Journaliste / Rédacteur débutant (H/F) 
CDD de 6 mois

Référence Apec : 46385203W-5417-2590 

Date de publication : 28/06/2013 

Lieu : Levallois-Perret 

Salaire : entre 25 et 27K€ 

Acteur engagé dans les progrès de l'Internet depuis 1995, Smile a réalisé quelques-uns des plus grands sites de l'Internet français, des sites à forte valeur ajoutée et à forte audience. Smile a également été choisie par les plus grandes entreprises françaises pour concevoir, réaliser et maintenir des applicatifs Intranet stratégiques, servant des centaines d'utilisateurs sur des milliers de transactions.

Smile compte de nombreuses références prestigieuses parmi lesquelles : Bouygues Telecom, Dassault Systèmes, BNP Paribas, AG2R, Veolia, L'Apec, Hermès, Louboutin, Dior ...

Enfin, Smile c'est également 24% de croissance et 45.8M¬ de CA au niveau Européen en 2012, 700 collaborateurs dans le monde.

Vous recherchez une expérience qui vous permettra de découvrir et renforcer votre expérience en journalisme d'entreprise ? Vous êtes journaliste-rédacteur débutant, passionné de high-tech, motivé et prêt pour un développement professionnel accéléré dans un secteur dynamique?

Nous vous offrons l'opportunité unique de travailler dans un environnement innovant, dynamique et agréable.

Intégré(e)  au sein de la Direction Communication vous serez en charge de la rédaction de contenus à destination de nos différentes cibles internes et externes (articles, billets de blogs, magazines d'entreprises&) mais aussi de l'animation rédactionnelle de nombreux sites dédiés à l'open source.

Vos missions 

- Mener des interviews et des entretiens.

- Collecter de l'information auprès des différents interlocuteurs internes.

- Rédiger du contenu pour nos outils de communication print et web.

- Publier les contenus rédigés sur nos supports web (sites, blogs&)

- Synthétiser et vulgariser les données complexes afin de les rendre accessibles auprès de nos cibles.

- Participer aux réflexions internes pour améliorer les objectifs rédactionnels du service Communication dans le cadre de nos projets ambitieux.

Votre profil 
Idéalement de formation Bac+3/5 en journalisme, communication ou sciences politiques. 
Vous maîtrisez les techniques d'entretiens et savez structurer et rédiger un écrit. Vous disposez d'importantes qualités rédactionnelles. L'anglais est un plus dans le contexte de notre entreprise à fort développement international. 

Vous êtes  prêt à découvrir et travailler sur des sujets innovants. Vous aimez aller au contact et savez faire parler les plus geeks ! Enfin, vous êtes toujours de bonne humeur et  capable d'intégrer facilement une équipe soudée et dynamique.

 http://cadres.apec.fr/offres-emploi-cadres/0_29_8_46385203W________offre-d-emploi-journaliste-redacteur-debutant-h-f.html

