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1 - GROSBILL

Lieu : Paris 75004 

Type de poste 

Temps plein

Intérim ou CDD ou Mission de 6 mois

Expérience : 1 à 2 ans Rédacteur web (H/F)

Entreprise 
 GrosBill, une société de e-commerce née en 1998 rachetée par Auchan en 2005, se positionne comme un des leaders de la vente de produits High Tech sur Internet. GrosBill développe également un réseau de point de vente innovant, symbolisant concrètement le "click & mortar". La société s’inscrit dans la stratégie multi canal du groupe en synergie avec les magasins physiques. 

Elle appartient à la division E-commerce du Groupe Auchan regroupant les activités des sites Auchan.fr, Auchandirect et Grosbill.com.

Poste
 Dans le cadre son développement, l’Entreprise recherche un Rédacteur Web.

Acteur essentiel de la communication de l'organisme pour lequel il travaille, le rédacteur web produit l'intégralité ou une partie des contenus écrits d’un site ou d'une application web. Il applique des techniques d’écriture et de référencement propres au web (brièveté, clarté, accroche, intégration de liens et de mots-clés).

Vous serez rattaché(e) à un pôle, et aurez la responsabilité de l’ensemble des missions suivantes : 

le rédacteur web est chargé de la rédaction et de l’intégration des contenus d’un site ou
d'une application web. Il doit respecter des contraintes diverses : référencement naturel,
charte éditoriale, normes et bonnes pratiques de rédaction web (facilité de lecture et de 
navigation) ;
il peut aussi être amené à rechercher et à intégrer des contenus non textuels
complémentaires comme des images ou des vidéos.

Profil 

Il est nécessaire d’avoir une bonne plume, un esprit de synthèse, une connaissance irréprochable du français, une maîtrise de l'outil informatique (Photoshop notamment), et quelques notions de référencement naturel.
-          Orthographe et syntaxe irréprochables

-          De formation littéraire ou ayant une expérience significative dans le domaine 
            recherché. 

-          1ère expérience de rédaction idéalement dans le domaine du High tech.

-          Etre passionné par le e-commerce et les produits High Tech.

-          Bonnes connaissances des composants informatiques

-          Connaissance du Html

-          L’expérience de la tenue d’un blog est un plus

Envoi de la candidature :astrid.quenum@grosbill.com
2 - Concepteur rédacteur / Conceptrice rédactrice communication

Lieu: Nanterre (92)
CDD Temps plein 

Date de publication : 19/05/2014 

Début : dès que possible

Salaire mensuel de 1 600,00 à 1 800,00 euros sur 12 mois  

Description du Job

- Vous élaborez et rédigez le contenu de notre site à partir des fiches produits existantes afin de garantir une bonne lisibilité par nos clients.- Vous veillez au bon référencement de notre site sur les moteurs de recherches par l’intégration des mots clés dans vos articles afin d¿assurer la visibilité de notre portail.- Vous prenez en charge son animation par la gestion de son contenu et sa mise à jour (saisonnalité, fréquence, comportements client) afin de garantir sa commercialisation et son attractivité.- Vous participez à la gestion des réseaux sociaux et du blog par la création des comptes, la rédaction des contenus, leur mise à jour¿ (Community management)
- Vous pourrez être amené(e) à participer à d’autres projets marketing et/ou e-Commerce (benchmark, étude concurrentielle)

Anglais professionnel est souhaité (traduction).

Qualifications : Employé qualifié

Expérience : débutant accepté
Pour postuler : http://www.beepjob.com/concepteur-redacteur/emploi/nanterre/concepteur-redacteur-conceptrice-redactrice;1000811314.html?utm_source=trovit
3 - ORIALIS CONSULTANTS
Concepteur - Rédacteur 
CDI

Rémunération : à voir avec l'employeur

Lieu : La Vienne. 

Date de publication : 29/04/2014

Date de validité : 29/05/2014

Réf.16500/CG86

Société 

 Agence de communication (7 personnes, rayonnement régional), notre client est reconnu pour son expertise et sa créativité. Souhaitant poursuivre son développement et créer une équipe aux compétences complémentaires permettant de répondre aux besoins de communication des clients les plus exigeants et issus de tout type de secteurs, nous recrutons son futur Concepteur - Rédacteur (H/F). 

Poste/Missions 

En collaboration avec le directeur artistique et les chefs de projet, votre mission sera de concevoir et rédiger des messages publicitaires à partir des briefs clients :

- vous recommandez des thèmes de communication. 

- vous êtes chargé(e) de la rédaction des messages (création). 

- vous rédigez ou supervisez la rédaction de contenus. 

Formation / profil 

De formation supérieure, vous êtes passionné(e) par votre métier, vous êtes créatif(ve), dynamique et imaginatif(ve). Pour réussir dans ce poste, vous devez apprécier de travailler en équipe et saurez respecter les délais qui sont ceux de l’agence. 

Expérience souhaitée : Vous avez une expérience d’au moins 3 à 5 ans dans cette fonction. 

Pour répondre à l'offre  Merci d'envoyer CV et lettre de motivation sous Réf.16500/CG86 à: ORIALIS CONSULTANTS – Franky BELLIN - Email: contact@orialis.fr

Ou par courrier à l’adresse suivante : 

19, passage Saint Grégoire

86000 POITIERS

Site web : 

http://www.orialis.fr 
4 - Codexa 

Rédacteur (H/F)  

Région : Île-de-France 

Type de poste : CDI - Temps Plein
Rémunération (fixe + variable) : 27/35 k€ et +, à négocier selon votre expérience

 N° de référence : AA4172AY 

Entreprise 

Avec un chiffre d’affaires de plus de 1,7 million d’euros en 2013 et 125 clients réguliers (grandes entreprises, PME, collectivités, institutions publiques, etc.), CODEXA compte parmi les acteurs majeurs du domaine de la rédaction de comptes rendus de réunions professionnelles.

Grâce à ses 60 rédacteurs répartis sur l’ensemble du territoire français, CODEXA a assuré en 2013 la rédaction de près de 1 900 documents.

Entreprise à taille humaine et en pleine croissance, CODEXA s’attache à rechercher les meilleurs talents, à les former de manière continue et à écouter leurs attentes individuelles.

Description du poste :Dans le cadre de son développement, CODEXA recrute des rédacteurs (H/F) pour des postes en CDI à temps plein en Ile-de-France.

Votre travail consistera à assister à des réunions professionnelles (comités d’entreprise, conseils d’administration, colloques, etc.) et à en rédiger le compte rendu de manière exhaustive ou synthétique, en respectant les exigences de chaque client.

Vous devrez reformuler les propos tout en restant fidèle au fond du discours afin de restituer les débats de manière claire, efficace et structurée. Objectifs et rigoureux, vos documents seront envoyés aux clients dans des délais très courts, principalement à des fins de communication interne et/ou externe. 

Ce poste de rédacteur implique des déplacements réguliers. Vous pourrez par ailleurs organiser votre travail de rédaction depuis votre domicile ou depuis nos locaux, sous réserve de respecter impérativement les délais de livraison des documents.

Pour ce poste de rédacteur (H/F), nous attendrons de votre part :

• le goût de l’écrit

• une excellente maîtrise de la langue française

• un esprit de synthèse

• un haut niveau de culture générale

• un intérêt pour la vie sociale et économique 

• de bonnes notions en anglais, en particulier économique

• la maîtrise des outils informatiques : Word, Excel, recherches sur internet, etc.

• le sens des responsabilités 

• la capacité à travailler sous contrainte de temps et de façon autonome.

Profil souhaité 
Bac+4/5 (IEP, école de commerce, économie, sciences humaines, etc.)

Idéalement, vous bénéficiez déjà d’une expérience concluante dans une société spécialisée dans la rédaction de comptes rendus de réunions professionnelles.

Afin de vous permettre d’assimiler rapidement nos méthodes de travail et nos conventions rédactionnelles, vous bénéficierez dans tous les cas d’une formation et d’un accompagnement par l’équipe qualité de CODEXA lors de vos premiers travaux de rédaction.

Connaissances demandées : rédaction, communication 
Vous cherchez à développer vos compétences au sein d’une entreprise dynamique et ambitieuse ? N’hésitez pas à nous transmettre votre candidature.

Mobilité demandée : cet emploi nécessite d'effectuer des déplacements. 
Langue :Anglais Courant
Pour postuler : http://www.meteojob.com/candidat/offres/offre-d-emploi-redacteur-h-f-ile-de-france-communication-publicite-edition-cdi-2403094
5 - Assu 2000 

Rédacteur web H/F  

Région : Île-de-France 

Ville : Noisy-le-Sec 

Type de poste : CDI - Temps Plein 

N° de référence : RedacWeb1/Meteojob 

Publiée depuis le : 9 mai 2014 

Date de démarrage : 1 septembre 2014 
Rémunération : à négocier  selon expérience

Entreprise 

Le groupe ASSU 2000, premier réseau de courtage d'assurances au service du particulier, fort de plus de 400 agences et de ses filiales maXance (courtier grossiste), Euro-Assurance (pure-player internet), Crédit Market (courtier en crédit immobilier) et Auto First, recherche un Rédacteur web H/F pour alimenter les rubriques éditoriales de ses différents sites en vue d'optimiser son référencement sur le Web.

Description du poste 

Sous la responsabilité du Responsable éditorial, le Rédacteur web H/F a pour missions :

> la veille et la recherche de sujets relatifs à l'assurance, l'automobile, l'univers du deux-roues, la santé, l'habitation, l'immobilier, le crédit et les animaux. 

> la rédaction de news, de brèves, de dossiers ou d'interviews afin d'alimenter les rubriques éditoriales de nos différents sites.

> l'optimisation du référencement des sites par l'intégration de mots-clefs dans les articles.

Le Rédacteur web H/F a pour principales activités

o La rédaction quotidienne d'articles pour alimenter les différents sites du groupe ainsi que pour les partenariats, les newsletters, le journal interne, etc.

o La rédaction de fiches produits et de pages de contenu pour le SEO 

o Rédaction de textes pour des vidéos

o Le partage des articles pour leur assurer une visibilité maximale

o Le respect des consignes de référencement 

o La revue de presse et veille quotidienne 

o Le relecture d'articles

o La mise en ligne d'articles sur des CMS 

o La mise en avant des produits du groupe ASSU 2000 

o La valorisation de l'expertise interne  

Profil 

De formation type BTS communication, Licence de journalisme, Licence de lettres modernes, vous justifiez au minimum de deux années d'expérience sur un poste similaire.

La capacité à rédiger pour des formats très variés (vidéos, blogs, journal interne, etc) est un plus.

Le poste est basé au siège social à Noisy Le Sec (à 15 minutes de la gare Saint Lazare).

Pour postuler : http://www.meteojob.com/candidat/offres/offre-d-emploi-redacteur-web-h-f-noisy-le-sec-ile-de-france-assurance-mutualite-cdi-2395314
6 - AVENIRHESEAU 
CONCEPTEUR REDACTEUR WEB RUNNING H/F - SAINT ANDRE LEZ LILLE (59 - NORD) (h/f)

Date de parution : 3 mai 2013 

Lieu de travail : LILLE

Type de contrat : CDI 

Expérience : 2 ans minimum sur un poste similaire
Rémunération : selon expérience
Description du poste à pourvoir 
VOS MISSIONS 

- Identifier les médias sociaux externes (blogs, sites, réseaux sociaux, forums...) qui parlent de l'organisation afin de participer au dialogue et de le modérer

- Contribuer à la création d'espaces d'échange dédiées à l'organisation afin de pouvoir communiquer directement avec les membres de la communauté

- Veiller à fédérer la communauté autour de ces espaces et inciter les membres à créer du contenu

- Rédiger une charte d'utilisation des réseaux sociaux

- Idéalement vous organisez des évènements fédérateurs : concours, challenge, ...

- Relayer les contributions, avis, remarques et suggestions des membres de la communauté

- Surveiller l'e-reputation de l'organisation.

- Vous pouvez aussi être amené à rédiger les contenus.

VOTRE PROFIL 

- Vous êtes de formation commerce / communication / marketing

- Vous disposez d'un excellent rédactionnel

- Vous êtes à la pointe en animation de blog

Idéalement vous êtes passionné de running

Envoyer CV à candidature@avenirheseau.fr
7 - Rédacteur magazine 

Lieu de travail : Paris et région

Date de parution : 20 mai 2014 
Type d’emploi : Rédacteur magazine H/F pour collectivités locales 

CDD

Missions 

Société d'édition recherche rédacteur(s) ou rédactrices, pour interviews et rédaction d'articles traitant des enjeux locaux et de l'actualité des entreprises du secteur. 

Déplacements en province à prévoir. 

Profil du candidat 

Aisance relationnelle, bonne plume, travail en équipe. 

Première expérience souhaitée. 

Merci d'envoyer votre candidature à l'adresse : recrutement6121641159@categorynet.com
8 - Groupe LDLC 
Rédacteur WEB H/F (AREDACT10)
Type de contrat : CDI  

Région : 69-Rhône 

Nombre de poste(s) : 1 

Date de début d'activité : LE PLUS TOT POSSIBLE 

Rémunération : 21800 € (Brut annuel) + Ticket restaurants + Prime variable + CE  

Présentation de l'entreprise 

L'un des pionniers du e-commerce en France lors de sa création en 1996, le Groupe LDLC est désormais un acteur majeur dans le domaine du high-tech. 18 ans après sa naissance, le Groupe exerce ses activités au travers de 7 sites, dont 3 marchands, couvrant le domaine de l'informatique, le high-tech et l'univers de la maison et compte plus de 300 collaborateurs. 

Descriptif du poste 

Nous recherchons UN REDACTEUR WEB H/F basé sur notre siège à Dardilly (69), pour notre site Maginéa.com (maison/déco/jardin).

Principales missions 

•Création et Mise à jour des Fiches Produits : Vous réalisez des rédactionnels attractifs, clairs et informatifs dans le cadre de la Gestion du catalogue des fiches produits.

•Animation de sites et Gestion de contenus : Vous participez au développement et à l'amélioration de l'ergonomie du site. Vous réalisez des contenus riches et contribuez au référencement naturel.

Votre profil  

Rigoureux, sérieux, consciencieux et productif, vous êtes capable de vous atteler à des projets de grande ampleur. Vous maitrisez parfaitement la langue française et bénéficiez de qualités rédactionnelles supérieures
Bonnes connaissances techniques des produits maison/déco/jardin/électroménager
Notions HTML et Photoshop
Anglais (lu) indispensable
Formation : Bac+2,Bac+3,autodidacte    

Eléments à préciser lors de votre candidature 

ENVOYER CV + LETTRE MOTIVATION 

A compétences égales, priorité aux travailleurs handicapés et autres bénéficiaires de l’obligation d’emploi 
Pour postuler : http://recrutement.groupe-ldlc.com/consulteroffre.asp?idannonce
=82&alsess=&region=&fonction=
9 - WEBEDIA 
Journaliste web beauté 

Lieu : Paris 8e
Durée : CDD de 2 mois (mi juin/mi aout 2014)

Rémunération : Selon profil et expérience

Société 
Le Groupe Webedia est l'un des principaux éditeurs indépendants de sites médias sur internet en France.

Le Groupe édite en particulier les sites PurePeople, PureTrend, Puremédias, Get The Look, VillaSchweppes et Shoeista

Notre forte croissance nous amène aujourd'hui à recruter les talents qui participeront à notre développement.

Mission 

Au sein du pôle Brand Publishing, vous serez rattaché(e) à la rédactrice en chef du site, vos missions :

- Rédiger des fiches produits sur le soin, le make-up et les parfums.

- Rédiger des dossiers thématiques inspirationnels

- Rechercher des images pour illustrer les articles

Profil 

Vous avez une formation de journaliste et/ou une première expérience au sein d’une rédaction Web d’un site féminin. Vous connaissez bien l’univers de la beauté. Vous avez une facilité et rapidité d’écriture. Vous êtes très rigoureux (se), organisé(e) et curieux (se). Vous êtes doté(e) d’un bon sens relationnel. Vous faites preuve d’autonomie et de polyvalence, et vous êtes force de proposition.

Envoyer CV, lettre de motivation
Pour postuler : http://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=98f41b8f1d7ca778&q=
r%C3%A9dacteur&tk=18otv64c107725rb&from=ja&alid=cdcab47608d0af80&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
10 - groupe Ubiqus 
Rédacteurs des débats H/F  

Localisation : Région de Tours 
Type de poste : CDI - Temps Plein 

Date de publication : 27 mai 2014 
Rémunération annuelle : 24 à 30 KE (fixe + primes)

N° de référence : 61210045 

Entreprise 

Il s'agit d'une offre publiée par l'APEC pour le compte d'une entreprise cliente. 
Le groupe Ubiqus, plus de 450 salariés en France, en Europe et en Amérique du Nord, propose une offre de services unique aux organisateurs de rencontres professionnelles en vue de maximiser l'impact de leur événement, de favoriser les échanges et la communication : rédaction du compte rendu de la rencontre, interprétariat, traduction, badges nominatifs, vote électronique interactif. 

Poste et missions 

Ubiqus recrute un rédacteur (H/F) sur la région de Tours dans le cadre d'un CDI (statut cadre, temps plein). Ces rédacteurs seront amenés à assister à des réunions organisées par des entreprises et des institutions (comités d'entreprise, conseils d'administration, assemblées générales, etc.) et à en rédiger le compte rendu ou la synthèse dans un excellent français. Objectifs et fidèles à l'esprit des échanges, les documents seront rendus sous des délais rapides et devront être immédiatement exploitables. Ce poste, qui constitue un excellent observatoire de la vie professionnelle, permet de découvrir de multiples secteurs et professions. 
Possibilité de télétravail 
Déplacements fréquents à prévoir à l'échelle de la région. Un véhicule serait donc souhaitable. 
Profil 

Intéressé par l'écriture et la vie économique, autonome, vous êtes diplômé Bac +4/5 (IEP, ESC, économie, sciences humaines, lettres, etc.) et avez une excellente culture générale. 
Ubiqus s'engage dans une politique de recrutement et d'intégration des travailleurs handicapés. 

UBIQUS - M. Jean-Marc DEVILLE - IMMEUBLE SCOR 1 AVENUE DU GENERAL DE GAULLE NANTERRE - 92074 PARIS LA DEFENSE CEDEX France - freelances@ubiqus.com 
Rappel des critères : 

Paris la Défense CEDEX, Île-de-France, , Recrutement Apec
11 - Nature & Découvertes 
Rédacteur H/F  
Région : Île-de-France 

Ville : Toussus-le-Noble 
Publiée depuis le : 27 mai 2014 

Type de poste : CDI - Temps Plein 

N° de référence : 61069271 

Entreprise 

Il s'agit d'une offre publiée par l'APEC pour le compte d'une entreprise cliente. 
Description du poste 

Nature & Découvertes est la 1ère entreprise de commerce de détail à avoir obtenu la certification environnementale ISO 14001 pour l'ensemble de ses activités et qui reverse chaque année 10% de ses bénéfices à sa fondation Nature & Découvertes pour la protection de la nature sauvage. Réseau de 85 magasins en France, Suisse et Belgique, dotée de son propre centre de formation, Nature & Découvertes s'attache à accompagner le développement et l'épanouissement de ses 1000 salariés : modules de formation personnalisés, parcours d'accompagnement à la Validation des Acquis de l'Expérience (VAE), proposition de séjours éco volontaires pour tous…. 
Pour renforcer notre politique de communication, nous recherchons un Rédacteur H/F. Au sein de l'équipe marketing & communication vous aurez pour mission de véhiculer les messages de marque de l'enseigne avec un focus particulier sur les messages liés aux produits commercialisés: Rédiger les textes de communication Élaborer avec l'équipe Packaging et Catalogues la communication produit figurant sur les packagings, les catalogues et les argumentaires Élaborer avec l'équipe communication extérieure les textes des dossiers de presse et des supports destinés aux journalistes Collaborer avec l'équipe digitale et le CRM pour nourrir les réseaux sociaux en textes Relayer l'actualité de l'offre produits en interne

Veiller à pourvoir les départements Communication interne en informations sur l'actualité de l'offre et rédiger la partie produit du journal interne. Accompagner ponctuellement les autres services dans la rédaction de leurs supports Diplômé de l'enseignement supérieur dans une filière communication/journalisme (Celsa, Sciences Po…) vous avez une excellente culture générale et avez une expérience significative de la rédaction (5 ans minimum) pour une ou plusieurs enseignes de commerce (retail, grande distribution, e-commerce…). 
Vous pouvez démontrer vos talents rédactionnels au travers d'écrits réalisés pour des marques grand publics à forte personnalité (catalogues, packagings…). Sensible à nos univers de produits et à nos engagements, votre agilité intellectuelle vous permet de vous adapter à tout type de support s (print, web, vidéo…) et de contexte. Vos qualités relationnelles vous permettent d'aider tous vos interlocuteurs à progresser dans leurs écrits.

Nature & Découvertes - AIR PARK 1 AV DE L EUROPE - 78117 TOUSSUS LE NOBLE France - recrutement@nature-et-decouvertes.com 
Rappel des critères : Emploi Rédacteur , Toussus le Noble, Île-de-France, , Recrutement Apec
12 - AXECIBLES 

Rédacteur web H/F  
Localisation : Marcq-en-Baroeul (59700)
Offre déposée le : 29/05/14 
CDI 

Date de début : dès que possible

Référence de l'offre : 145598 

Description du poste 

Créateur de sites web depuis 2001, l'agence de communication Axecibles accompagne ses clients professionnels (professions libérales, PME, commerçants, artisans...) dans la mise en place de leur stratégie de développement par le média web.

Présent à travers toute la France avec nos 14 implantations nationales, 7000 entreprises nous font déjà confiance. Fort de nos résultats en 2013 avec 14 M€ de chiffre d'affaires, nous poursuivons notre développement en recrutant de nouveaux collaborateurs.

Aujourd'hui c'est notre service webmarketing qui est en recherche d'un rédacteur web.

Vous participez à la création et à l'enrichissement du contenu textuel des sites internet de nos clients, par la rédaction d'articles portant sur des thèmes très variés comme : Industrie, artisanat, juridique, web, esthétique...

Une fois que vous aurez intégré ces nouveaux contenus sur les sites internet de nos clients, vous serez en charge de faire des interviews de satisfactions auprès des clients ainsi que de rédiger les actualités sur le site Axecibles.

Profil recherché

De formation bac +2/5 en e-commerce, communication, journalisme, vous présentez une sensibilité forte au média Internet.

Disposant d'une expérience similaire de six mois au minimum, vous avez déjà eu l'occasion de mettre à l'épreuve vos qualités rédactionnelles et votre excellente maîtrise de la langue française.

Enfin, le sens du service client est une qualité indispensable pour accomplir avec brio les missions qui vous seront allouées.

La maîtrise de l'anglais est un atout indéniable à votre candidature.

Vous vous reconnaissez dans ce profil? Alors envoyez votre CV et lettre de motivation à recrutement@axecibles.com sous la référence REFWR/0514
13 - VIP International 
RÉDACTEUR / RÉDACTRICE BILINGUE ALLEMAND (H/F)VIP 

Lieu de travail : Paris

Contrat : CDI

Date de parution : 19/05/2014
Salaire : 20 400 € - 21 600 €/Année
Réf : J3J33R6PGYKG7T7VB5R

POSTE 

VIP International, agence d'Emploi spécialisée dans le recrutement et la délégation de personnel bilingue/trilingue et de langue maternelle étrangère. Notre client, leader dans le domaine du e-commerce, recherche un(e) : RÉDACTEUR / RÉDACTRICE BILINGUE ALLEMAND (H/F) Rattaché(e) au département des Ventes, vous élaborez et vérifiez les fiches techniques des produits en allemand pour le marché Allemand. Il s'agira de la rédaction en allemand de fiches produits dans le domaine du prêt à porter, de la maroquinerie, et de l'univers de l'enfant. Vos missions principales consistent à : - Saisir les fiches techniques (descriptifs produits) pour les ventes du site via des outils internes- Vérifier la qualité et la pertinence des informations renseignées Vous êtes de langue maternelle allemande ou parfaitement bilingue allemand - français, et possédez une très bonne aisance rédactionnelle ainsi qu'une parfaite maîtrise de l'orthographe dans les deux langues.Vous êtes rigoureux(se) dans la saisie de données et êtes capable de suivre des process en respectant des délais et un cahier des charges.
Pour postuler : http://offres.emploi-pro.fr/redacteur-redactrice-bilingue-allemand-h-f-586745.html

