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1 - Randstad 
Redacteur (f/h) 

Date de publication : 01/05/2013 
Référence de l'offre : 385-AT1-R000076_01R 
Contrat : CDI  Expérience : Jeune Diplômé  
Localisation : Toulouse (31200)  
Fonction : Redacteur en chef  
Secteur : Conseil Stratégique aux entreprises  

Nous recherchons pour le compte de notre client, société de conseil en performance commerciale et managériale en fort développement, son Rédacteur Bilingue H/F. 
Description du Poste
Au sein de l’entreprise, après commercialisation des prestations de mise en situation virtuelle par l’équipe commerciale, vous prenez en charge leur personnalisation. En lien avec l’équipe, vous êtes responsable de la conception et de la rédaction des scénarii de mise en situation en adéquation avec les contextes et objectifs définis par les clients. Vous travaillez à la mise en forme et au rédactionnel au travers de différents supports de communication. Vous rédigez les textes et descriptifs et êtes garant de leur qualité et pertinence. Vous apportez votre conseil par vos recommandations créatives. 
Profil Recherché
De formation supérieure de type bac + 5, idéalement orientée littérature, journalisme ou publicité, vous justifiez d’une première expérience (ou stages significatifs) dans une fonction similaire. Esprit créatif, sens de l’accroche et capacités rédactionnelles multilingues sont de rigueur pour ce poste. Vous maîtrisez la langue française et ses subtilités et êtes parfaitement bilingue anglais. La maîtrise de l’italien serait un plus particulièrement apprécié. Forte qualité d’expression, capacité de synthèse, imagination, réactivité et organisation seront les atouts nécessaires à votre réussite.
http://www.keljob.com/offre/redacteur-f-h-h-f-3799378#xtor=CS1-649
2 - Rédacteur Web h/f 

Type de contrat : CDI

Lieu de travail : Paris (75) 

Salaire proposé : entre 35K et 50K € selon expérience

Présentation de l'entreprise

Notre entreprise est un cabinet de recrutement spécialisé dans les métiers du web. Nous effectuons plusieurs prestations pour nos clients comme l'approche directe de candidats, la recherche via les annonces, l'évaluation de potentiel, ou encore la mobilité professionnelle.

Notre cabinet est situé sur Paris mais nos clients sont répartis sur toute la France et plus particulièrement sur l'île-de-france. 

Description du poste

Le poste à pourvoir est disponible dès maintenant. Les missions confiées ne sont pas forcément déterminées malgré la corrélation entre celles-ci et l'intitulé de votre fonction. Cependant, vous serez amené(e) à vous adapter au besoin de l'entreprise et aux évolutions de votre métier par rapport à l'évolution constante du web.

Profil recherché

Vous êtes capable de vous adapter rapidement à l'entreprise et aux équipes. Vous êtes rigoureux(se) et à l'écoute des dernières tendances du web.

Vous êtes aussi :

> passionné(e) par les technologies mobile/web,

> attaché(e) à l’importance à travailler dans un environnement convivial,

> capable de comprendre et d'analyser des problématiques web.

Informations complémentaires 

Référence AMPLEMENT : n°48470
http://www.amplement.fr/offre/job/emploi/redacteur-web-hf/paris-75/48470/?utm_source=Indeed&utm_medium=organic&utm_campaign=Indeed
3 - Concepteur rédacteur / Conceptrice rédactrice communication 

Numéro d'offre 005GZWB 
Offre actualisée le 15/05/13 
Lieu de travail : 92 – MONTROUGE
Contrat travail saisonnier de 5 Mois  
Expérience : débutant accepté  

Au sein d'un groupe important de clubs de vacances en France, vous êtes rédacteur/rédactrice pour le service relation clientèle dans le cadre d'un contrat saisonnier. 


Profil

Niveau 3 (Bac+2) Souhaité   
Langues  
Permis  
Connaissances bureautiques  

Salaire indicatif Mensuel de 1 568.00 Euros sur 12 mois   
Durée hebdomadaire de travail : 35h hebdo  
Déplacements  
Taille de l'entreprise200 à 249 salariés
http://www2.pole-emploi.fr/espacecandidat/nicola/AfficherOffreDepuisMail.do?
reference=005GZWB&masqueCriteresListe=0
4 - Publicis Groupe 

H/F REDACTEUR WEB
Type de contrat : CDI

Rémunération : Fixe + variable + mutuelle de groupe

Date de démarrage : Dès que possible

Publicis Groupe, coté au CAC 40, est le 3ème groupe mondial de communication, leader en communication numérique et interactive.

Présent dans 104 pays sur les cinq continents, comptant plus de 50 000 collaborateurs, Publicis Groupe propose à ses clients locaux et internationaux une gamme complète de services de communication. Publicis Groupe a lancé début 2011 Publicis Webformance pour continuer sa croissance sur le marché Internet.

 Filiale à 100% de Publicis Groupe, Publicis Webformance développe des outils et des produits destinés aux entrepreneurs  et  aux  petites  et  moyennes  entreprises  pour  leur  permettre  de  tirer  le  meilleur  parti d’Internet et de ses possibilités. Avec 150 collaborateurs et près de 20 000 clients, Publicis Webformance s’est imposé comme un des leaders de la communication digitale locale sur le marché français. 

 Dans le cadre du développement de cette nouvelle filiale PUBLICIS WEBFORMANCE, recherche un(e) Chargé(e) de Contenus Web en CDI, pour son agence de St-Brieuc (22).
Vos missions   
Rattaché(e) au sein du pôle « Production » de Publicis Webformance, le/la  Chargé(e) de Contenus Web intervient en relation et en concertation avec les chefs de projets pour la mise en place des contenus liés aux services/produits des clients. 
A ce titre, ses différentes missions sont les suivantes : 

§          sur la base des informations fournies par le client et dans le respect des délais accordés, mettre en forme les contenus au sein des différents emplacements convenus ;
§          respecter l’ensemble des contraintes de production et/ou techniques des contenus textuels lors de leur mise en place et notamment l’optimisation des textes pour assurer un référencement naturel optimum (en relation avec le brief de positionnement référencement émis par le service référencement) ;
§          s’assurer de livrer des contenus exempts de fautes d’orthographes ;
§          Formaliser tout retard auprès du chef de projets avec lequel il/elle est amené(e) à travailler pour permettre à celui-ci de gérer au mieux l’organisation des plannings et la relation avec les clients ;
§          travailler en parfaite harmonie avec les infographistes dans le cadre de la mise en place de sites ;
§         Reporter ses temps passés sur les projets des clients afin d’assurer une traçabilité des tâches accomplies.

Profil    
§          Fort intérêt pour les technologies de l'information

§          Aisance dans l'utilisation des outils informatiques

§          Aisance dans la rédaction

§          Curiosité, ouverture d’esprit

De formation supérieure, vous justifiez d'une expérience similaire de 6 mois minimum, idéalement acquise en web agency.
http://offre-emploi.monster.fr/R%C3%A9dacteur-Web-H-F-Job-Pl%C3%A9rin-BRE-FR-122244277.aspx?WT.mc_n=Indeed_FR
5 – REDINT 

Rédacteur Intégrateur H/F 

Référence Apec : 44892132W-5417-6876 

Date de publication : 20/05/2013 

Type de contrat : CDI  

Lieu : Paris 6e Odéon 

Salaire : 20 - 24 K€ brut/an 

Expérience : tous niveaux d'expérience 

Entreprise 

A Paris 6e, quartier Saint-Germain-des-Prés, Actualité Locale, éditeur d'informations pour la culture et les loisirs, annonce et anime des agendas d'évènements et des guides (cityguides & rubrique lifestyle). Nos contenus sont diffusés par des magazines, des portails Web, des Apps mobile (IPhone, IPad, Androïd) et des réseaux sociaux (Facebook, Twitter,..). Nous travaillons pour des acteurs des médias et du tourisme, pour des marques internationales et pour des institutionnels prestigieux.

Notre équipe recense, rédige, sélectionne, met à jour et diffuse plus de 200.000 sujets, en France et dans le monde : Culture musique, découverte, détente, nature, sports, tourisme, shopping, bons plans, portraits, etc. en les enrichissant de données très complètes, pour mieux servir les audiences et les communautés des diffuseurs de nos contenus.

Notre groupe, solide financièrement et en croissance depuis 10 ans, compte déjà plus de 40 collaborateurs. Il se renforce pour réaliser des projets éditoriaux de plus en plus riches, plurimedia et multilingues (déjà 8 langues et 30 pays).

Poste et missions 

Au sein de nos équipes éditoriales, vous rédigez, documentez, illustrez (choix des photos et visuels, retouche graphique) et envoyez à notre système de diffusion les contenus rédactionnels et informatifs ainsi réalisés, à l'aide d'interfaces facilitant votre travail. Une formation initiale aux outils informatiques et aux méthodes sera dispensée.

En fonction de l'actualité et des objectifs de diffusion, vous opérez des recherches dans nos bases (800.000 items et 140.000 photos, autour du voyage et des loisirs), sur le Web et sur les réseaux sociaux, en contactant au besoin les interlocuteurs susceptibles de fournir les informations utiles.

Poste à temps plein 39h hebdomadaire (35h + 4h complémentaires bonifiées +25%, sans RTT). Primes trimestrielles sur objectif. Horaires avec fin de journée à 17h00 (post période d'essai). Le transport en commun en Ile-de-France est pris en charge à 100% et les Titres-restaurant sont à 10Euro.

Matériel : postes de travail performants (logiciels récents, Intranet...) et confortables : fauteuil ergonomique Viasit, ordinateur Dell Precision + 2 écrans, webcam, réseau gigabit & Internet via fibre optique 100Mb full duplex.

Profil 
Requis : Excellente maîtrise du Français à l'écrit. Très solide culture générale. Goût pour l'actualité et pour le monde des arts et de la culture, du tourisme, des loisirs et/ou du sport. Envie d'interagir avec d'importants volumes d'information.

Qualités recherchées : Talent rédactionnel, esprit de synthèse, rapidité, rigueur, intégrité.

Sont des plus : la pratique de recherches d'informations sur le Web (et en bases de données) ; l'utilisation intensive d'un ordinateur et l'habitude d'utiliser en parallèle des logiciels variés ; la pratique courante d'une ou plusieurs des langues étrangères que nous utilisons (prime de langue possible).

http://cadres.apec.fr/offres-emploi-cadres/0_3_0_44892132W________offre-d-emploi-redacteur-integrateur-h-f.html
6 - STUDIO MIX 

Concepteur rédacteur / Conceptrice rédactrice publicitaire 

Numéro d'offre : 005MBKT 
Offre actualisée le 22/05/13
Lieu de travail : 29 - ERGUE-GABERIC  
Contrat à durée indéterminée   

doté(e) d'un sens créatif et de solides capacités organisationnelles, vous serez chargé de la conception et de la rédaction de textes pour des spots publicitaires diffusés en radio. Vous maitrisez l'outil informatique. 

Expérience : débutant accepté   
Formation : niveau 3 (Bac+2) littérature Exigé   

Langues  

Permis  

Connaissances bureautiques  

Salaire indicatif Mensuel d : e 1 430.22 Euros sur 12 mois 

selon experience   

Durée hebdomadaire de travail : 35h hebdo  

Déplacements  

Taille de l'entreprise : 1 ou 2 salariés  

Secteur d'activité : prod.film institu/publicitaire  

 Si cette offre vous intéresse, veuillez adresser votre CV et une lettre de motivation, en précisant le numéro de l'offre à : 

STUDIO MIX - M. LE DAERON David

allée SAINT GUENOLE

29500 ERGUE GABERIC

+ lettre manuscrite, démontrant votre créativité, pas de mail
http://www2.pole-emploi.fr/espacecandidat/nicola/AfficherOffreDepuisMail.do?
reference=005MBKT&masqueCriteresListe=0
7 - Vérificateur - Rédacteur 

Référence Apec : 44892494W-5417-2590 

Référence société : VerRedCDI 0513  

Date de publication : 23/05/2013 

Société : (confidentiel)  

Type de contrat : CDI  

Lieu : Paris 6eme Odéon 

Salaire : 20 - 28K€ brut/an 

Expérience : Tous niveaux d'expérience 

Entreprise  
A Paris 6e, quartier Saint-Germain-des-Prés, Actualité Locale, éditeur d'informations pour la culture et les loisirs, annonce et anime des agendas d'évènements et des guides (cityguides & rubrique lifestyle). Nos contenus sont diffusés par des magazines, des portails Web, des Apps mobile (IPhone, IPad, Androïd) et des réseaux sociaux (Facebook, Twitter,..). Nous travaillons pour des acteurs des médias et du tourisme, pour des marques internationales et pour des institutionnels prestigieux. 

Notre équipe recense, rédige, sélectionne, met à jour et diffuse plus de 200.000 sujets, en France et dans le monde : Culture musique, découverte, détente, nature, sports, tourisme, shopping, bons plans, portraits, etc. en les enrichissant de données très complètes, pour mieux servir les audiences et les communautés des diffuseurs de nos contenus.Notre groupe, solide financièrement et en croissance depuis 10 ans, compte déjà plus de 40 collaborateurs. Il se renforce pour réaliser des projets éditoriaux de plus en plus riches, plurimedia et multilingues (déjà 8 langues et 30 pays). 

Poste et missions

D'une extrême vigilance et d'une grande rigueur, vous faites respecter, pour les contenus produits par nos équipes, les chartes éditoriales et les règles de la grammaire et de l'orthographe, selon des normes professionnelles. Vous contrôlez, auditez, vérifiez et évaluez des fiches informatives (textes descriptifs, données qualifiées et images) et si besoin, les corrigez, les modifiez, les requalifiez, les améliorez, les retouchez (visuels) et les enrichissez selon nos méthodes (après une formation).Vous serez amenés à signaler les dysfonctionnements et à promouvoir nos bonnes pratiques éditoriales en explicitant à nos rédacteurs la pertinence de vos corrections et modifications.
En fonction de l'actualité et de nos besoins spécifiques de diffusion rapide d'informations culturelles, touristiques, sportives et sur les loisirs, vous assurez une mission continue de maintien et d'amélioration de la qualité de nos contenus, en procédant par sondage de nos bases de données.
Poste à temps plein 39h hebdomadaire (35h + 4h complémentaires bonifiées +25%, sans RTT). Primes trimestrielles sur objectif. Horaires avec fin de journée à 17h00 (post période d'essai). Le transport en commun en Ile-de-France est pris en charge à 100% et les Titres-restaurant sont à 10,50 Euro. 

Profil 

Qualités indispensable pour le poste : minutie, vigilance, rapidité. Vous avez une maîtrise parfaite de la grammaire et de l'orthographe du français. Vous savez rechercher rapidement des informations. 
http://cadres.apec.fr/offres-emploi-cadres/0_38_3_44892494W________offre-d-emploi-h-f-verificateur-redacteur.html
8 - Prêt à Partir

Rédacteur / Journaliste

Lieu : 

Meurthe-et-Moselle

Salaire : SMIC

Date de publication : 29 mai 2013

Présentation de l'entreprise

Prêt à Partir est un réseau d'agences de voyages comprenant plus de 80 agences.

Descriptif du poste : 

Vous aimez la rédaction et avez envie de faire partager votre amour du voyage ? Nous vous proposons pour un CDD de 1 à 3 mois (et davantage pour les candidats de valeur) la possibilité d'écrire et de décrire des lieux de séjour et des activités pour les présenter sur notre site internet. Formation aux spécificités de la rédaction web assurée. Possibilité d'adaptation horaire à vos contraintes.

Profil recherché : 

Formation école de commerce, fac de lettre ou équivalent. Rapide, imaginatif, excellente expression écrite.

Cliquer ici pour postuler Répondre à cette offrePour répondre à cette offre et contacter le recruteur veuillez vous connecter à votre compte ou vous enregistrer si vous n'êtes pas encore membre. (C'est gratuit !)

 http://www.capcampus.com/emploi-20/redacteur-web-e613838.htm?utm_source
=trovit&utm_medium=liens_G&utm_campaign=agregateur&utm_term=Job+%C3%A9tudiant
9 - GROSBILL 

Rédacteur Web (H/F)

Lieu : Paris 

Type de poste : Temps plein - CDI 

Salaire : 18 000,00 - 18 000,00 EUR /​an

Entreprise 

GrosBill, une société de e-commerce née en 1998 rachetée par Auchan en 2005, se positionne comme un des leaders de la vente de produits High Tech et électroménagers sur Internet. GrosBill développe également un réseau de point de vente innovant, symbolisant concrètement le "click & mortar"
Poste 

 Dans le cadre son développement, l’Entreprise recherche un Rédacteur Web.

 Acteur essentiel de la communication de l'organisme pour lequel il travaille, le rédacteur web produit l'intégralité ou une partie des contenus écrits d’un site ou d'une application web. Il applique des techniques d’écriture et de référencement propres au web (brièveté, clarté, accroche, intégration de liens et de mots-clés).

Vous serez rattaché(e) à un pôle, et aurez la responsabilité de l’ensemble des missions suivantes 

 -          Le rédacteur web est chargé de la rédaction et de l’intégration des contenus d’un site ou d'une application web. Il doit respecter des contraintes diverses : référencement naturel, charte éditoriale, normes et bonnes pratiques de rédaction web (facilité de lecture et de navigation). 

-          Il peut aussi être amené à rechercher et à intégrer des contenus non textuels complémentaires comme des images ou des vidéos.

Profil 

 -          Il est nécessaire d’avoir un bonne plume, esprit de synthèse, connaissance irréprochable du français et maîtrise de l'outil informatique (Photoshop notamment), et quelques notions de référencement naturel.

-          De formation littéraire ou ayant une expérience significative dans le domaine recherché. Etre passionné par le e-commerce et les produits High Tech.
http://offre-emploi.monster.fr/R%C3%A9dacteur-Web-Job-Paris-IDF-FR-122579353.aspx?WT.mc_n=Indeed_FR

