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1 - Toutcomment.com 
Rédacteur freelance (H/F)

Localisation : Paris 
En répondant aux problèmes et questions du quotidien sous forme d’articles courts et pratiques et de tutoriels vidéo, Toutcomment.com génère du contenu utile pour les lecteurs.

Si vous aimez écrire et que vous voulez rédiger des articles pour www.toutcomment.com, envoyez-nous simplement votre CV. Vous devez vous engager à écrire au moins 5 articles par semaine, (entre 20 et 30 par mois) en rapport avec l'une de nos sections : beauté, santé, business, sport, animaux, technologie, cuisine, relations...

L’idée serait d’initier une collaboration au plus vite et ce sur le long terme.

Idéal pour une première expérience dans la rédaction web et le SEO; écrire pour nous vous permettra d'allier une autre activité en parallèle, qu'elle soit académique ou professionnelle.

Vous travaillerez depuis chez vous et serez rémunéré(e) pour chaque article rédigé
Pour postuler : http://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=fbb896ba2872daf7&q=
r%C3%A9dacteur&tk=19fk41sd0076i3bm&from=ja&alid=cdcab47608d0af80&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
2 - BALSAMIK 
Concepteur - Rédacteur H/F

Date de publication : 
05/03/2015

CDI

Localisation : 
Métropole lillois

Salaire : à définir

Expérience : tous niveaux d'expérience

Statut : Cadre du secteur privé

Entreprise 

BALSAMIK est LA marque de mode en ligne qui a enfin compris que toutes les femmes n'ont pas la même silhouette !

Nous recherchons les meilleurs talents, passionnés par leur métier et partageant nos convictions :

l'esprit d'équipe et la convivialité, l'exigence et l'efficacité, la créativité et l'initiative.

Poste et missions :

Sous la responsabilité du chef de studio, vous concevez et réalisez, en équipe avec un concepteur-maquettiste, les documents print et web pour Daxon et intervenez ponctuellement sur la marque Balsamik. Vous incarnez le ton de chaque marque pour parler à la cliente. Vous respectez les contraintes commerciales propres à la marque, budgétaires, juridiques, techniques et de planning, dans l'objectif de déclencher la commande.

Pour cela, vous prenez le brief auprès de l'Offre et du Plan Commercial et êtes le garant de la réalisation du document jusqu'à la relecture. Vous assurez également l'étude et la veille concurrentielles de façon régulière pour coller sans cesse aux attentes de la cliente.

Vous vous exprimerez dans un contexte de changement d'outil : cette année nous évoluerons de notre outil 4D à un outil de gestion éditoriale PIM/DAM.

Profil 

De formation supérieure en filière littéraire ou en communication, vous possédez une première expérience de la rédaction et du média web. Vous maîtrisez la chaîne graphique, les outils Word, Xpress et Photoshop CS3. Une bonne plume, un excellent relationnel, un talent créatif allié à de la rigueur et de la méthode seront vos atouts pour réussir dans ce poste et évoluer au sein de notre entreprise.
Pour postuler : http://cadres.apec.fr/offres-emploi-cadres/0_3_17_132776988W__________
offre-d-emploi-concepteur-redacteur-h-f.html

3 - Supplay

Rédacteur Web H/F

Localisation : Templemars - 59 

Travail temporaire 

Salaire : non précisé.

Publié le 03/03/2015

Réf : RED WEB
Supplay est un réseau national de plus d'une centaine d'agences d'intérim.

Nous exerçons un métier vivant qui s'appuie sur une ressource rare et captivante : l'être humain. Notre vocation est d'harmoniser l'homme et le travail avec comme valeurs clés : le respect des individus (certifiée OHSAS 18001), l'innovation et la qualité de notre prestation (certifiée ISO 9001), ainsi que la responsabilité sociétale (ISO 14001).

Chaque jour, nous concilions les attentes de nos clients à celles de nos collaborateurs intérimaires avec respect, exigence et agilité.

Vous aurez en charge l'écriture des fiches produits qui seront présentées sur le site web. Vous devrez pour cela récupérer de l'information, la consolider et respecter des contraintes diverses : référencement, charte éditoriale, normes et bonnes pratiques de rédaction web (facilité de lectures et de navigation), techniques d'écriture.

Vous maîtrisez parfaitement la syntaxe et l'orthographe, ainsi que les outils de bureautique. Vous êtes familier des techniques de référencement naturel, et disposez de notions de rédaction marketing.

Pour postuler : http://www.nordjob.com/emplois/redacteur-web-h-f-258946.html?&utm_source=jobrapido&utm_medium=Metamoteurs-cpc&utm_campaign=jobrapido
4 - Concepteur-Rédacteur H/F

CDI 
Localisation : Paris - Suresnes
Salaire : non précisé.

Publié le 05/03/2015

Réf : IDFJ/XR/92S/75P

Votre plume affûtée a envie de s'envoler vers une nouvelle aventure ? C'est le moment de nous le montrer.

Rapide et créatif, vous avez suffisamment d'énergie et d'imagination pour proposer des idées toujours plus innovantes et percutantes ? Vous êtes le roi ou la reine des neiges, ou même des tendances, du buzz et des belles formules ? Parfait !

Et si la bonne humeur et la modestie font également partie du package, alors, n'attendez pas pour découvrir nos créas sur www.4people.fr

Du web au print, de l'accroche choc aux textes chics, du concept qui tue à la body qui réveille… des missions de choc vous attendent.

Poste à pourvoir immédiatement en CDI à Suresnes et à Paris.

Une expérience réussie de 3 ans minimum en agence de communication corporate est indispensable.

Né de la fusion entre 4people et Quatre vents, Groupe Quatre vents est un leader de la communication marque employeur et B to B. Fort d’une soixantaine de collaborateurs, le groupe a plus d’une centaine de références clients à son actif (ADP, Capgemini, Danone, Disney, Elior, Lagardère, Mairie de Paris, Nestlé, PwC, Safran, Total…), près de 150 missions et projets menés en 2014, ainsi qu’un beau palmarès de prix de créativité : « agence de communication RH de l’Année » à 7 reprises dont 2014, plusieurs Topcom, prix de la créativité RH ACCE, trois prix mondiaux aux Creative Excellence Awards…

Merci d'envoyer votre dossier complet (les dossiers non complets ne seront pas étudiés) : motivations + CV + book + prétentions salariales + délai de dispo, par email : [Email du recruteur]

Pour postuler : http://www.parisjob.com/emplois/concepteur-redacteur-h-f-294712.html?&utm_source=jobrapido&utm_medium=Metamoteurs-cpc&utm_campaign=jobrapido
5 – Ief2i

Redacteur Web / E - REPUTATION / Communication

CDD 

Localisation : Val-de-Marne (94300)

Dernière mise à jour: 06/03/2015

Rémunération 23 à 30 K€

Référence: recrut_jncom

Vos missions

Participer au suivi des relations presse

Rédiger tout support de communication : flashmails, communiqué de presse, discours institutionnel …

Gérer la revue de presse et la photothèque presse

Animer les réseaux sociaux

Créer et mettre à jour les pages corporate du site Internet

Rechercher et gérer les reportages photographiques

Participer à la dynamisation des outils de communication interne (journal interne, intranet, )

Participer ponctuellement à tout autre projet de communication et événementiel.

Profil recherché

De formation Bac+3/Bac+5 (type Ecole de Communication, Ecole de Commerce option communication), vous possédez de solides qualités rédactionnelles ainsi qu’une bonne connaissance de l’environnement Internet et des réseaux sociaux.

Dynamique et créatif, vos capacités d'analyse et de synthèse, votre aisance relationnelle, votre rigueur, vos capacités d’organisation, votre sens de l’initiative et votre sensibilité pour l'aménagement de la maison et de la décoration vous permettront de réussir à ce poste. Une bonne maîtrise du Pack Office et de l’anglais écrit est indispensable.
Pour postuler : http://www.recrut.com/offre/Redacteur_Web_E_REPUTATION_Communication_54e61787-d42c-41bd-a65d-02c3c12f8dca
6- Voyages Pirates

Rédacteur Web (spécialisé dans les bons plans voyage) H/F

CDI,

Localisation : Lyon 9ème (Vaise), quartier de l’Industrie, dans les locaux de Dealabs.com (partenaire de VoyagesPirates).

Salaire : selon profil et expérience.

Disponibilité : immédiate.

Date de parution : 2 mars 2015
La société

Lancé il y a 3 ans, Urlaubspiraten.de est le plus important portail de bons plans liés aux voyages en Allemagne. Le site a rapidement gagné en notoriété grâce aux nombreux vols et séjours à bas prix publiés par ses rédacteurs (Ex : A/R Amsterdam > Las Vegas à partir de 335€), il fait désormais partie des 300 sites les plus visités en Allemagne et reçoit ainsi des dizaines de milliers de visiteurs chaque jour.

Après avoir récemment étendu sa présence à d’autres pays tels que le Royaume-Uni, l’Italie, les Pays-Bas, la société poursuit son expansion en Europe en s’implantant en France sous le nom de Voyages Pirates et cherche ainsi des rédacteurs web spécialisés dans la recherche de bons plans voyage pour rejoindre son équipe, chargés de trouver et publier quotidiennement des bons plans sur le site. 

Missions

Rechercher des offres de voyage intéressantes, offrant un bon rapport qualité/prix. Collecter et compiler des informations.

Rédiger et publier quotidiennement des bons plans voyage sur le site.

Assurer notre présence sur les réseaux sociaux.

Profil

Vous êtes passionné par les voyages / le tourisme et êtes un expert en bonnes affaires liées aux voyages.

Vous avez de l’expérience dans la rédaction de contenus / le blogging.

Vous maitrisez l’utilisation des réseaux sociaux comme Facebook et Twitter.

Vous disposez d’excellentes capacités rédactionnelles, vous aimez écrire et êtes curieux.

Vous parlez couramment anglais.

Vous êtes motivé, créatif et autonome.

Nos avantages

Un environnement de travail créatif et dynamique.

Une équipe internationale avec laquelle vous pouvez librement partager vos idées.

Une culture d'entreprise qui donne envie de travailler et qui encourage l'initiative.

Beaucoup de fun mais également des responsabilités.

La prise en charge des frais de déménagement, si nécessaire.

Pour postuler : https://remixjobs.com/emploi/Marketing/Redacteur-Web-specialise-dans-les-bons-plans-voyage-H-F/29138
7 – AveniRHeseau
 Rédacteur web h/f

CDI

Localisation : Lesquin (59810)
Mise à jour le
06/03/2015

Expérience : 3 ans minimum

Salaire indicatif : à définir selon expérience

AveniRHeseau, cabinet de recrutement généraliste, recherche pour l'un de ses clients, société spécialisée dans la vente d'articles électroniques et basée à Lesquin, un Rédacteur Web H/F.

Vos missions :

- vous rédigez des articles, des fiches produits pour les sites internet dans une logique SEOQ,

- vous participez à l'optimisation de la visibilité des différents sites internet,

- vous surveillez la e-réputation et êtes en veille sur les nouvelles tendances.

Votre profil :

- vous avez suivi une formation de niveau bac +2 et vous disposez d'une expérience de 3 ans minimum (idéalement acquise chez un annonceur) sur un poste identique,

- connaissances des règles de SEO,

- intérêt pour les communautés web et passion pour l'écriture,

- excellent rédactionnel,

- maîtrise de l'orthographe et de la grammaire.

Formation : Bac +2

Permis : B - Véhicule léger

Envoyez votre CV
Pour postuler : http://annonces-emploi.vivastreet.com/marketing-communication+lesquin-59810/redacteur-web-h-f---lesquin--59-/116329242/r?utm_source=trovit&utm_medium=
Aggregator&utm_term=jobs-job_offers&utm_campaign=France-Aggregator-trovit-premium-jobs-job_offers&referrer_url=http%3A%2F%2Femploi.trovit.fr%
2Findex.php%2Fcod.interm%2Furl.http%25253A%25252F%25252Fannonces-emploi.vivastreet.com%25252Fmarketing-communication%25252Blesquin-59810%25252Fredacteur-web-h-f---lesquin--59-%25252F116329242%
25252Fr%25253Flt%25253Dl%252526aff%25253Dvincenttrovit-fr%252526utm_source%25253Dtrovit%252526utm_medium%25253DAggregator%252526utm_term%25253Djobs-job_offers%252526utm_campaign%25253DFrance-Aggregator-trovit-premium-jobs-job_offers%2Fid_ad.i1s0x1Dv1N1L%2
Fwhat_d.r%25C3%25A9dacteur%2Forigin.15%2Fsection.21%2Fsection_type.1%
2Ftimeout.1500%2Ftracking.NcpLCoAgEADQu8w6YcoZTC8T_gpJRkh30d2DoO3j3dCzpCLHVhI40EiWQ_bSh6-nCk3hzLQnJpNsZL_CBL7ma3ydjEFcyP7WcxylCTj9v
A%2Fto_frame.0%2Fpop.0%2Falert_section.3
8 - Synthèse & Médias 
Rédacteur de revue de presse H/F / 

CDI

Salaire annuel en € : 24 euros brut/heure

Ville : PARIS

Code postal : 75011

Région : IDF

Pays : France

-------

Description du poste :

Rédacteur de revue de presse H/F / Vie des entreprises et politique / Week-end et Jours fériés

Type d'offre : Emploi CDI

Lieu de travail : Paris XIe

Nous sommes une société de veille médias. Véritables professionnels de l'actualité, notre métier est d'informer quotidiennement les PDG des groupes du CAC 40, les ministres et les agences de conseil en communication via des revues de presse et des synthèses de presse.

Nous recherchons deux rédacteurs(trices) de revues de presse.

Vos missions :

- Sélection de l'information

- Rédaction de synthèses d'articles de presse (à destination des grands dirigeants)

- Montage des articles

- Reporting auprès de la direction

Horaires :

Le samedi de 4h00 à 12h00

Le dimanche de 6h00 à 12h00 (idem les jours fériés)

Postes basés à Paris XI. PAS DE TELETRAVAIL

SALAIRE : 24 euros brut / heure

Profil du candidat :

- BAC+3

- Au moins 2 ans d'expérience professionnelle

- Excellent rédactionnel

- ANGLAIS COURANT IMPÉRATIF

- Rapidité et rigueur dans le travail

- Fort intérêt pour l'actualité économique (vie des entreprises) et politique

- Bonne connaissance du tissu économique

- Parfaite maîtrise du pack Office

- Lecture régulière de la presse écrite généraliste et économique

- Capacité à travailler dans l'urgence

Nous recherchons des personnes dynamiques, capables d'endosser des responsabilités.

Coordonnées du recruteur :

LETTRE DE MOTIVATION EXIGÉE (sinon la candidature ne sera pas étudiée)

emploi@synthesemedias.com
9 - MACSF

CHARGE DE REDACTION H/F

Localisation : Paris – La Défense
Description

La MACSF, 1er assureur français des professionnels de la santé, s'implique auprès de ses 870 000 sociétaires pour proposer des solutions professionnelles et personnelles en assurance, épargne, financement et prévoyance.

Rejoindre nos 1550 collaborateurs, c'est contribuer à développer nos valeurs de solidarité mutualiste à la hauteur de l'engagement de nos sociétaires, tous professionnels de la santé.

Au sein du Secrétariat Général / Direction Juridique Groupe, un poste de secrétaire de direction (Chargé(e) de rédaction) est à pourvoir.

Mission

Au sein du Département des Instances, vous êtes en charge de la rédaction de procès-verbaux et de comptes-rendus de Conseils d'Administration, Assemblées générales, réunions de bureau, réunions de Direction.

Responsabilités

En tant que Chargé(e) de Rédaction, dédiée aux instances du Secrétariat Général et de la Direction Juridique Groupe, votre mission est particulièrement sensible. Sous l'autorité du Responsable de Département, vos principales missions seront les suivantes :

"Rédiger les procès-verbaux et comptes rendus des conseils d'administration, assemblées générales et réunions à partir d'enregistrements audio et/ou vidéo (en moyenne 8 réunions/mois sur les mois d'avril, mai, juin, octobre et décembre, soit 40 réunions par an).

"Mettre en forme les documents afin qu'ils soient synthétiques tout en étant fidèles aux débats ou échanges de l'ensemble des participants.

"Assister à certaines instances, conseils d'administration et assemblées générales.

" Garantir le respect de la confidentialité des débats

"Transmettre les comptes rendus dans les délais définis par votre responsable

Profil

Titulaire d'une formation supérieure (Bac +3) littéraire ou d'assistanat, vous possédez une excellente qualité de rédaction.

Votre culture générale vous permet de comprendre rapidement les enjeux de toute discussion d'ordre économique, social et juridique.

Vous êtes capable de retranscrire et de synthétiser aisément un discours oral dans un style formel et vous maîtrisez parfaitement le français écrit.

Vous maîtrisez parfaitement la frappe rapide.

Vous avez un bon contact immédiat avec des interlocuteurs de tous horizons.

Ponctuel(le), vous êtes doté(e) d'une grande capacité de concentration et pouvez rédiger chaque jour, entre 4 à 6 pages.

Vous maîtrisez le logiciel Microsoft Word et la navigation sur internet.

Il est souhaitable d'avoir travaillé quelques années dans une entreprise et d'avoir une bonne culture générale.

Ecrire doit aussi être une passion.

Vous disposez d'un sens aigu de la confidentialité et avez démontré vos capacités de discrétion lors d'une première expérience réussie auprès d'une direction.
Pour postuler : http://fr.jobomas.com/charge-de-redaction-hf_iid_27620806?utm_source
=jobrapido&utm_medium=xml&utm_campaign=xml&utm_content=xml-avisos
10 - REDACTEUR SOCIAL MEDIA 
BIOGRAPHIE TEXTES AUTOUR DES PARFUMS

REDACTEUR SOCIAL MEDIA PARFUMS DE NICHE

Contrat : mission

Localisation : Paris

Nous recherchons une plume fine, elegante, pertinente, percutante, incisive pour intriguer, surprendre, fasciner nos lecteurs et les faire entrer dans notre univers olfactif. Style journalistique plutot que litteraire.

Il s'agit de rediger des post pour social media (facebook, instagram) mais aussi textes destines a la presse, en respectant dans l'ecriture l'essence et les sens de notre marque.

Caractéristiques du candidat idéal 

Dernier niveau d'etudes validé avec diplome : Bac+3

Outils / Logiciels / Méthodes maitrisés : francais / anglais
Pour postuler : http://competences.enligne-fr.com/aoe.php?code_annonce=55014fd5d83fd1bb
11 -  VIVADIA

Date de parution : 11.03.15

Localisation : Sophia-Antipolis

Présentation de la société 

Vivadia est une galerie marchande proposant sur des sites marchands spécialisés ou en cobranding, 20 000 références dans le domaine de la santé, du confort et du bien-être. Cette offre s’adresse à une clientèle de particuliers, d’entreprises et de professionnels de la santé (hôpitaux, cliniques, Ehpad, cabinets médicaux, etc.).

Depuis sa création en 2006, Vivadia a internalisé ses processus métiers (centre de contacts, web-marketing, achat, logistique, plateforme e-commerce) pour garantir à ses clients un service de qualité.

Description du poste 

Intégré(e)au sein de notre équipe SEO, vous avez pour mission la création et la rédaction de contenus éditoriaux pour les sites de notre galerie marchande en respectant la stratégie de référencement naturel, la charte éditoriale et les bonnes pratiques de rédaction web :

Mise en place et rédaction des guides d’achats de nos produits.

Création et reformulation de contenus (article d’actualité et article pratique).

Rédaction de News thématiques.

Réponses aux avis des clients.

Animation des différents réseaux sociaux (Facebook, Twitter et Google +).

Contribution à la notoriété de la marque en développant l’audience web.

Profil recherché 

Vous avez un diplôme Bac+3 ou plus.

Vous êtes autonome, consciencieux et avez le goût du travail bien fait.

Vous faites preuve d’une grande aisance rédactionnelle (expression écrite, orthographe).

Vous avez de bonnes connaissances informatiques (maîtrise pack office, internet).

Vous êtes très sensible aux techniques du Webmarketing.
Pour postuler : http://fr.wideoffers.com/2015/03/11/redacteur-web-hf-stage/
12 - 4 People

Concepteur-Rédacteur H/F

Localisation : Paris - Suresnes 

CDI 
Publié le 05/03/2015

Réf : IDFJ/XR/92S/75P

Votre plume affûtée a envie de s'envoler vers une nouvelle aventure ? C'est le moment de nous le montrer.

Rapide et créatif, vous avez suffisamment d'énergie et d'imagination pour proposer des idées toujours plus innovantes et percutantes ? Vous êtes le roi ou la reine des neiges, ou même des tendances, du buzz et des belles formules ? Parfait !

Et si la bonne humeur et la modestie font également partie du package, alors, n'attendez pas pour découvrir nos créas sur www.4people.fr

Du web au print, de l'accroche choc aux textes chics, du concept qui tue à la body qui réveille… des missions de choc vous attendent.

Poste à pourvoir immédiatement en CDI à Suresnes et à Paris.

Une expérience réussie de 3 ans minimum en agence de communication corporate est indispensable.

Né de la fusion entre 4people et Quatre vents, Groupe Quatre vents est un leader de la communication marque employeur et B to B. Fort d’une soixantaine de collaborateurs, le groupe a plus d’une centaine de références clients à son actif (ADP, Capgemini, Danone, Disney, Elior, Lagardère, Mairie de Paris, Nestlé, PwC, Safran, Total…), près de 150 missions et projets menés en 2014, ainsi qu’un beau palmarès de prix de créativité : « agence de communication RH de l’Année » à 7 reprises dont 2014, plusieurs Topcom, prix de la créativité RH ACCE, trois prix mondiaux aux Creative Excellence Awards…

Merci d'envoyer votre dossier complet (les dossiers non complets ne seront pas étudiés) : motivations + CV + book + prétentions salariales + délai de dispo, par email : [Email du recruteur]

Pour postuler : http://www.parisjob.com/emplois/concepteur-redacteur-h-f-294712.html?&utm_source=jobrapido&utm_medium=Metamoteurs-cpc&utm_campaign=jobrapido
13 - Zi PRO

Rédacteur Web H/F

CDD
Localisation : Nantes,

Rémunération : à négocier
Durée : CDD 1 an - 39 heures / semaine (possibilité de CDI à terme).

Disponibilité : ASAP

Notre société

Zi Pro est une filiale du Groupe Zi Web Factory, éditeur de sites internet et expert de la mise en relation Particuliers / professionnels.

Description du poste

Nous recrutons 4 rédacteurs Web en CDD (1an) au sein de notre filiale Zi Pro.

Rattaché au pôle SEO / Édition, vous avez pour mission la rédaction et l’intégration de contenus.

Relecture et correction des textes de rédacteurs externes.

Intégration des contenus éditoriaux dans notre CMS.

Enrichissement de nos bases de connaissances. 

Au-delà de vos missions opérationnelles, vous contribuez au développement de nos outils internes.

Votre profil

Issu(e) d’une formation en Communication ou  Métiers du Web (BAC + 2 minimum), vous possédez une bonne culture digitale et un goût certain pour l’écriture.

Passionné(e) par le web, vous avez déjà travaillé sur un CMS (WordPress, Joomla, Drupal, autre). Des notions de HTML sont un plus pour ce poste. Sociable, Enthousiaste, Organisé(e) mais pas que, vous connaissez la réelle définition de SEO et savez en faire bon usage.

Votre grammaire et votre orthographe sont  irréprochables,vos aptitudes rédactionnelles avérées (test de 30mn lors de l’entretien). Ces critères sont déterminants pour réussir à ce poste. Vous faites également preuve de rigueur, de créativité et de dynamisme dans votre travail.

Nous vous proposons

Un management ouvert et accessible dans un esprit START-UP, avec une équipe de haut niveau qui vous permettra d’enrichir vos connaissances et vos compétences. Installé à Nantes Ouest, nos locaux (700 m2), entièrement refaits à neuf avec plus de 100 m2 d’espaces de détente, ont été conçus pour assurer le bien-être de l’ensemble de nos collaborateurs et le café est offert.

Vous êtes motivé(e) pour intégrer la Team Zi Pro ?

N’attendez plus, rejoignez-nous et venez-vous épanouir au sein d’une équipe jeune et dynamique. C’est avec plaisir que nous accueillerons votre candidature (CV complété de vos motivations).

Contact : recrutement@zipro.fr
Pour postuler : https://remixjobs.com/emploi/Marketing/Redacteur-Web-H-F/29387
14 - SILAB 
Rédacteur(trice) H/F

Date de publication : 18/03/2015

CDI - Poste à pourvoir immédiatement.

Localisation :. Saint-Viance (19)
Expérience : tous niveaux d'expérience

Réf. : 2015-03-COM-RED

Entreprise 

SILAB est une société indépendante spécialisée dans le développement et la production de molécules actives biologiques destinées à l industrie cosmétique mondiale.

Avec 250 collaborateurs en France et à l international, et un investissement continu dans les Hommes, les équipements et les technologies, notre entreprise est leader en France et est un des acteurs majeurs dans le monde sur ce marché depuis 30 ans. Nous réalisons 60% de notre chiffre d affaires à l export avec des filiales en Chine, à Singapour, au Brésil et aux Etats-Unis.

Grâce à notre stratégie d innovation, nous lançons sur le marché 5 à 6 nouveaux actifs par an afin de répondre aux besoins actuels et futurs de nos clients.

Poste et missions 

Au sein du Département Communication, vous serez chargé(e) de la rédaction de nos documents de communication.

Le panel d écrits est très varié (brochures, articles de presse, lettres d information, rapports, fiches technico-marketing, contenus web, présentations thématiques, etc.) et s étend à différents supports (imprimés, web, vidéo).

Expert(e) en matière de production de communications écrites, tant en français qu en anglais, vous travaillerez en partenariat avec nos infographistes et chef de projet multimédia. Avec créativité et rigueur, vous devrez manier habilement l information liée à notre domaine d expertise scientifique, l ingénierie des actifs naturels au service de l industrie cosmétique.

Profil 

Vous avez de très bonnes qualités rédactionnelles (style, syntaxe) et votre orthographe est irréprochable. Curieux(se), dynamique, vous disposez d une grande capacité de documentation, d analyse et de synthèse.

Doté(e) d un bon relationnel, vous savez travailler en équipe.

Titulaire d un diplôme supérieur dans le domaine de la communication ou équivalent, un cursus littéraire ou journalistique serait un plus. Vous êtes débutant ou justifiez d une première expérience réussie dans la création de contenus éditoriaux.

Merci d envoyer votre CV et votre lettre de motivation,
Saint-Viance, 19240 (Brive-la-Gaillarde, Corrèze)
Pour postuler : http://cadres.apec.fr/offres-emploi-cadres/0_35_15_134993953W__________offre-d-emploi-redacteur-trice-h-f.html
15 - SmartSteps

Rédacteur/chargée de communication web (français/anglais)

Localisation : Paris

Salaire : €35,000 - €38,000 

Date de parution : 20.03.15 

Reference: 26804646

Au sein du service Marketing et Communication d’un cabinet d’avocats international, vous animerez les communautés Internet et serez en charge du rédactionnel de l’ensemble des publications, aussi bien en français qu’en anglais.

Rédactionnel

Analyser les demandes rédactionnelles en interne : évaluer les besoins et préconiser les supports d’information / communication adaptés dans le respect des budgets et des plannings

Concevoir, définir les angles éditoriaux, rédiger, coordonner et assurer le suivi de projet des supports de communication on et offline

    Choisir l'iconographie en lien avec l’équipe design

    Garantir le respect de la charte éditoriale et graphique et orchestrer l’adaptation de toute création / concept de communication aux déclinaisons print et web

Assurer la validation des informations jusqu'au bon à tirer (BAT) / mise en ligne

Site internet

Coordination et gestion de la version française du site internet de cabinet en lien avec les associés du bureau (traduction, vérification et validation du contenu)

Gestion quotidienne du site internet français par la création et mise en ligne de nouveaux contenus (publications, articles, newsletter, biographies, information concernant le bureau et la Firme, etc.)

Mise en cohérence quotidienne des contenus entre la version française et la version anglaise (traduction et mise en ligne d’information concernant le bureau et la Firme, annonce d’événements, etc.)

Site intranet

Développement, création et gestion du contenu du site intranet

Rédaction de news sur l’actualité du bureau de Paris en anglais, mise en ligne, etc.

Supports de communication externe

Rédaction et diffusion d’articles d’actualités

Réseaux sociaux

Mise en place, gestion et veille des informations publiées sur les différents réseaux sociaux (Twitter, Linkedin, etc.)

PROFIL

Diplômée d’une grande école de communication / journalisme, vous justifiez d’une expérience en journalisme ou en gestion de projet web.

Vous possédez une bonne culture littéraire et êtes passionné par les média sociaux. Doté d’une belle plume, vous êtes organisé, réactif et force de proposition. Vous êtes reconnu pour vos qualités de contact et de travail en équipe.

Vous êtes bilingue anglais/français.

La maîtrise du pack office est indispensable, la connaissance des langages html/css serait un atout.

Pour postuler : http://www.reed.co.uk/jobs/rdacteur-charge-de-communication-web-franais-anglais/26804646?WT.mc_id=indeed
16 - AEP - France 

Rédacteur/Correcteur (H/F)

CDD

Date de parution : 19.03.15

Lieu : 18, Bd Kennedy – Perpignan (66100)
Description de l'emploi

La mission du rédacteur ? Produire un document à haute valeur ajoutée qui rende compte de la réunion de manière exhaustive ou synthétique, suivant le souhait du client ; retravailler la forme des propos tout en leur restant fidèle sur le fond afin de restituer les débats de façon claire, efficace et élégante, tout en observant une stricte neutralité de point de vue.

Profil recherché

Rapides, autonomes et réactifs, appréciant la liberté d’organisation que leur confère le poste, les rédacteurs AEP sont diplômés d’un IEP, d’une ESC ou d’un deuxième cycle universitaire (master en sciences humaines, en sciences économiques, etc.). Pour un jeune diplômé, ce métier constitue un excellent observatoire du fonctionnement des entreprises et des organisations, mais également des débats publics qui animent le pays. Il lui permet en effet d’assister à des manifestations de prestige, mais également de couvrir des réunions relevant du fonctionnement quotidien des entreprises et des institutions.

Entreprise et contacts

Personne à contacter : Padros Veronique

Pour postuler : http://www.embauche.com/details_offre_d_emploi/assistante-secretaire-72/redactrice-correcteur-h-f-27238760#xtor=AL-36
17 – TeamRH
Rédacteur / Chargé(e) de communication web Bilingue Anglais

CDI

Location: Paris

Salary: 38K 
TeamRH, a recruitment company, is looking for one of its clients, a Law Firm:

Editor/Web Communications Manager - Bilingual French/English

Within the Marketing and Communication Services of an international law firm, you will manage the Internet communities and you will be in charge of the editorial content of all publications, in French and in English.

Editing

Analysing internal publication demands: evaluating the needs and recommending means of information/communication, respecting projects and budgets.

Designing and defining editorial angles, drafting, coordinating and ensuring on and offline communication plans are followed.

Choosing the illustrations alongside the design team

Making sure the editorial and graphic charter is respected and orchestrating the adaptation of communication concepts/creations into print and online form.

Ensuring all information is checked right up until the final copy.

Website

Coordinating and managing the French version of the website along with the office Partners (translation, checking and validating content).

Daily management of the French website by creating and uploading new content (publications, articles, newsletters, biographies, information concerning the office and the firm, upcoming events, etc.)

Intranet

Developing, creating and managing content on the Intranet.

Writing news about the Paris office in English and uploading, etc.

External Communication 

Writing and diffusing news articles.

Social Media Networks

Setting up, managing and checking information publishes on various social media networks (Twitter, LinkedIn, etc.

Your profile

You have achieved a diploma from a Communication/Journalism School and you have experience working in journalism or managing a web project,

You possess a good literary culture and are passionate about social media,

You are perfectly bilingual in French and English,

A good knowledge of Pack Office is indispensable and knowledge of html/cess language would be a plus,

You are thorough, autonomous and versatile when it comes to work and you are also known you are your interpersonal skills and teamwork.

Pour postuler : http://www.indeed.fr/voiremploi?jk=626493d6d2b0ece5&q=r%C3%A9dacteur
&tk=19h523393078h0bb&from=ja&alid=cdcab47608d0af80&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
18 - Labelhabitation 
Rédacteur SEO 

CDD
Localisation :75008 Paris 8e

Durée : 4 mois

Début : avril 2015

Une embauche est envisagée à l’issue du contrat 
Rémunération : entre 2000 et 2400€ bruts mensuels selon profil.

Le groupe Labelhabitation, acteur reconnu du e-commerce français avec 20M€ de CA, se positionne comme un des leaders de l’équipement du confort et de la sécurité.​
Nos sites internet, et notre équipe dynamique de plus de 35 personnes, nous permettent d’être présents sur des marchés à forts potentiels de croissance :

www.labelhabitation. com

www.motorisationplus.com

www.radiateurplus.com  

www.telecommandeonline.com

www.coffrefortplus.com

www.poeleaboismaison.com

Dans le cadre de notre stratégie de développement, nous recherchons un rédacteur Web SEO qui participera à la croissance du référencement de nos sites Web

Mission

Dans un premier temps :

rédaction, mise en forme et intégration dans le CMS Magento d’article précis et détaillés, optimisés pour le SEO, concernant nos produits pour nos 6 sites web.​ Les pages concernées seront :

les fiches produits

les pages catégories

les guides d’achat

Rédaction optimisée des éléments clefs d’une page pour le SEO : titres, description

Analyse du maillage interne pour optimiser l’impact sémantique des différents articles.​
Dans un second temps, en complément des missions précédentes, mise en place d’une stratégie de content marketing :

définition de la ligne et du planning éditorial

rédaction, mise en forme et intégration dans nos blogs Wordpress d’articles optimisés SEO

rédaction d’accroches et poussée de ces articles sur les réseaux sociaux

Vous pourrez également être amené(e) à participer avec l’équipe marketing à des actions plus larges (sites web, design, community management).

Le profil recherché

De formation Bac +2 à Bac+5, vous avez un goût prononcé pour l’écriture et un profil littéraire.

Vous faites preuve d’aisance rédactionnelle, de rigueur et de dynamisme et vous aimez vous impliquer dans des projets à fort challenge.

Vous maitrisez parfaitement la langue française et si vous ne les connaissez pas déjà  précisément, vous souhaitez approfondir vos connaissances du SEO.

Le web ne doit plus avoir de secrets pour vous.

Vous êtes passionné(e) par le métier, volontaire, challenger(euse), réactif(ve) et dynamique…

En vous donnant les moyens de réussir, vous pourrez participer à la croissance du groupe, où les possibilités d’évolution sont réelles.

Pour postuler : http://offre-emploi.monster.fr/getjob.aspx?JobID=148114922&JDNJob
Document.JobID=95816742&AdID=18234419&ImpressionGuid=f1ab4c74-fe1f-4d14-b899-58168d5a6183&AffiliateGuid=38181e6c-2c4b-4439-9ed0-47dfb97f395a&CampaignID=&Premium=&RendererID=699&code=&unit=&stracking=&WT.mc_n=JDN000003

19 - Supplay 
Rédacteur Web (H/F)

Travail temporaire - 6 mois
Localisation : Templemars (59)
Salaire : 1500 € brut.

Date de publication : 26/03/2015

Réf : RE1

Supplay est un réseau national de plus d'une centaine d'agences d'intérim.

Nous exerçons un métier vivant qui s'appuie sur une ressource rare et captivante : l'être humain. Notre vocation est d'harmoniser l'homme et le travail avec comme valeurs clés : le respect des individus (certifiée OHSAS 18001), l'innovation et la qualité de notre prestation (certifiée ISO 9001), ainsi que la responsabilité sociétale (ISO 14001).

Chaque jour, nous concilions les attentes de nos clients à celles de nos collaborateurs intérimaires avec respect, exigence et agilité.

Vous aurez en charge l'écriture des fiches produits qui seront présentées sur le site web. Vous devrez pour cela récupérer de l'information, la consolider et respecter des contraintes diverses : référencement, charte éditoriale, normes et bonnes pratiques de rédaction web (facilité de lectures et de navigation), techniques d'écriture.

Vous maîtrisez parfaitement la syntaxe et l'orthographe, ainsi que les outils de bureautique. Vous êtes familier des techniques de référencement naturel, et disposez de notions de rédaction marketing.

Pour postuler : http://www.nordjob.com/emplois/redacteur-web-h-f-601952.html?&utm_source=jobrapido&utm_medium=Metamoteurs-cpc&utm_campaign=jobrapido
20 - Agence Nationale des Fréquences 
Rédacteur(rice) (H/F)

REF. EMPLOI : 003-2015/SCRI

Poste : catégorie A

Remplacement

Lieu : 78 Avenue du Général de Gaulle – 94700 Maisons-Alfort Cedex

Métro 8, station Ecole Vétérinaire de Maisons-Alfort ou Maisons-Alfort-Stade

RER D, station Maisons-Alfort - Alfortville

Nous recherchons pour le

SERVICE DE LA COMMUNICATION ET DES RELATIONS INSTITUTIONNELLES

de l’Agence Nationale des Fréquences

Un(e) rédacteur(rice) - CDD de 3 ans renouvelable

(recrutement lié au projet bande des 700 MHz)

Date de disponibilité du poste : immédiat

Date de diffusion de l’emploi : 10 mars 2015

Date limite de réception des candidatures : 7 avril 2015

Contexte 
Créée par la loi de réglementation des télécommunications (n°96-659 du 26/07/96), l’Agence nationale des fréquences (ANFR) comprend cinq directions, six services support, un centre de contrôle international et six services régionaux. Le décret n°96-1178 du 27/12/96 fixe les dispositions générales, les missions, l'organisation et le fonctionnement de l'ANFR. Des informations complémentaires sont disponibles sur le site web de l’Agence (www.anfr.fr).

Dans le cadre du transfert de la bande des 700 MHz, qui permet actuellement la diffusion de services audiovisuels, vers les services de très haut débit mobile, l’ANFR est notamment chargée par le Gouvernement de gérer les aides directes aux téléspectateurs et mettre en œuvre une campagne de communication multi-supports pour informer la population, les acteurs institutionnels, élus et professionnels des conséquences de ce transfert sur la réception de la télévision.

Cette campagne de communication fera l’objet de 2 phases principales :

 - la première concerne le changement de norme de la télévision en avril 2016, avec l’arrêt du MPEG-2 et la généralisation du MPEG-4 ;

- la seconde concerne la libération de la bande des 700 MHz au profit des services de très haut débit mobile. Elle implique de nombreux réaménagements de fréquences qui seront mis en œuvre progressivement, par phases, selon un calendrier défini par le Conseil supérieur de l’audiovisuel, entre juin 2017 et décembre 2019.

Dans ce contexte, l’ANFR recrute, pour son service de la communication et des relations institutionnelles (SCRI), un(e) rédacteur(rice) qui interviendra en appui conceptuel et rédactionnel dans l’élaboration de l’ensemble des documents (imprimés et web) de communication afférents au projet de transfert de la bande des 700 MHz.​
Contenu de l’emploi 
Vous aurez la charge, sous la responsabilité de la chef du service :

- de proposer des rédactions pour l’ensemble des documents d’information à produire pour les différents publics : téléspectateurs, élus locaux et nationaux, revendeurs de matériels, antennistes, syndics et gestionnaires d’immeubles.​ Ces rédactions devront être adaptées pour chaque public visé.​
 - d’assurer la qualité, la cohérence et la clarté des messages pour l’ensemble des publications, qu’elles soient sur support imprimé ou digital (site web, newsletter…) ;

- d’assurer le suivi des projets de documents imprimés selon le calendrier défini, en lien avec le(s) prestataire(s) sélectionné(s) pour le maquettage, l’impression et le routage des documents vers les différents  publics ;

- d’intervenir en renfort du traitement des demandes d’information aux élus et collectivités. A ce titre, vous serez amené(e) à produire des présentations et éléments de langage pour des réunions d’information avec les élus locaux, et d’y participer le cas échéant. 

De manière générale, vous participerez pleinement aux différentes activités du service, en prenant part aux projets et en étant force de proposition Vous pourrez être sollicité(e) dans l’organisation d’événementiels.

Profil 
De formation BAC+​3/​5 universitaire et/​ou sciences politiques (IEP), journalisme, école de commerce…, vous êtes reconnu(e) pour vos excellentes qualités rédactionnelles.

Curieux(se), vous êtes capable d'analyser et de vous approprier les sujets techniques de manière approfondie, d'identifier les messages essentiels à transmettre en fonction des cibles, de rédiger toutes formes d'écrits en vous adaptant à tout type de support.

Vous savez organiser votre travail de manière autonome mais aussi travailler en équipe.

Une expérience dans un poste similaire serait fortement appréciée.

Si vous êtes intéressé(e), merci de faire parvenir votre CV et votre lettre de motivation à : rh@anfr.​fr

Contacts 
- Marcel DUMU - Chef du service des Ressources Humaines

Tél. : 01.45.18.72.89

- Isabelle HAUTBOIS   Chef du service de la communication et des relations institutionnelles               Tél. : 01.45.18.72.19

Pour postuler : http://offre-emploi.monster.fr/GetJob.aspx?JobID=147485735&WT.
mc_n=olm_sk_feed_Jobrapido_fr
21 - ARW 
Rédacteur web H/F

Localisation : Paris 16ème 

CDI - Temps plein

Rémunération
de 25 000 à 35 000 €
Disponibilité immédiate souhaitée

Mise à jour le 27/03/2015

ARW Agence leader de la redaction sur web Cherche de nouveaux Collaborateurs

Si vous possédez des qualités rédactionnelles et que vous aimez écrire, vous pouvez rédiger des articles pour diverses compagnies.

Il est impératif que vous maitrisiez la langue française et ayez un minimum de vocabulaire.

Rattaché à un chef de redaction du ARW , vous aurez pour principales missions :

-édition et mise en page des contenus web de nos clients sur différents sujets : economie , technologie , sport ... )

-participation à la gestion des pages des réseaux sociaux de nos cliens (Facebook, Twitter, Flickr...)

- extraction et Traitement d'informations à partir des fishies qui vous seront envoyé quotidiennement

- effectuer des recherches sur le web et recueillir des informations sur différents sujets

- Rédiger des fiches produits , ecrire des articles de blogs , rédiger le contenu d'une boutique en ligne pour améliorer le référencement

- selon les compétences du candidat différentes taches vous seront demandé : Traduction de texte , envoie emailing ...

Autonome, rigoureux, avec une bonne aisance rédactionnelle et relationnelle, votre curiosité face à l'actualité et votre capacité à détecter des angles de reportages originaux vous permettront de vous épanouir sur le poste et d'un atteindre une importante rémunération .

Pour postuler : http://annonces-emploi.vivastreet.com/informatique-internet-telecom+paris-16eme-ardt-75016/r-dacteur-web-ind-pendant/117158151/r?utm_source=trovit&utm_medium=Aggregator&utm_term=jobs-job_offers&utm_campaign=France-Aggregator-trovit-premium-jobs-job_offers&referrer_url=http%3A%2F%2Femploi.trovit.fr%2Findex.php%2Fcod.interm%2Furl.http%25253A%25252F%25252Fannonces-emploi.vivastreet.com%25252Finformatique-internet-telecom%25252Bparis-16eme-ardt-75016%25252Fr-dacteur-web-ind-pendant%25252F117158151%25252Fr%25253Flt%25253Dl%252526aff%25253Dvincenttrovit-fr%252526utm_source%25253Dtrovit%252526utm_medium
%25253DAggregator%252526utm_term%25253Djobs-job_offers%252526utm_campaign%25253DFrance-Aggregator-trovit-premium-jobs-job_offers%2Fid_ad.1p91p131aH1Y1R%2Fwhat_d.r%25C3%25A9dacteur%2Forigin.15%2Fsection.21%2Fsection_type.1%2Ftimeout.1500%2Ftracking.NcpLCoAgEADQu8w6YfwhepkYmykkUUh30d2DoO3j3TCkcWnHWhgSaBOszkJtTKqnyl1h9F6T07ix8G5gAapyza-7EBCNi78N2WbpDZJ9Xg%2Fto_frame.0%2Fpop.0%2Falert_section.3
22 - Greatcontent 
Rédacteurs web - indépendants

A domicile

Vous avez un talent pour l’écriture ? Vous mettez un point d’honneur à respecter les règles d’orthographe, de grammaire, et de typographie et disposez d’une excellente syntaxe ?

greatcontent, service de rédaction en ligne, recherche à échéance immédiate des rédacteurs web de langue maternelle française.

Chaque mois, environ mille textes à caractère marketing sont rédigés sur la plateforme pour nos clients e-commerce d’horizons très variés tels que la mode, la décoration ou encore l’automobile.

Vos avantages ? Vous n’avez plus à chercher ni relancer vos clients, vous n’avez aucune obligation, ni aucune charge, et vous aménagez vos horaires comme bon vous semble !

Vous êtes intéressé.e ? Inscrivez-vous ici : https://www.greatcontent.fr/ecrire-des-textes

A très vite sur greatcontent !
Pour postuler en ligne : http://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=8ee8eb9610507027&q=
r%C3%A9dacteur&tk=19hn25uil07916hn&from=ja&alid=cdcab47608d0af80&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts

