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 Le groupe Ubiqus, plus de 400 salariés en France, en Europe et aux Etats-Unis, propose une offre de services unique aux organisateurs de rencontres professionnelles en vue de maximiser l'impact de leur événement, de favoriser les échanges et la communication : rédaction du compte rendu de la rencontre, interprétariat, traduction, gestion de la relation invité, badges nominatifs, vote électronique interactif. 

Dans le cadre de son développement, Ubiqus renforce ses équipes rédactionnelles freelance en Ile-de-France et à Lyon, Rennes, Toulouse, Marseille, Valence, Dijon, Besançon, Metz/Nancy, Orléans et Caen. 

Les rédacteurs d’Ubiqus assistent à des réunions variées organisées par des entreprises et des institutions (relations sociales, conseils d’administration, assemblées générales, etc.) et en rédigent le compte rendu ou la synthèse dans un excellent français. Objectifs et fidèles à l’esprit des échanges, les documents sont rendus sous des délais rapides et sont immédiatement exploitables. Ce poste, qui constitue un excellent observatoire de la vie professionnelle, permet de découvrir de multiples secteurs et professions et d’évoluer au cœur de l’actualité.

Passionné par l'écriture et la vie économique, autonome, vous êtes jeune diplômé (IEP, ESC, Bac+4/5 économie, sciences humaines, lettres, etc.) ou étudiant en fin de cursus et avez une excellente culture générale.

Vous disposez d’un ordinateur à domicile et d’une connexion internet (haut débit).

Une disponibilité de deux à trois jours en moyenne par semaine est souhaitée.

Rémunération à la mission, selon la durée de la réunion et le type de document à rédiger.

Ubiqus s'engage dans une politique de recrutement et d'intégration des travailleurs handicapés.

Merci d’adresser vos candidatures uniquement sur notre site http://www.ubiqus.fr/ rubrique « Carrières>Postuler en ligne », ou 

 http://www.ubiqus.fr/postuler

