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[bookmark: _Toc469998326]1 - Wengo
Rédacteur Web - Anglais H/F 
CDD entre 5 et 6 mois 
Salaire : de 21000 à 22000 € net 
Tickets Restaurants de 9€
Date de parution : 05/12/2016

Votre mission 
Start-up créée en 2004, Wengo est aujourd’hui leader en Europe du conseil d’experts (France, Espagne, Allemagne, Portugal, Italie, Turquie, Grèce) avec plus de 2000 experts disponibles sur www.wengo.fr pour répondre aux questions du grand public dans les domaines juridique, psychologique, astrologique, de l’enseignement ou encore l’informatique.
Grâce à l’entrée du Groupe Vivendi dans son capital en 2010, Wengo bénéficie de moyens importants pour soutenir un plan de développement ambitieux, avec notamment l'acquisition de 7 sociétés : Astrocenter, DevisPresto, Juritravail, Net-iris, Newgora, Bordas Soutien Scolaire et RDV Médicaux.
A ce jour, 250 collaborateurs ont rejoint notre équipe répartie sur 3 sites : Paris, Clermont Ferrand, La Rochelle

Missions 
-          Ecriture et traduction de sujets à thèmes et news sur les sujets Bien-être, coaching et Astro.
-          Proposer ses sujets d’articles
-          Adaptation des écrits à la culture anglophone et plus particulièrement américaine

Profil
Licence à Master 2 LEA Anglais/français, Lettres, Psychologie, Journalisme ou Communication. La maîtrise parfaite de l'anglais écrit est attendue. 
Passion pour les réseaux sociaux Une connaissance du domaine de l'édition en ligne sera un plus.
Nous attendons de notre rédacteur une maîtrise parfaite de la langue anglaise et une bonne connaissance du marché Américain, mais ce n’est pas tout, vous devez aussi vous intéresser aux thématiques féminines et sujets d’actualité. Nous recherchons une personne créative et dynamique pour renforcer les rangs de notre équipe multiculturelle, si vous vous reconnaissez dans cette description envoyez-nous votre candidature sans plus tarder !

Qualités recherchées 
-          Dynamisme
-          Grande curiosité intellectuelle 
-          Orthographe impeccable
-          Empathie
-          Bon sens
-          Esprit d’équipe

Pour postuler en ligne : http://www.jobaproximite.com/emploi/redacteur-reviseur-chez-mybestpro-a/20161205/826605
[bookmark: _Toc469998327]2 -   Allinsourcing 
Redacteurs web (h/f) 
Localisation : Angoulème  (16000) 
Date de parution : 04/12/2016

Entreprise 
Nous sommes un cabinet de recrutement

Poste 
Nous recherchons pour un de nos clients, spécialiste du marketing direct et digital, des redacteurs SEO sur Angouleme.

Vous aimez produire des contenus rédactionnels adaptés au web ? Vous maîtrisez la langue et vous connaissez les bases du langage HTML ?
Au sein d’une équipe dynamique, sous la responsabilité du Team Leader, vous aurez pour principales missions de:
- De gérer et organiser l’agenda,
- De recueillir auprès de l’Annonceur, de manière pertinente, les informations nécessaires à la réalisation des contenus,
- De concevoir et rédiger la structure du contenu : 
hiérarchiser et organiser l’information en composant avec les différents éléments de contenu et d’interaction à sa disposition (commentaires, liens hypertextes, …) et les exigences des moteurs de recherche (densité de mot-clé, liens hypertexte…),
- De produire ou optimiser des contenus éditoriaux adaptés au Web, dans une démarche de ‘séduction ‘ et conversion de la clientèle visée et optimisée SEO.

Compétences requises
Vous êtes force de proposition et vous savez questionner à la mode journalistique pour récolter des informations mais également conseiller et orienter le client.
D’un naturel dynamique et réactif, vous pouvez appréhender tous types de métiers et/ou secteurs. Vous êtes exigeant(e) quant à la qualité produite et à la tenue des délais et vous êtes capable de gérer un projet (définition et gestion du planning, organisation des tâches).
Vous avez une bonne maîtrise du français (bonne qualité rédactionnelle, excellent orthographe), des principes d’ergonomie et de design, et de SEO by Yoast (optimisation de contenu, balises)

Profil 
De formation en Communication / Marketing / Relation Client / Journalisme Une expérience journalistique ou de rédacteur web/blog serait un plus. Poste à pourvoir rapidement en région de Poitou-Charentes, à Angoulême

Pour postuler en ligne : https://www.keljob.com/offre/redacteurs-web-h-f-18928168
[bookmark: _Toc469998328]3 - UBIQUS SAS 
Rédacteur des débats H/F
Localisation : Marseille - 

Description
Ubiqus recherche 1 rédacteur H/F à Marseille pour des missions ponctuelles. Nos rédacteurs assistent à des réunions organisées par des entreprises et des institutions (relations sociales, conseils d'administration...) et en rédigent le compte rendu ou la synthèse dans un excellent français. Objectifs et fidèles à l'esprit des échanges, immédiatement exploitables, les documents sont rendus sous des délais rapides. Passionné par l'écriture et la vie économique, autonome, diplômé Bac +4/5 (IEP, ESC, économie, sciences humaines...), vous disposez d'excellentes qualités rédactionnelles et d'une bonne culture générale/socio-économique. Mission régulières. Poste en télétravail, déplacements fréquents. Rémunération 95-115 euros bruts par jour de travail.

Pour postuler en ligne : https://www.adzuna.fr/details/473879472?v=AC15109FA1806684E46E777E355D66C8A67A3E37&se=sNUM5dTiSXCXCp6PFir8HQ&nid=1648515
[bookmark: _Toc469998329]4 - WEB-RESEAU 
M. Laurent Vossot / Graphic and multimedia designers 
Rédacteur / Rédactrice web
Localisation : Languedoc-Roussillon 
Date de parution : 06/12/2016 

Dans une entreprise à la pointe de l'innovation, se développant sous forme de réseau (National et International), vous aurez en charge la conception et la mise en ½uvre des actions de communication, liées à la stratégie du développement exponentiel de notre réseau VISAWEB. Rédaction des fiches produits, plaquettes et documents commerciaux, mailing. Production et intégration de contenus textuels adaptés au web Vous gérerez la communication auprès des différents canaux (réseaux sociaux, forum, blog, presse) et vous serez force de proposition et d'innovation, afin d'accélérer le développement de l'entreprise. Polyvalent(e), vous avez un sens du détail, un bon relationnel et votre Français oral et écrit est irréprochable. Doté(e) de capacités à travailler en autonomie ou en équipe, vous aimez par-dessus tout, relever les challenges dans un esprit d'évolution et entrepreneurial.

Contact
contact@web-reseau.com 

Comment déposer sa candidature?
Letter + CV to EMPLOYER
[bookmark: _Toc469998330]5 - Glamuse.com 
Rédacteur ecommerce (H/F) 
Localisation :  Jarville La Malgrange(proche Nancy - 02). 
Poste à pourvoir immédiatement
Date de parution : 04/12/2016
Référence de l’offre : GLAMREDAC.112016b 

Créée en 2010, Glamuse (www.glamuse.com) est une société de e-commerce, forte de déjà 55000 clients dans 42 pays, qui se distingue à la fois par l'étendue de son offre (les plus grandes marques de lingerie) et par la qualité de ses services. Glamuse entreprend une stratégie de développement ambitieuse sous la houlette d'entrepreneurs ayant créé le site Boursorama, l'une des plus belles et anciennes réussites du web français. Rejoignez une équipe à la fois dynamique et expérimentée pour participer à une success story ! Missions : En étroite collaboration avec les équipes achats, marketing et logistique, vos missions seront les suivantes : - Rédaction des descriptifs produits en prenant soin d’apporter les informations utiles à nos clients (données techniques des produits : matière, couleurs, taille, coupe...) - Contrôle de la conformité du produit avec les packs photos fournisseurs Correction graphique de celles-ci si nécessaire et prises de vue des produits ne disposant pas de photos adéquates. 

Profil 
- Vous possédez un excellent niveau d'orthographe et d’expression écrite (profil littéraire apprécié) et de très bonnes capacités rédactionnelles 
- Vous pratiquez la photo : prises de vues studio et savez utiliser Photoshop (redimensionnement, colorimétrie, poids …)
- Vous êtes rigoureux(se), impliqué(e) et organisé(e)
 - L’univers de la mode et particulièrement de la lingerie vous attire. 

Formation : Titulaire d’un diplôme de niveau Bac+2 (BTS, IUT, formation universitaire), vous possédez des références pouvant justifier vos compétences. 

Retrouvez nos offres d’emploi sur notre site http://www.glamuse.com/jobs Glamuse (www.glamuse.com) est l'un des leaders de la vente de lingerie glamour de grande marque et livre déjà dans 23 pays. 

Rejoignez-nous pour contribuer par votre talent et votre enthousiasme à faire grandir notre entreprise en Europe !

Pour postuler en ligne : http://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=bd6c99e2b5168617&q=r%C3%A9dacteur&tk
=1b36ltd2e1592878&from=ja&alid=56c29b9ae4b06df987481bf1&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
[bookmark: _Toc469998331]6 - E2EVOLUTION 
Référenceur-Rédacteur Web - H/F 
CDI 
23 000 € par an 
Localisation : Seignosse (40) 
A pourvoir dès que possible 
Date de parution : 10/12/2016
Zoomalia est un des leaders de la vente pour accessoires et aliments pour animaux de compagnie sur Internet en Europe. Fort de plus de 20 000 expéditions par mois l’entreprise est en croissance constante depuis sa création. 

Poste 
Vous avez la passion du service? Votre motivation est la satisfaction clients? 
Acteur de la communication , vous travaillez sous la responsabilité de votre hiérarchie. 
Au sein d'une start-up, vous partagez vos connaissances et êtes force de proposition. 
En tant que Référenceur - Rédacteur Web, vous intégrez une équipe à taille humaine et êtes chargé de la rédaction et de l’intégration des contenus de notre site. 
Vous devez respecter nos contraintes diverses : référencement naturel, charte éditoriale, normes et bonnes pratiques de la rédaction web. 

Missions
- Optimisation du contenu déjà présent sur le site de vente e-commerce 
- Optimisation du référencement naturel 
- Production de contenu éditorial 
- Adaptation des contenus aux attentes des internautes 
- Mise en place de stratégies SEO afin d'assurer le meilleur positionnement du site dans les résultats des moteurs de recherche et atteindre les prospects. 
- Audits de sites web et identification facteurs bloquants 
- Reporting et suivi des actions 
- Animation du blog, du forum et entretien de la communauté 
- Recherche de partenaires et entretien des partenariats existants 
- Vous pouvez être amené à rechercher et à intégrer des images, des photos et/ou des vidéos. 

Profil 
De formation supérieure (Bac+2 minimum), vous justifiez d'une expérience significative sur un poste similaire. Vous êtes doté de très bonne capacité rédactionnelle (orthographe et syntaxe irréprochables), concise et dans un style dynamique. Votre connaissance du SEO vous permet de produire des contenus adaptés aux internautes et aux moteurs de recherche. 

Vous êtes curieux(se) mais aussi structuré(e), organisé(e) et rigoureux(euse). Vous savez travailler tant en équipe que de manière autonome. Vous êtes passionné d'Internet, doté(e) d'une bonne culture web, aisance avec les réseaux sociaux et les nouvelles technologies. 

Votre recherche de l'excellence vous permet d'atteindre des objectifs ambitieux. 

D'un naturel dynamique, organisé, rigoureux et doté de qualités relationnelles, vous participez au développement de notre site. Vous saurez partager vos connaissances du monde des animaux de compagnie avec notre équipe et nos internautes 

Alors rejoignez notre projet passionnant, nous vous offrons un beau challenge dans une structure dynamique et en forte évolution. Votre enthousiasme, votre curiosité, votre capacité à apporter des solutions et à proposer des améliorations feront la différence. 

Étonnez nous! 

Pour postuler en ligne : http://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=aa4270b406e2a339&q=
r%C3%A9dacteur&tk=1b3jiv7vb1598ars&from=ja&alid=56c29b9ae4b06df987481bf1&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
[bookmark: _Toc469998332]7 - PICHONNIER MARC 
Concepteur / Rédacteur Web Food H/F 
CDI 
30 000 € par an 
Localisation : Levallois-Perret (92) 
Ref : MJC-2073 
Date de parution : 09/12/2016

En tant que Concepteur / Rédacteur Web h/f, rattaché directement à la directrice de la Business Unit - Food, vous avez à réaliser les tâches autour de 3 missions principales : 

Rédaction, contenu web : 
être garant de la ligne éditoriale sur les supports internes et externes 
être responsable de la gestion du calendrier de publication des livrables 
être en charge de la rédaction et de la recherche iconographique 
être responsable des opérations partenaires 

Community Management 
assurer la visibilité du service et l'envoi de newsletters régulières 
être le responsable de la stratégie Social Media 
développer la communauté (notoriété, trafic, engagement) et la rentabilité (via des communications à travers les outils d'acquisition, mise en avant des partenaires) 

Production de Livrables 
être en charge de la constitution d’un dossier de presse pour le lancement du service 
être ne charge de relecture et de rédaction des recettes en collaboration avec le directeur culinaire afin de garantir un ton (les tests gustatifs pour valider les recettes sont encouragés). 
créer des newsletters chaque semaine relayant les infos liées à la semaine et mettant en scène l’univers de marque 

Description de l'entreprise 
Le premier groupe média français dédié au loisir et au divertissement online lance un projet e-commerce ambitieux, basé sur le modèle de l'abonnement. En lien avec l'un de ses thématiques phare, la cuisine, notre client édite une Box de produits frais de qualité, accompagnée de recettes quotidiennes facilement exécutables et savoureuses. Très attachée à la qualité des produits et à l'originalité des recettes de saison, l'excellence opérationnelle est toute entière tournée vers une exigence ............ 

Compétences
1) Fort d'une solide expérience dans la rédaction / conception de contenu web, vous avez un très bon rédactionnel et une sensibilité particulière à l'univers de la gastronomie. 
2) Vous maîtrisez le CMS WordPress, l'infographie et la mise en page (suite Adobe : Photoshop, inDesign, Illustrator) et vous avez une bonne connaissance du SEO. 
3) Vous êtes créatif et passionné par la cuisine (vous aimez cuisiner, manger et faire partager votre passion). 

Pour postuler en ligne : http://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=73b7d48c9cd67fbf&q=
r%C3%A9dacteur&tk=1b3m6edqd1598etl&from=ja&alid=56c29b9ae4b06df987481bf1&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
[bookmark: _Toc469998333]8 - BLUE LION 
Rédacteur WEB - H/F 
CDI 
22 000 € par an 
Localisation : Seclin (59) 
Date de parution : 09/12/2016

Siyour, 1ère start-up du NPC et 27ème de France, est un créateur et distributeur d’innovations pour la maison. Que ce soit dans le domaine de la Smarthome, du bricolage ou de l’habitat, Siyour a pour objectif de devenir un acteur incontournable sur son marché. 

Pour accélérer son développement, Siyour recherche son : 
Rédacteur Web - H/F - CDI 

Au sein de l’équipe, vous aurez en charge 4 grandes missions : 

La création et suivi du contenu web : Rédaction qualitative des produits siyour (contenu orienté bénéfices clients) pour les sites propres et partenaires, dans une logique de SEO et dans diverses langues Optimisation des fiches produits existantes, réponse aux avis clients Création de contenu éditorial pour les blogs à venir 
L a gestion des relations de presse : Rédaction et diffusion de communiqués de presse aux acteurs principaux lors de lancement de nouveaux produits ou d’animations commerciales 
Développement et suivi de partenariats avec les acteurs du marché Le community management : Animation des réseaux sociaux (Facebook, twitter, pinterest …) Fédération autour de nos marques Proposition et réalisation d’animations marketing : vidéo / jeu concours etc. 
Le trafic management : Développer le trafic sur nos sites web grâce à l’optimisation du référencement naturel, la mise en œuvre de campagnes de liens sponsorisés et d'e-mailings, et la création de partenariats avec d'autres acteurs du secteur. 

Profil souhaité : 
• Niveau BAC+4/5, formation communication/publicité, webmarketing temps plein ou temps partiel 
• Fort intérêt pour les nouvelles technologies, l’e-commerce et internet, 
• Connaissance de Google analytics et de prestashop 
• Première expérience exigée 
• Connaissance pratique des réseaux sociaux et des indicateurs de mesure 
• Vous êtes curieux, autonome, motivé(e) et créatif, 
• Excellentes qualités rédactionnelles 

Vous souhaitez rejoindre une équipe jeune, dans une société en plein essor ? Adressez votre CV et lettre de motivation

Pour postuler en ligne : http://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=2fa4516c312cc18f&q=
r%C3%A9dacteur&tk=1b3m6edqd1598etl&from=ja&alid=56c29b9ae4b06df987481bf1&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
[bookmark: _Toc469998334]9 - Zoomalia 
Rédacteur WEB H/F 
CDI
Expérience exigée : rédaction web : 3 ans
Localisation : Seignosse (40)
Date de parution : 14/12/2016
 
Zoomalia est un des leaders de la vente pour accessoires et aliments pour animaux de compagnie sur Internet en Europe. Fort de plus de 20 000 expéditions par mois l’entreprise est en croissance constante depuis sa création et renforce ses équipes pour l'accompagner dans son développement.
Dans ce cadre, Zoomalia recrute un Référenceur-Rédacteur Web H/F.
Vous avez la passion du service? Votre motivation est la satisfaction clients?
Acteur de la communication , vous travaillez sous la responsabilité de votre hiérarchie.
Au sein d'une start-up, vous partagez vos connaissances et êtes force de proposition. En tant que Référenceur - Rédacteur Web, vous intégrez une équipe à taille humaine et êtes chargé de la rédaction et de l’intégration des contenus de notre site. Vous devez respecter nos contraintes diverses : référencement naturel, charte éditoriale, normes et bonnes pratiques de la rédaction web.

Principales missions 
- Optimisation du contenu déjà présent sur le site de vente e-commerce
- Optimisation du référencement naturel
- Production de contenu éditorial
- Adaptation des contenus aux attentes des internautes
- Mise en place de stratégies SEO afin d'assurer le meilleur positionnement du site dans les résultats des moteurs de recherche et atteindre les prospects.
- Audits de sites web et identification facteurs bloquants
- Reporting et suivi des actions
- Animation du blog, du forum et entretien de la communauté
- Recherche de partenaires et entretien des partenariats existants
- Vous pouvez être amené à rechercher et à intégrer des images, des photos et/ou des vidéos.

Votre profil 
Vous justifiez d'une expérience significative sur un poste similaire. Vous êtes doté de très bonne capacité rédactionnelle (orthographe et syntaxe irréprochables), concise et dans un style dynamique. Votre connaissance du SEO vous permet de produire des contenus adaptés aux internautes et aux moteurs de recherche.
Vous êtes curieux(se) mais aussi structuré(e), organisé(e) et rigoureux(euse). Vous savez travailler tant en équipe que de manière autonome. Vous êtes passionné d'Internet, doté(e) d'une bonne culture web, aisance avec les réseaux sociaux et les nouvelles technologies.
Votre recherche de l'excellence vous permet d'atteindre des objectifs ambitieux.
D'un naturel dynamique, organisé, rigoureux et doté de qualités relationnelles, vous participez au développement de notre site. Vous saurez partager vos connaissances du monde des animaux de compagnie avec notre équipe et nos internautes

Alors rejoignez notre projet passionnant, nous vous offrons un beau challenge dans une structure dynamique et en forte évolution. Votre enthousiasme, votre curiosité, votre capacité à apporter des solutions et à proposer des améliorations feront la différence.
Étonnez nous!
Pour postuler en ligne : http://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=bad4d26661d3d0f5&q=
Redacteur+Web&tk=1b3ts6i2e18mqdno&from=ja&alid=56c29b9ae4b08334faa93ac8&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
[bookmark: _Toc469998335]10 - Prestafind 
Rédacteur Web H/F 
CDI
Localisation :Villeurbanne (69) 
Date de parution : 14/12/2016

Nous recherchons une rédactrice web trilingue de talent, motivé(e) par le challenge d’une startup en pleine éclosion.

L’entreprise
Prestafind édite un comparateur shopping Findizer.fr et des solutions de monétisation e-commerce. Grâce à une forte croissance en France, nous souhaitons renforcer notre équipe marketing.

Missions
Au sein d'un Pôle Marketing jeune, dynamique et passionné, votre mission principale sera de produire des contenus de qualité optimisés pour le web Espagnol & Italien et les réseaux sociaux sur différentes thématiques.

1. Production de contenus pour les portails web
Conception, gestion et production de contenus (articles, contenu buzz, tutoriels, diaporama, tests …)
Rédaction Web orientée SEO
Intégration de contenus
Traduction / réécriture de contenus
Proposition et optimisation de contenus (format, ligne éditoriale …)

2. Stratégie et conception de contenus social media
Animation réseaux sociaux
Création et production de contenus (shareable) spécifiques pour les réseaux sociaux (images, infographies, GIF, courte vidéo.)
Modération des commentaires
Développer des stratégies autour des réseaux sociaux pour augmenter la viralité et la portée de nos contenus
Mesure et analyse des performances

3. Veille
Concurrence social media
Actualité
Offres shopping
Concurrence éditoriale

Profil recherché
En formation à partir de bac+2 /+3 
(Ecole de commerce/marketing/communication/journalisme ou formation universitaire similaire). Vous avec un réel intérêt pour le social media et le content marketing.
Vous êtes force de proposition, créatif, dynamique et rigoureux dans votre travail. Une expérience dans la gestion de site/blog perso sera fortement appréciée.

Vous possédez :
de solides connaissances en rédaction web et des règles qui lui sont propres (référencement, analyse et recherche de mots clés, fort esprit de synthèse...)
un niveau de français oral et écrit irréprochable
la maitrise d’outils pour réaliser des visuels et contenus graphiques

Maîtrise de 2 des ces 3 langues obligatoires: Anglais / Espagnol / Italien

Formation(s) exigée(s) :
Bac +5 (Master)

Langue(s) exigée(s) :
italien
espagnol
anglais

Pour postuler en ligne : http://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=69e9c810ade7c892&q=Redacteur+Web&tk=
1b3ts6i2e18mqdno&from=ja&alid=56c29b9ae4b08334faa93ac8&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
[bookmark: _Toc469998336]11 - NowaDay 
Concepteur / Rédacteur Freelance / Indépendant
Salaire : 20 000 € - 30 000 € par an - 

Dans le cadre d’une demande croissante de nos clients fidèles et d’une stratégie de développement commercial, nous sommes à la recherche de « Concepteurs / Rédacteurs Freelances » pour répondre à une charge de travail permanente et en perpétuelle augmentation.

Poste 
Au sein de notre agence et accompagné par un directeur éditorial le « Concepteur / Rédacteur » rédige des articles, des interviews, des fiches produits… dans un français simple mais juste.Il s’attache à respecter les consignes en matière de style, de ton et de format.La plupart des textes rédigés par notre agence étant destinés à être publiés sur Internet, il est attendu du candidat qu’il ait une connaissance adéquate des supports numériques et des attentes techniques et artistiques de ce type de support.

Profil 
Nous sommes à la recherche de candidat(e)s avec de bonnes qualités rédactionnelles et capables de répondre dans la durée à nos projets éditoriaux.Le/La candidat(e) idéal(e) est capable de s’adapter à la plupart des thématiques et de suivre une ligne éditoriale à la fois moderne et conviviale mais aussi claire et précise.Il ou elle aura de préférence une première expérience et quelques réalisations à présenter. Les étudiants en lettre, en droit, en Science Politique ou en Journalisme sont acceptés à conditions d’avoir une plume et de se confronter à un test.

Missions 
Les missions auxquelles devront répondre les « Concepteurs / Rédacteurs » se limitent à la rédaction de textes, sous différentes formes et sur différentes thématiques.

Rémunération à l’article : 15 à 20€Pour une rémunération mensuelle : 1 200€ et 2 000 €

Pour postuler en ligne : http://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=4bfe4be5c717541d&q=
r%C3%A9dacteur&tk=1b432v0hs159mcuq&from=ja&alid=56c29b9ae4b06df987481bf1&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
[bookmark: _Toc469998337]12 - MARTIN BELAYSOUD EXPANSION
 e-Rédacteur 
Localisation : Bourg-en-Bresse (01) 
Date de parution : 17/12/2016

Leader dans la distribution d'équipements de protection individuelle, de fournitures industrielles, de matériel de chauffage, climatisation, électricité et d'outillage et implanté sur toute la France avec les enseignes Mabéo Industries et Téréva (1950 salariés, 154 sites, 520M€ de CA) : Martin Belaysoud Expansion est un groupe à la croissance durable, notamment grâce à sa stratégie digitale avec les sites Mabéo Direct et Téréva Direct. 

Description de l'offre 
Leader dans la distribution d'équipements de protection individuelle, de fournitures industrielles, de matériel de chauffage, climatisation, électricité et d'outillage et implanté sur toute la France avec les enseignes Mabéo Industries et Téréva (1950 salariés, 154 sites, 520M€ de CA) : Martin Belaysoud Expansion est un groupe à la croissance durable, notamment grâce à sa stratégie digitale avec les sites Mabéo Direct et Téréva Direct. 
Nous recrutons pour notre établissement de BOURG-EN-BRESSE(01) un(e) : 
e-Rédacteur (H/F) 

Au sein de l'équipe e-marketing, vous aurez en charge la rédaction des fiches produits et des pages catégories avec un contenu optimisé pour le référencement naturel. Vous savez rédiger des descriptions techniques dans un contexte e-commerce et les rendre intelligibles pour les moteurs de recherche et pour les internautes. Vous savez détecter les bons mots-clefs. Vous savez comment améliorer sensiblement la qualité rédactionnelle d'un site e-commerce avec pour objectifs la création de trafic et l'amélioration du taux de conversion. Vous savez suivre les KPIs propres au SEO. En plus de maîtriser parfaitement les techniques de SEO, vous avez d'excellentes qualités rédactionnelles. Ceci inclut l'orthographe, la grammaire, mais aussi la syntaxe. Vous devez par ailleurs être capable de rechercher de l'information, de la synthétiser pour ensuite la réécrire de façon percutante. La connaissance de la fourniture industrielle et de la fourniture pour les artisans du bâtiment est un plus. 

Profil recherché 
De formation Bac +2 à Bac+5, vous avez un goût prononcé pour l'écriture avec un profil à la fois littéraire et technique. Vous êtes passionné(e) par le web, volontaire, rigoureux(euse), réactif(ve) et dynamique… 
En vous donnant les moyens de réussir, vous participerez à la croissance de notre groupe.

Pour postuler en ligne : https://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=f24648ceabf7a454&q=
r%C3%A9dacteur&tk=1b45it2of159mbl6&from=ja&alid=56c29b9ae4b06df987481bf1&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
[bookmark: _Toc469998338]13 - CCM Benchmark
Rédacteur Linternaute.com Actualités, Société 
CDI 
Localisation : Paris 
Date de parution : 15/12/2016

Entreprise
CCM Benchmark vous propose de renforcer la rédaction du pôle Actualité de Linternaute.com. Vous réaliserez des news, articles de décryptage et de conseils et des interviews. Encadré par le responsable adjoint de Linternaute.com, vous contribuerez également au développement, à l’animation et au suivi des services communautaires et contributifs.
Voir toutes les offres de l'entreprise 

Poste
Vous vous passionnez pour l’actualité sous toutes ses formes, les sujets de société, la politique. Vous êtes impliqué, curieux, réactif, rigoureux et doté d’une bonne culture générale. Polyvalent, vous êtes particulièrement à l’aise sur le web et rapide dans la production écrite d'articles. 

Profil
H/F Vous possédez des notions de SEO et avez une orthographe irréprochable.
Une première expérience (y compris stage) dans un média Web est indispensable. 
La connaissance des outils de publication Web est un plus mais n'est pas nécessaire.

Pour postuler en ligne : https://www.cadremploi.fr/emploi/detail_offre?offreId=
01603077148&Xtor=AD-14-[Trovit]&utm_source=trovit&utm_medium=
flux&utm_campaign=trovit_agregateur_flux_offres
[bookmark: _Toc469998339]14 - COMPTE RENDU 
Rédacteur des débats H/F 
CDD
Localisation : Paris 

Rejoindre notre société, experte dans la rédaction de comptes rendus à forte valeur ajoutée, c’est notamment :
Travailler dans une entreprise dynamique, qui connaît une forte croissance ;
Etre formé à un métier porteur par des professionnels spécialisés, pour être parfaitement autonome et polyvalent ;
Rencontrer plus de 300 clients appartenant à des secteurs d’activité très divers, de la finance à la sécurité, en passant par l’édition, l’enseignement, l’industrie pharmaceutique, les institutions publiques…
Rejoindre une équipe soucieuse de la réussite collective et individuelle.
Plusieurs postes de rédacteurs à temps plein sont ouverts.
Diplômé(e) de l’enseignement supérieur (IEP ou bac +5 en sciences humaines ou lettres), vous êtes un(e) vrai(e) littéraire qui sait écrire pour être lu(e). Rigoureux (se) et cultivé(e), vous suivez de près l’actualité économique et sociale. Vous êtes curieux (se) du monde qui vous entoure et désirez voir vos compétences reconnues à leur juste valeur.

Missions
Assister aux réunions de nos clients afin de préparer la rédaction d’un compte rendu complet et fidèle ;
Rédiger des documents au style et à l’orthographe impeccables ;
Assurer de la satisfaction de nos clients, et de représenter positivement notre collectif auprès d’eux.

Pour cela, il est indispensable d’être très efficace, autrement dit, de frapper vite au clavier, de comprendre rapidement des débats aux problématiques variées, d’être naturellement doué pour écrire élégamment et transcrire sans faute des échanges qui peuvent être âpres ou techniques. Nous vous aiderons à développer ces qualités.

Formation(s) exigée(s) : Master

Pour postuler en ligne : https://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=753dd8241624324a&q=
r%C3%A9dacteur&tk=1b4d9qout159m8un&from=ja&alid=56c29b9ae4b06df987481bf1&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts

