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[bookmark: _Toc473300697]1 - Souscritoo 
Rédacteur Web 
CDD
Localisation : Paris 19e
Date de parution : 02/01/2017

Souscritoo est un service web destiné aux particuliers qui révolutionne les formalités administratives lors d’un déménagement. Avec Souscritoo, 20 minutes suffisent pour souscrire l’ensemble des contrats et résilier les anciens abonnements. Boxes, assurance, énergie, tout cela est gratuit et sans papier.Notre vision? Devenir l’assistant personnel qui fera de la gestion des formalités administratives de notre quotidien non plus une corvée mais… une formalité!Avec 3.5 millions de déménagements par an en France, et 76% des français qui se disent angoissés par les démarches afférentes, l’opportunité est sans précédant. Opérationnels sur l’ensemble du territoire français, nous nourrissons une croissance explosive, et avons été sélectionnés par le prestigieux Y Combinator (incubateur d’AirBnB, Stripe, Dropbox, etc.)

Team fondatrice : Philippe de la Chevasnerie (CEO - X, HEC, Goldman Sachs, McKinsey) et Benoit Fabre (CTO/COO : Supélec, ESCP, BNP, Advancy)

En tant que Rédacteur/trice web au sein de notre équipe digitale, vous allez : 
- rédiger des contenus de qualité pour notre audience
- rendre ces contenus optimisés pour les moteurs de recherche- réfléchir et prendre en charge la mise en oeuvre de contenus originaux (sondages, entretiens, ...)

Profil 
Vous maîtrisez la langue de Molière à la perfection- Votre curiosité vous emmène à la conquête de nouveaux sujets- D’une rigueur absolue, vous vous souciez de la qualité de vos contenus
Les petits + - Startup en très forte croissance- Énorme potentiel à exploiter et défricher- Équipe jeune, sympa et dynamique- Des locaux modernes situés au Cargo : terrasse pour déjeuner et prendre un bain de soleil, baby foot pour les pauses, ...

Pour postuler en ligne : https://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=1449a57a7893cd73&q=
r%C3%A9dacteur&tk=1b5hkev5i159mbpl&from=ja&alid=56c29b9ae4b06df987481bf1&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
[bookmark: _Toc473300698]2 - WERECRUIT 
Rédacteur Web (H/F) 
CDI
Localisation : Rennes (35) 
Date de parution : 02/01/2017

MEDIAVEILLE, agence conseil en stratégie digitale, basée à Lille, Lyon, Nantes, Paris, Rennes, Toulouse et Strasbourg, connaît un important développement (+1000 % en 6 ans). Nous développons une relation de proximité avec nos clients qui s’exprime dans la disponibilité, la réactivité et le suivi personnalisé. Résolument orientés ROI, nous sommes positionnés en véritable partenaire de nos clients pour les accompagner vers la réussite de leurs projets digitaux. 

A notre siège social, nous proposons actuellement :
Chargé(e) de contenu éditorial Web en CDI à Rennes (H/F) 

Missions 
Vous serez amené(e) à rédiger de nouveaux contenus multimédia et à optimiser les contenus existants pour les sites Internet de nos clients. Vous serez chargé(e) de la mise à jour de blogs et de l’animation de sites communautaires. 
Vous définirez les mots-clés et balises méta les plus pertinents pour un référencement naturel optimal et devrez respecter l’ensemble des techniques de rédaction. Vous serez garant(e) de l’intégrité grammaticale et orthographique des contenus. 
Vous valoriserez le contenu informationnel tout en respectant la ligne éditoriale des sites. Vous devrez tenir le rythme de publication imparti et effectuerez un reporting mensuel de vos dossiers. 
Par ailleurs, dans le cadre de nos missions Social Media, vous pourrez avoir à gérer la relation avec nos clients en langue étrangère. La maîtrise de l’anglais est donc indispensable. La bonne connaissance d’une autre langue serait un plus indéniable. 

Profil 
Doté(e) d’une excellente capacité rédactionnelle en français et d’une orthographe irréprochable, vous avez également un esprit rigoureux orienté client. Vous maîtrisez parfaitement MS Office (Word, Excel, PowerPoint) et l’outil Internet (CMS WordPress, les syntaxes de recherche avancée, les flux RSS…) pour être le/la plus efficace dans vos missions. 
Polyvalent(e), vous réunissez des compétences en marketing et communication. Vous utilisez et maîtrisez les médias sociaux à l’usage des entreprises (Twitter, Facebook, Viadeo, LinkedIn, Google+, Pinterest) via notamment des plateformes de publication social media comme Hootsuite ou Tweetdeck. 

Poste
Vous justifiez d’une première expérience en agence, dans le secteur du digital (web, mobile, TV, univers connectés) ou dans la production de contenus. La certification Voltaire, des notions sur les standards du web (CSS, HTML, PHP) et la maîtrise de langues (anglais et allemand) seront des atouts. 
Bac +3/+5 Formation littéraire / linguistique / community management 
En CDI, poste basé sur Rennes à notre siège social 
Poste à pourvoir immédiatement. 
Vous êtes prêt(e) à intégrer une agence reconnue en plein développement, ambitieuse, dans une ambiance de travail favorisant l’humain, le partage des connaissances, et l’esprit d’équipe.

Pour postuler en ligne : https://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=44cd93eff40d32c2&q=
r%C3%A9dacteur&tk=1b5hkev5i159mbpl&from=ja&alid=56c29b9ae4b06df987481bf1&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
[bookmark: _Toc473300699]3 - Groupe LDLC 
Rédacteur Web H/F
Salaire Brut selon expérience + Ticket restaurants + CE 
Localisation: Dardilly (69)
Date de parution : 30/12/2016 

L'un des pionniers du e-commerce en France lors de sa création en 1996, le Groupe LDLC est désormais un acteur majeur dans le domaine du high-tech. 20 ans après sa naissance, le Groupe exerce ses activités au travers de 8 sites, dont 4 marchands, couvrant le domaine de l'informatique, le high-tech et l'univers de la maison et compte plus de 450 collaborateurs. Nous recherchons un Rédacteur Web H/F basé sur notre siège à Dardilly (69).

Principales missions 
- Création et Mise à jour des Fiches Produits : vous réalisez des rédactionnels attractifs, clairs et informatifs dans le cadre de la Gestion du catalogue des fiches produits.
- Animation de sites et gestion de contenus : vous participez au développement et à l'amélioration de l'ergonomie du site.
Vous réalisez des contenus riches et contribuez au référencement naturel.
Rigoureux, sérieux, consciencieux et productif, vous êtes capable de vous atteler à des projets de grande ampleur. Vous maitrisez parfaitement la langue française et bénéficiez de qualités rédactionnelles supérieures.
Bonnes connaissances techniques des produits informatiques, pièces et composants PC.
Notions HTML et Photoshop.
Anglais (lu) indispensable..

Pour postuler en ligne : http://fr.scutt.eu/ad/1940051/
[bookmark: _Toc473300700]4 - Mairie du BOURGET
Rédacteur (h/f) au service Communication
Référence RDVemploipublic.fr: OFPC-2017-01-096510
Date de parution : 03/01/2017 

Missions 
- Réalisation des actions de communication
- Prise en charge ou accompagnement des projets (manifestations, expositions, concours, assemblées…)
- Gestion et suivi des supports de communication (affichage)
- Actualisation des bases de données municipales
- Gestion des salles
  
Profil du candidat 
- Ponctualité et sérieux,
- Disponibilité,
- Discrétion et amabilité auprès des différents publics,
- Maîtrise de l’outil informatique
- Prises d’initiatives,
- Sens du service public.
  
Type d'emploi 
Emploi Permanent  
Temps complet     

Contact
Monsieur le Sénateur Maire 
65 avenue de la division Leclerc
93350 LE BOURGET
[bookmark: _Toc473300701]5 - CW PRODUCTION 
Rédacteur Web 
Localisation : Champagne-au-Mont-d'Or (69) 
CDD
Date de parution : 03/01/2016

Rattaché(e) au directeur technique, vous participez à la mise en place du référencement sur les sites de nos clients

Vous serez en charge : 
- d'écrire des textes simples pour nos clients
- d'effectuer l'intégration de textes et photos
- d'effectuer des mise à jour suite aux demandes clients.

Vos compétences
- Capacité à comprendre rapidement le positionnement du client- Bonne organisation- Maîtrise parfaite de l'orthographe

Vos qualités
- Efficacité- Rigueur- Organisation
- Polyvalence

Expérience souhaitée
Écriture et orthographe parfaites

Formation(s) exigée(s) :
Bac +2 (BTS, IUT, DUT, DEUG)

Pour postuler en ligne : https://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=4bd59b18fe2ce7ae&q=
r%C3%A9dacteur&tk=1b5k84o4h159m9c6&from=ja&alid=56c29b9ae4b06df987481bf1&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
[bookmark: _Toc473300702]6 - PHOTOWEB 
Community Manager Rédacteur Web (H/F) 
CDI
Salaire : 25 000 € par an  
Localisation : Saint-Égrève (38) 

Entreprise 
Photoweb est l’un des leaders français des produits photo par internet. Reconnue pour la qualité de son offre, l’entreprise compte une cinquantaine d’articles répartis en 6 catégories : tirages, livres, déco photo, calendriers, faire-part, objets photo. Sa politique : proposer aux consommateurs des produits personnalisables innovants avec une excellente qualité d’impression et une finition irréprochable à des prix accessibles. Créateur, producteur et distributeur de ses produits, la société s’appuie sur un savoir-faire unique et une priorité donnée à la satisfaction clients. 

Poste et missions 
Passionné(e) de web et des réseaux sociaux ? Curieux(se), créatif(ve) et des idées plein la tête ? 
La rédaction, c’est votre domaine ? Empathique et passionné(e) ? Envie de vrais challenges ? 
Alors, lisez vite… 

Bonjour, 
Votre mission, si vous l’acceptez, consiste à booster la notoriété et le trafic Photoweb, via le développement et l’animation quotidienne des réseaux sociaux, ainsi que la création de contenus. 
L'équipe sélectionnée par nos soins pour vous assister dans ce projet est la suivante : 
Le calendrier éditorial des réseaux sociaux existants (Facebook, Instagram, Youtube…) et à venir (Pinterest à lancer), que vous définissez et animez (relais d’offres, nouveautés, jeux, actualités entreprise, tutoriels, etc.) 
Les fans, que vous recrutez massivement via la mise en place d’opérations de recrutement sur les réseaux sociaux 
Les blogueurs influenceurs, que vous recherchez activement afin d’élargir notre visibilité et sensibiliser leurs communautés à nos produits 
Le site, le blog et l’appli Photoweb, que vous animez via la création ou mise à jour de contenus (connaissance de Wordpress / Photoshop souhaitée) 
La ligne éditoriale de Photoweb, que vous devez suivre et intégrer à votre stratégie 
Pour bien comprendre l'ensemble de la mission, il vous faudra suivre les KPI des réseaux sociaux, veiller aux actions de concurrence et suivre l’e-réputation de la marque sur les différentes plateformes sociales. 

Profil 
Poste en CDI, rattaché au Responsable Contenu Web et Communication Editoriale (au sein du service marketing). 
De formation Bac+3, avec une expérience de 2 ans minimum dans le domaine. 
Une expérience dans le e-commerce est un +. 
Plus d’infos sur photoweb.fr

Pour postuler en ligne : https://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=4233e8391ba9cbc1&q=
r%C3%A9dacteur&tk=1b5k84o4h159m9c6&from=ja&alid=56c29b9ae4b06df987481bf1&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
[bookmark: _Toc473300703]7 - Menway Talents 
Rédacteur Web Allemagne H/F 
CDI
Localisation : Lille (59) 
Date de parution : 04/01/2017

Avec 60 collaborateurs, répartis sur 5 bureaux régionaux, Menway Talents, spécialiste du recrutement et de l'évaluation, accompagne les entreprises dans la recherche et la valorisation de leurs ressources humaines. 

Groupe de média, en très fort développement, qui édite 4 sites web de contenu à forte audience recherche dans le cadre de l'internationalisation, un (e) Rédacteur/Rédactrice Site WEB Allemagne 

Mission 
Créer des contenus pour le site "Allemand" : rédaction d'articles, réalisation d'interviews, créations de diaporamas thématiques... 
* Développer des partenariats de contenu avec des experts, des bloggeurs et gérer la relation avec ces partenaires (interviews, contributions…) 
* Animer le site internet et ses rubriques, développer le trafic et suivre l'évolution 
* Participer à l'animation des pages web sur les réseaux sociaux 

Profil recherché
Bac + 3/5 (type école de journalisme, école de communication) 
* Vous êtes bilingue ou natif allemand et possédez une bonne maîtrise rédactionnelle 
* Passionné par Internet et les réseaux sociaux 
* Force de proposition, curiosité et ouverture d'esprit. Vous êtes d'un tempérament autonome, rigoureux et ouvert aux autres.

Pour postuler en ligne : https://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=5faa17d1b9a34ec8&q=
Redacteur+Web&tk=1b5mgbd7a18nfc0n&from=ja&alid=56c29b9ae4b08334faa93ac8&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
[bookmark: _Toc473300704]8 - Pimkie 
Concepteur Rédacteur Web H/F
CDI 
Salaire : de 1900 à 2000 €/mois. 
Localisation : Villeneuve-d'Ascq (59) 
Date de parution : 28/12/2016
Réf : ConceptRedacWeb/GB/1216 17010842

Poste
Pimkie, enseigne internationale de prêt-à-porter féminin compte aujourd'hui 718 magasins dans 30 pays, un e-shop et plus d'1 million de followers sur lesréseaux sociaux. Unis par la passion de la mode et de la cliente, l'agilité, l'esprit d'équipe et l'engagement, nos 5 300 collaborateurs se mobilisent au quotidien pour répondre aux désirs des femmes en temps réel. Notre ambition : se renouveler chaque jour pour conquérir le coeur de toutes les femmes qui aiment la mode. Le succès de Pimkie est entre vos mains. Join us to live fashion !

Rattaché à la direction e-commerce et CRM, vous êtes en charge du contenu rédactionnel digital.
Vous êtes garant de la plateforme de marque Pimkie sur tous les supports digitaux : sites marchands, application mobile, site relationnel.
Vous travaillez également sur des supports de communication print, magasin ou internes dans l'objectif d'une cohérence de ton autour de la marque Pimkie.
Vous formez un binôme agile avec le webdesigner afin de présenter un travail cohérent, innovant et concerté.
Vous êtes en échange permanent avec tous les créatifs de l'entreprise : designer, équipe style, photographe, communication (interne/externe). 
Au quotidien, votre mission porte principalement sur la rédaction de fiches produits, et aussi d'animations commerciales, de décryptages de tendances, de newsletters, de supports multicanaux, etc.
Vous participez ainsi activement à la montée en image mode de Pimkie et à la performance commerciale de tous les canaux.
Enfin, vous collaborez à des projets de marque transversaux. 

Profil recherché
Vous êtes passionné de mode et de tendances, avez une forte connaissance produits textile, vous suivez et/ou animez un ou des blogs. Vous êtes créatif, curieux et aimez le travail en équipe. On vous reconnait un ton rédactionnel.

De formation Bac +4 minimum, vous avez une expérience similaire et réussie, de préférence dans le secteur de la mode.
La connaissance de l'anglais est un plus. 

Pour postuler en ligne : http://www.nordjob.com/emplois/concepteur-redacteur-web-h-f-1248735.html?utm_source=jobrapido&utm_medium=Metamoteurs-cpc&utm_campaign
=Marketing_com
[bookmark: _Toc473300705]9 - hREF 
Rédacteur Web freelance 
Localisation : Paris (75) 
Expérience exigée : rédaction web : 1 an
Date de parution : 09/01/2017

L'entreprise
hREF est une agence éditoriale dédiée au web. Travaillant avec un réseau de plusieurs centaines de rédacteurs, sa spécialité est la production d'articles en gros volumes, sur tous les sujets (santé, féminin, e-commerce, immobilier, etc.). Les clients de hREF sont des acteurs majeurs du web français, disposant de sites internet à forte audience et souhaitant renforcer leur patrimoine éditorial, à travers des contenus pertinents, qualitatifs, et répondant à un cahier des charges éditorial et technique précis.
Les missions
Vous intégrez notre réseau de rédacteurs freelance en télétravail. Nos chefs de projet vous adressent par mail des missions éditoriales en fonction de vos affinités et connaissances dans vos domaines de prédilection. Pour chaque commande, nous vous fournissons :
des consignes précises (longueur, ton, SEO, etc.) ;
un exemple de contenu ;
un délai de livraison.
Le rythme et le dimensionnement des commandes prennent en compte vos disponibilités et votre capacité de production.
La rémunération est variable selon les missions et les longueurs.

Profil
De formation supérieure, vous justifiez d'une expérience dans la rédaction (blogging, communication, journalisme).
Vous êtes rigoureux dans la prise en compte des consignes et le respect des délais.
Vous êtes pointilleux dans le sourcing et la fiabilité des informations.
Vous êtes réactif et disponible.

Pour postuler en ligne : https://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=e9af5cb8fa275ba7&q=
r%C3%A9dacteur&tk=1b63t47qh15af8c0&from=ja&alid=56c29b9ae4b06df987481bf1&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
[bookmark: _Toc473300706]10 - Clickworker
Rédacteur H/F 
Localisation : Strasbourg (67)
Date de parution : 09/01/2017 · 

Description 
La tâche
Vous transportez en permanence un carnet de notes avec vous ? Vous rédigez volontiers des textes sur les sujets les plus divers ? Vous avez toujours désiré travailler dans un domaine en lien avec votre passion pour l’écriture ?
Nous sommes à la recherche de rédacteurs et rédactrices qui écrivent pour nous des textes libres à partir d’un modèle ou sur un thème donné. Il peut par exemple s’agir de descriptions de villes, d’hôtels ou de logiciels. La variété des sujets n’a presque pas de limites et dépend toujours de la fluctuation des commandes.

Compétences requises
Vous maîtrisez parfaitement la langue française, et écrire est pour vous un plaisir. En tant qu’utilisateur enregistré, vous pouvez vous connecter directement sur notre plateforme pour accepter vos contrats et les réaliser.
Un ordinateur connecté à Internet est nécessaire. Vous choisissez vous-même les horaires, le lieu et la charge de travail. 

Ça fonctionne ainsi
Inscrivez-vous simplement et entièrement gratuitement sur notre plateforme de recrutement pour devenir un Clickworker et remplissez votre profil. Indiquez-nous vos compétences afin que nous puissions ensuite vous proposer des tests à passer en lien avec celles-ci. Les contrats disponibles s’afficheront alors automatiquement dans votre espace personnel. Les honoraires gagnés sont versés sur votre compte par périodes hebdomadaires ou mensuelles selon votre préférence. 
À propos de notre entreprise
Clickworker.com est une plateforme de crowdsourcing qui travaille sur la base d’honoraires et qui, avec la participation de nombreux Clickworker (utilisateurs enregistrés chez nous), développe une multitude de processus d’affaires. clickworker.com divise les contrats des entreprises en plusieurs petits travaux et les sous-traite ensuite à ses Clickworker qui peuvent ainsi gagner de l’argent grâce à cette activité en ligne.

Candidature
Nous avons éveillé votre intérêt ? Vous pouvez alors vous inscrire à cette adresse : 
http://www.clickworker.com/en/clickworker/?utm_source=FR
[bookmark: _Toc473300707]11 - Le Foodist 
Rédacteur Web 
Localisation : Paris (75) 
CDD
Salaire : 20 € par heure 
Date de parution : 11/01/2017

Dans le cadre du développement son activité web, vous serez en charge de l'écriture d'article web à thème prédéfini de 450 à 700 signes

Prérequis:
maîtrise impeccable de l'anglais écrit (expatrié ou bilingue dans l'idéal),
intérêt pour la cuisine en général et française en particulier,
une expérience dans la rédaction web (balises html) serait un +
3 à 5 postes sont à pourvoir, possibilité de stage rémunéré ou CDD (10 à 15e de l'heure suivant la compétence de l'étudiant)

Formation(s) exigée(s) : Licence
Langue exigée : Anglais

Pour postuler en ligne : https://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=c5d1b1a356abd3f7&q=
r%C3%A9dacteur&tk=1b65ukn2015affhp&from=ja&alid=56c29b9ae4b06df987481bf1&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
[bookmark: _Toc473300708]12 - AB REPORT 
Rédacteur de débats H/F 
CDI 
Salaire : 27 600 € par an 
Localisation : Paris 10e 
Date de parution : 12/01/2017

Entreprise
Spécialisée dans la rédaction de synthèses et comptes rendus de manifestations orales (Comités d’Entreprise, CHSCT, Conseils d’administration, etc.), AB Report est depuis treize ans le partenaire privilégié des grandes entreprises , en matière de relations sociales . Organisée autour d'un pool de rédacteurs professionnels, elle est capable de répondre aux besoins de communication écrite de tous les grands acteurs de la vie économique nationale et internationale. 

Poste et missions  
La mission principale du rédacteur consiste à participer physiquement aux réunions des clients d’AB Report (entreprises du CAC 40, grands comptes, secteur public) puis d’en rédiger ensuite, dans les délais impartis et en respectant l’esprit des échanges, un compte rendu, plus ou moins synthétique, en fonction des souhaits du client et de la destination du document (communication interne, acte de colloque, publication web, plan social, etc.). 

Pour le rédacteur, ce métier constitue un excellent observatoire du dialogue social au sein des entreprises, marqué par les évolutions de la législation du travail et du contexte économique. 

Profil 
Outre une solide culture générale et un cursus universitaire validé (bac+4 minimum), vous devez avoir un vrai attrait pour la culture d’entreprise et les relations sociales, le droit du travail et l’actualité sociale/politique/juridique. Doté de réelles aptitudes rédactionnelles (orthographe, grammaire et syntaxe irréprochables), vous avez un réel goût pour les mots et des facilités d’écriture. Rigueur, concentration, réactivité et autonomie sont aussi des qualités indispensables pour ce poste. 

Si vous justifiez d’une expérience similaire dans le domaine de la rédaction, rejoignez notre équipe de rédacteurs parisiens. 

Statut et rémunération : selon l’expérience, entre 27 000 € et 31 200 € (hors primes). Statut Cadre. Accord d’intéressement + Mutuelle. 

Pour postuler en ligne : https://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=9bc433f26e2782fb&q=
Redacteur+Web&tk=1b696b9kj18nfavv&from=ja&alid=56c29b9ae4b08334faa93ac8&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts

[bookmark: _Toc473300709]13 - Rentreediscount.com 
Web Rédacteur (H/F) 
CDI
Rémunération: à négocier
Localisation : Carcassonne (11) 
Date de début: dès à présent
Date de parution : 12/01/2017

Pure-player spécialisé dans l’univers scolaire, Rentreediscount.com est le leader français de la vente en ligne de cartables et fournitures scolaires aux particuliers. Rentreediscount.com a été fondé en 2010 par une équipe de spécialistes de terrain autour d’une idée clé : faciliter la vie des parents pour la rentrée des classes. La société est en pleine expansion. Intégrer Rentreediscount, c’est rejoindre une équipe impliquée et avide de défis où le client est au cœur du système : tout se construit pour et autour de lui dans le but de lui faciliter l’existence en allant au-devant de ses besoins.

Mission 
Vous prendrez place au sein de la cellule Marketing et communication. Vous serez en charge de la création des fiches produits du catalogue et de l’amélioration de l’existant, ainsi que de la rédaction de contenu (site/blog) dans la double optique SEO et commerciale.
Création de fiches produits : titres, contenus, balises, mots-clés, backlinks, recherche d’information, maillage interne
Mise en place des ventes croisées : produits complémentaires et similaires
Rédaction de contenu : rayons, blog…

Profil recherché 
Webrédacteur, ou jeune diplômé du webmarketing parfaitement formé aux bonnes pratiques SEO, vous savez trouver les bons mots pour convaincre et vendre, mais aussi pour « ranker ». Vous maîtrisez parfaitement les contraintes de la rédaction SEO, que vous savez noyer dans un discours commercial. Votre esprit de synthèse vous permet de facilement hiérarchiser les informations et comprendre lesquelles sont fondamentales pour le client final. Dynamique et débrouillard, vous saurez trouver les informations nécessaires sur un produit quand la matière manque. Vous avez une parfaite maîtrise de l’orthographe et de la grammaire, et votre aisance rédactionnelle vous permet de « broder » facilement autour d’un sujet pour « faire » du contenu, lorsque cela s’avère nécessaire.
parfaite maitrise de la grammaire et de l’orthographe, et qualités rédactionnelles exigées
parfaite connaissance et maîtrise des bonnes pratiques SEO exigée
bonne connaissance d’excel ou autre tableur exigée

Candidature 
Envoyer CV + lettre de motivation (obligatoire : toute candidature sans lettre de motivation ne sera pas examinée)¨

Pour postuler en ligne : https://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=065f508cf09208da&q
=Redacteur+Web&tk=1b6bpdil918nfa3g&from=ja&alid=56c29b9ae4b08334faa93ac8&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
[bookmark: _Toc473300710]14 - Abatik
Rédacteur Web H/F 
CDI 
Le poste est à pourvoir immédiatement.
Localisation : Drôme 
Date de parution : 13/01/2017

Spécialiste de la vente de matériel de loisirs et bien-être sur Internet, Abatik est une société établie dans la Drôme depuis 2002. 
Nous proposons à la vente par correspondance via nos sites internet, tous les articles du monde : 
- de la piscine. 
- du fitness et bien-être. 
- du mobilier de jardin. 
- du traitement de l'eau. 

Dans le cadre du développement de notre groupe, nous recrutons un Rédacteur Web H/F, chargé(e) de la rédaction et de l'intégration des contenus de nos différents sites en langue française. 
De profil curieux et créatif, le(la) rédacteur/rédactrice doit présenter de réelles capacités d'analyse et de synthèse, de rigueur, et de sens du travail en équipe. 

Vous serez en charge : 
- de la conception et finalisation de la documentation associée à la commercialisation des produits, dans un objectif de vente sur les sites Internet. 
- de la transformation de la documentation technique en un langage structuré, clair, précis et surtout pertinent au regard du public concerné. 
- de la rédaction de fiches produits, de l'intégration d'images, tableaux. 
- de la rédaction et de la gestion des newsletters éditoriales. 

Vous serez en relation avec les concepteurs des produits. Vous leur poserez les questions pour élaborer les réponses claires demandées par les utilisateurs des produits en question. 
L'utilisation d'Internet en tant que source documentaire est incontournable.

De formation supérieure, vous souhaitez vous impliquer dans un métier axé sur la production de contenu rédactionnel. 
Un niveau confirmé en syntaxe et en rédaction est exigé. 
Vous maîtrisez les outils bureautiques, vous avez des bases de langage HTML et vous êtes ouvert(e) aux nouvelles technologies. 
Vous faites preuve d'esprit de synthèse, de pertinence, de concision, de créativité rédactionnelle, de rigueur. 
Sens du service, organisation, autonomie, esprit d'équipeforce de proposition sont des qualités exigées pour ce poste. 
La maîtrise de l’anglais serait un plus. 

Pour postuler en ligne : https://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=610303ca19c9e2b2&q=
Redacteur+Web&tk=1b6dm17fl18njde5&from=ja&alid=56c29b9ae4b08334faa93ac8&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
[bookmark: _Toc473300711]15 - Promocadeaux 
Rédacteur web 
CDD
Expérience exigée : rédaction web : 2 ans
Localisation : Angers (49) 
Date de parution : 16/01/2017

Promocadeaux® est depuis plus de 15 ans, le 1er réseau national d’agences conseil en communication par l’objet. Nous regroupons une soixantaine d’entreprises, toutes indépendantes et expertes dans leur métier.
Organisé autour d’une centrale de référencement, d'un pool communication, d'un pool marketing et d’un pool développement, le réseau Promocadeaux® est au cœur de la relation annonceurs (clients)/revendeurs/fournisseurs.
Engagée pour la French Tech, c’est LA marque de référence sur le marché de l’objet pub’.
Description du poste : 
Directement rattaché(e) au responsable Web marketing, et dans le cadre d’une mission temporaire liée à une surcharge de travail ponctuelle, nous recherchons un rédacteur web dont la mission sera la suivante :
rédaction et intégration de contenus, fiches produit, pour nos sites web, dans le respect de contraintes diverses comme : référencement naturel, charte éditoriale, normes et bonnes pratiques de rédaction web (facilité de lecture et de navigation) ;
intégration de contenus non textuels complémentaires comme des images ou des vidéos ;
publication en ligne des contenus produits.

Compétences 
Excellente orthographe, grammaire, syntaxe et aisance rédactionnelle
Vocabulaire étendu (champs lexicaux, synonymie…)
Imagination et créativité
Une connaissance technique et une maitrise avérées à la fois des supports et des outils web
Connaissance du fonctionnement des moteurs de recherche (pour optimiser les contenus pour le référencement)
Bases du pack office + Photoshop
Organisation et rigueur
Savoir-faire

Aptitudes rédactionnelles  
Esprit de synthèse
Capacité à adapter son écriture à des styles et à des contraintes spécifiques (charte éditoriale, cibles, bonnes pratiques d’écriture web, …)
Expression claire et synthétique
Maitrise de la reformulation
Style attractif, Approche marketing et commerciale
Capacité à insérer des hyperliens et mots-clés
Capacités de recherche et de veille : 
Sur le secteur d’activité : objet et textile publicitaire, communication hors media
Sur tout sujet à traiter
Vous avez tout ou partie de ces compétences, vous êtes doté(e) d’une grande curiosité et d’une imagination sans borne, ce poste est fait pour vous !

Pour postuler en ligne : https://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=d0b74e4eb93cf331&q=
Redacteur+Web&tk=1b6lj54k018njelt&from=ja&alid=56c29b9ae4b08334faa93ac8&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
[bookmark: _Toc473300712]16 - Glamuse 
Rédactrice(teur) Web et Marketing Online (H/F) 
CDD
Localisation : Jarville-la-Malgrange (54) 
Date de parution : 16/01/2017

Glamuse, start-up basée au Luxembourg, recherche pour sa filiale Française localisée à Jarville La Malgrange (Nancy) un(e) Rédacteur(trice) Web et Marketing Online pour participerer à l'enrichissement du contenu du site e-commerce www.glamuse.com par la rédaction de fiches produits. 

En étroite collaboration avec l’équipe marketing et l’équipe logistique, vos missions seront les suivantes : 
rédaction des descriptifs produits en prenant soin d’apporter les informations marketing et techniques à nos clients tout en tenant compte des règles imposées par le référencement naturel ; 
contrôle de la conformité du produit et des packs photos fournisseurs, et correction graphique de celles-ci si nécessaire ; 
prises de vue des produits ne disposant pas de photos adéquates ;
renseignement des données techniques des produits : matière, couleurs, taille, coupe… 

Votre profil 
Vous avez une expérience ou êtes à l’aise avec les prises de vues photographiques, la manipulation de photos sous Photoshop (redimensionnement, colorimétrie, poids …) 
Vous possédez un excellent niveau d'orthographe et d’expression écrite (profil littéraire apprécié) et de très bonnes capacités rédactionnelles 
Vous êtes rigoureux(se), impliqué(e) et organisé(e) 
L’univers de la mode et particulièrement de la lingerie vous passionne. 
Une première expérience dans le secteur du e-commerce serait un plus. 

Formation et compétences 
Titulaire d’un diplôme de niveau Bac+2 (BTS, IUT, formation universitaire), vous possédez des références pouvant justifier vos compétences.

Pour postuler en ligne : https://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=9f473154fb398a05&q=
Redacteur+Web&tk=1b6lj54k018njelt&from=ja&alid=56c29b9ae4b08334faa93ac8&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
[bookmark: _Toc473300713]17 - Aufeminin.com 
CDI
Rédacteur / Producteur de contenus Société H/F 
Expérience : 6 mois à 1 an
Localisation : Paris (75002)
Date de parution : 18/01/2017

Aufeminin recherche un rédacteur/producteur de contenus pour sa rubrique Société. 
Placé sous la responsabilité de la direction des contenus, vous êtes en charge du développement des audiences des contenus « Société » d’aufeminin. 

Dans ce cadre vous : 
produisez des articles, vidéos etc. pour la rubrique Société d’aufeminin et ses réseaux sociaux 
produisez une newsletter quotidienne 
coordonnez le réseau de contributeurs externes 
suivez les audiences au quotidien 

Profil recherché 
De formation journalistique, communication ou littéraire, vous êtes à l’aise avec la rédaction, hyper connecté et très actif sur les réseaux sociaux. Mieux, vous savez monter sur Final Cut. 
Passionné par l’actu et soucieux des droits des femmes, vous souhaitez vous engager pour l’empowerment féminin et bien d’autres causes. 
Orthographe irréprochable et réactivité indispensables. 
Niveau d'études : Bac +5 / Master 

Pour postuler en ligne : https://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=be9e6b9bf6c4af9a&q=
r%C3%A9dacteur&tk=1b6qjogf915b89gp&from=ja&alid=56c29b9ae4b06df987481bf1&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
[bookmark: _Toc473300714]18 - COMPTE RENDU 
CDD
Rédacteur des débats H/F 
Localisation : Paris 
Date de parution : 17/01/2017

Rejoindre notre société, experte dans la rédaction de comptes rendus à forte valeur ajoutée, c’est notamment :
travailler dans une entreprise dynamique, qui connaît une forte croissance ;
être formé à un métier porteur par des professionnels spécialisés, pour être parfaitement autonome et polyvalent ;
rencontrer plus de 300 clients appartenant à des secteurs d’activité très divers, de la finance à la sécurité, en passant par l’édition, l’enseignement, l’industrie pharmaceutique, les institutions publiques…
rejoindre une équipe soucieuse de la réussite collective et individuelle.

Plusieurs postes de rédacteurs à temps plein sont ouverts.

Diplômé(e) de l’enseignement supérieur (IEP ou bac +5 en sciences humaines ou lettres), vous êtes un(e) vrai(e) littéraire qui sait écrire pour être lu(e). Rigoureux (se) et cultivé(e), vous suivez de près l’actualité économique et sociale. Vous êtes curieux (se) du monde qui vous entoure et désirez voir vos compétences reconnues à leur juste valeur.

Votre rôle sera :
d’assister aux réunions de nos clients afin de préparer la rédaction d’un compte rendu complet et fidèle ;
de rédiger des documents au style et à l’orthographe impeccables ;
de vous assurer de la satisfaction de nos clients, et de représenter positivement notre collectif auprès d’eux.
Pour cela, il est indispensable d’être très efficace, autrement dit, de frapper vite au clavier, de comprendre rapidement des débats aux problématiques variées, d’être naturellement doué pour écrire élégamment et transcrire sans faute des échanges qui peuvent être âpres ou techniques. Nous vous aiderons à développer ces qualités.

Formation(s) exigée(s) :
Bac +5 (Master)

Pour postuler en ligne : https://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=7187e11961c1ecf8&q=
r%C3%A9dacteur&tk=1b6qjogf915b89gp&from=ja&alid=56c29b9ae4b06df987481bf1&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
[bookmark: _Toc473300715]19 - Invox 
Content Manager (H/F)
CDI (2 postes) 
Localisation : Lyon (69)
Date de parution : 21/01/2017 

Invox a pour vocation de créer de beaux contenus, pertinents, intelligents... pour ses clients (quelques exemples ici). 

Au sein de l'équipe de création éditoriale, notre Content Manager Invox a pour mission de : 

gérer l'avancée des projets menés pour nos clients (et donc avec un rôle de chef de projets) ; 
proposer des sujets pour chacune des publications de son portefeuille ; 
procéder à la veille éditoriale et l'améliorer, dans le cadre du binôme qu'elle / il forme avec son Account Manager - Content Marketing ; 
coordonner et organiser la production des divers contenus en lien avec la ligne éditoriale et en fournissant des briefs détaillés à nos rédacteurs, pigistes et journalistes freelances ; 
gérer la relation et les allers-retours avec nos rédacteurs freelances ; 
avec la casquette “Secrétaire de Rédaction”, garantir l’extrême qualité de notre production de contenus en relisant / corrigeant / proofreadant les différents articles, newsletters, ebooks - ainsi qu’en finalisant les mises en page - en vue d’une publication web (principalement) : fautes, styles, titraille, choix des images, liens, optimisation SEO, choix des mots-clés et catégories… ; 
rédiger certaines news ou certains articles, une partie de nos contenus “premium”, ainsi que les contenus “innovants” que nous cherchons à inventer (ebook, sites corporate, newsletters…). 

Requirements: Notre profil idéal (et oui, on sait aussi que la vie, c'est comme une boite de chocolats, on peut avoir de bonnes surprises) : 
Prérequis : Formation initiale en lettres / rédaction professionnelle / communication écrite / journalisme 
Rigueur dans l'organisation du travail et dans la gestion de projets, respect des deadlines 
Rigueur rédactionnelle plus qu’extrême - niveau de #GrammarNazi troisième dan atteint 
Capacité à être un vrai “caméléon rédactionnel” - Agilité intellectuelle pour passer d'un sujet à l'autre rapidement 
Attention aux détails exacerbée (par exemple, une espace avant une virgule vous hérisse le poil) 
Mais quand même une bonne dose de créativité : ) 
Capacité de synthèse 
Bonne connaissance des contenus web, rudiments de SEO 
Idéalement, connaissance de Wordpress et bribes de HTML (ça aide toujours) 

A eu une première expérience en agence et en apprécie le fonctionnementPetit bonus : sensibilité web marketing 

Gros bonus : la création et l'animation d'un ou de plusieurs blogs 
Et évidemment : personnalité sympa - vanne facile - bon sens & second degré - optimisme 

Pour postuler en ligne : https://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=f6b738b2df88cda5&q=
r%C3%A9dacteur&tk=1b7296vpe15b8a4i&from=ja&alid=56c29b9ae4b06df987481bf1&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
[bookmark: _Toc473300716]20 - M-CITY CAR 
Rédacteur / Rédactrice web 
CDI
Localisation : Mandres-les-Roses (94) 
Date de parution : 21/01/2017

Sous la responsabilité du dirigeant vous prenez en charge la conception et mise en œuvre de notre stratégie pour notre développement : Rédaction des fiches produits, catalogues service, document commerciaux, contrat Rédaction et mise en page de nos concepts, de nos différentes activités Récolter de l'information sur nos diffèrent service qui seront mis en place Rédaction de support de formation, réglementation, condition générale Recherche et liste des base de donne BtoB Produire et intègre des contenus rédactionnels adaptes au web en respectent les réglets de la rédaction on line Vous maitrisez le pack Office (Word, Powerpoint, Publisher, Excel) Vous êtes créatif, dynamique, force de proposition, doté de capacités d'adaptation, rigoureux, curieux, précis, capacités à travailler en autonomie et en équipe, enthousiaste et doté d'une forte implication, polyvalent et réactif, doté d'un bon relationnel et diplomate, vous aimez les challenges et avez l'esprit entrepreneurial. 

MCITYCAR est une entreprise spécialisée dans le domaine de l'entretien, la réparation et la vente de véhicule Smart, dans le cadre de notre développement rapide

Pour postuler en ligne : https://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=e51c1438236211e9&q=
r%C3%A9dacteur&tk=1b7296vpe15b8a4i&from=ja&alid=56c29b9ae4b06df987481bf1&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
[bookmark: _Toc473300717]21 - AXECIBLES 
Rédacteur Web (H/F) 
CDI
Localisation : Marcq-en-Barœul (59) 
Date de parution : 23/01/2017

Depuis 2001 Axecibles accélère la performance digitale de ses clients (PME, PMI, artisans, commerçants et professions libérales).7000 clients nous font confiance. 14 millions de C.A. en 2015. Nos solutions sur mesure sont éprouvées, novatrices et a forte valeur ajoutée.Origine France Garantie, Google Partner et certifiée Prestashop, Axecibles est résolument tournée vers la qualité, la proximité, le service et le retour sur investissement pour chacun de ses clients et partenaires. 

NOS FACTEURS CLÉS DE SUCCES 
- 150 experts au service du développement du Chiffre d’Affaires de nos clients- Une durée moyenne de collaboration de 10 ans avec nos clients et partenaires
- Des investissements permanents dans la R&D, la formation et les Hommes
- 70% des responsables sont issus de la promotion interneVos missions ?

Vous participez à la création et à l’enrichissement du contenu textuel des sites internet de nos clients par la rédaction d’articles portant sur des thèmes très variés comme : 
industrie, artisanat, juridique, web, esthétique… 
Par la création et la mise à jour de ces contenus, vous répondez aux besoins de nos clients tout en orientant votre rédaction en faveur des critères du référencement sur les moteurs de recherche. 
Une fois que vous aurez intégré ces nouveaux contenus sur les sites Internet de nos clients, vous serez en charge de faire les interviews de satisfactions auprès des clients. 

De formation bac +2/5, en e-commerce, communication, journalisme, vous présentez une sensibilité forte au média Internet. Disposant d’une expérience similaire de six mois au minimum, vous avez déjà eu l’occasion de mettre à l’épreuve vos qualités rédactionnelles et votre excellente maîtrise de la langue française. 

Enfin, le sens du service client est une qualité indispensable pour accomplir avec brio les missions qui vous serons allouées. Vous vous reconnaissez dans ce profil ? Alors envoyez nous votre CV et lettre de motivation à hbedoy@axecibles.com

Pour postuler en ligne : https://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=6a6096232d3ebb55&q=
r%C3%A9dacteur&tk=1b77odql615b8di4&from=ja&alid=56c29b9ae4b06df987481bf1&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
[bookmark: _Toc473300718]22 - EURHODE BUSINESS SERVICES 
Rédacteur Publicitaire web / bilingue allemand H/F 
CDI
Localisation : Mulhouse (68)
Date de parution : 25/01/2017
 
Entreprise
EURHODE business services , agence de communication multilingue à taille humaine, est le partenaire privilégié des acteurs économiques nationaux et internationaux. Nous proposons à notre clientèle de professionnels une offre globale de prestations sur-mesure, traduction , communication, impression et conseil , pour répondre à leurs besoins de communication en français et en langues étrangères. 
Depuis plus de 25 ans, notre expertise et notre notoriété se basent sur un réseau de traducteurs et partenaires, experts dans leur domaine, qui garantissent un travail de qualité avec un maximum de réactivité. 

Dans le cadre de notre développement, nous créons un poste et recrutons un REDACTEUR PUBLICITAIRE WEB (H/F) 

Rattaché à la directrice de l’agence, vous prenez en charge la rédaction d’articles, de publicités, de communiqués destinés au web et aux réseaux sociaux afin d’optimiser leur référencement sur le « net ». 

Missions
Assurer une relecture éditoriale des documents et des traductions transmis par notre réseau de traducteurs et/ou nos clients 
Effectuer un travail de réécriture afin de faire correspondre les contenus aux codes du web et des réseaux sociaux . 
Rédiger des articles, des annonces, des dossiers de presse, des newsletters pour le compte de nos clients à l’international. 
Optimiser le référencement Web des articles et des sites 
Superviser, contrôler la mise en ligne et la visualisation des contenus sur le web. 


Profil
De formation supérieure Bac +5, vous avez une formation linguistique de Type Master 2 (LEA, Sciences du langage, école de journalisme, de traduction, communication). 
Vous maniez parfaitement la langue française, excellent rédactionnel, esprit de synthèse et votre orthographe/grammaire est irréprochable. 
Vous êtes bilingue allemand , une 3ème langue est un réel atout. 
Vous manipulez avec aisance les outils informatiques plus particulièrement les environnements Web/réseaux/internet. 
Vous justifiez d’une première expérience professionnelle en lien avec la communication et vous avez une vision globale des enjeux de l’entreprise. 

Merci de transmettre votre candidature par le biais du site, CV + LM. 
Une attention particulière sera portée à la lettre qui devra être personnalisée, motivée et synthétique.

Pour postuler en ligne : https://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=92fefba7364571c8&q=
Redacteur+Web&tk=1b7a2itlp052t610&from=ja&alid=56c29b9ae4b08334faa93ac8&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
[bookmark: _Toc473300719]23 - MVI sas 
Rédacteur fiches produits web 
CDD 
25 000 € par an 
Localisation : Roissy-en-Brie (77) 
Date de parution : 25/01/2017

En collaboration avec notre responsable web marketing vous enrichissez notre site e-commerce par la création rédaction de fiches des nouveaux produits.

Vous devrez :
- intégrer, rédiger et publier des descriptifs de fiches produits en prenant soin d'apporter
les informations marketing et techniques.
- renseigner les données techniques à l’aide des documentations techniques.
- vous devrez prendre soin d’optimiser les textes et tenir compte de la pertinence des mots clés.
un technicien sera présent pour vous guider, vous soutenir et vous aider pour la rédaction des textes et les données techniques.

Votre profil 
- Niveau BAC + 2 (IUT et/ou BTS)
- Capacités rédactionnelles, bon niveau d’orthographe, bon niveau de grammaire.
- Capacité à analyser, synthétiser et organiser l'information,
- Formation de Pack office, Photoshop et OpenOffice.
- Sensible au référencement naturel et mots clés
- Connaissances standards e-commerce et sensibilité e-marketing,
- Expérience et manipulation de photos et plans techniques sous Photoshop (redimensionnement, colorimétrie, poids...)

Pour postuler en ligne : https://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=154810d464545d36&q=
r%C3%A9dacteur&tk=1b7cs5d7j15bhfij&from=ja&alid=56c29b9ae4b06df987481bf1&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
[bookmark: _Toc473300720]24 - eFashion Paris 
Fashion content writer Freelance / Indépendant
Localisation : Paris 
Date de parution : 25/01/2017

Pour le compte d'une entreprise innovante B2B spécialisée dans la mode, nous cherchons un(e) rédacteur(rice) web passionné(e) de mode pour créer, tenir et alimenter un blog avec des articles liées à la mode. Vous avez des competences rédactionnelles, en SEO, vous avez le sens du détail, vous suivez la mode, vous avez du goût en photographie et disposez peut-être d'un entourage d'amis pouvant se prêter au jeu pour l'objectif d'un photographe le temps d'un shooting dans une atmosphère artsy.

Sous la supervision du responsable marketing, vous devrez ainsi être capable des missions suivantes :
suivre un cahier des charges de redaction d'articles avec différents thèmes selon les saisons et les demandes;
choix d'échantillons et composition de tenues et ensembles parmi un nombre illimité d'articles de mode tels que vêtements, chaussures, bijoux, accessoires;
rédiger des textes pour mettre en avant et en valeur des articles, des tendances ou même le mood du moment;
force de proposition vous prenez aussi des initiatives quand à vos envies de sujet de rédaction

Langue exigée : Anglais

Pour postuler en ligne : https://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=ef1988cc82b27733&q=
Redacteur+Web&tk=1b7d0sten052t74s&from=ja&alid=56c29b9ae4b08334faa93ac8&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
[bookmark: _Toc473300721]25 - Road2Race 
Rédacteur / Développeur web 
CDD renouvelable en CDI
Salaire et avantages à convenir selon profil et expérience.
Localisation : Berrwiller (68) 
Date de parution : 26/01/2017

La société Road2Race basée à Berrwiller en Alsace (68), recherche une personne motivée, enthousiaste et positive pour rejoindre son équipe en apportant une véritable dynamique dans le cadre intéressant et enrichissant du domaine de la moto. Ce poste à pourvoir rapidement a un rôle clé dans l'organisation et le développement de l'entreprise.

Missions principales 
Vous participerez activement au développement du site
Vous rédigerez des fiches produits
Communication sur les réseaux sociaux
Vous maîtrisez les principes du référencement Google
Ce que nous attendons de notre futur collaborateur : 
Qualités rédactionnelles et bon relationnel
Etre réactif
Français écrit et parlé irréprochable
Connaissances en anglais
Une passion pour la moto
Une aptitude naturelle à apporter des idées marketing et design
De bonnes connaissances infographistes
Une expérience dans la vente et/ou le service client serait un +
De bonne connaissances Magento serait un +
Une polyvalence informatique est indispensable

Road2Race met un point d'honneur sur la rigueur et l’investissement personnel, vous serez formé sur de nombreux sujets techniques avancés.
Rejoignez une entreprise jeune et dynamique, offrant de nombreuses opportunités d'évolution dans un environnement de travail motivant.

Pour postuler en ligne : https://www.indeed.fr/voir-emploi?jk=829bf584f3c56462&q=
r%C3%A9dacteur&tk=1b7f6vm9815bhasc&from=ja&alid=56c29b9ae4b06df987481bf1&utm_source=jobseeker_emails&utm_medium=email&utm_campaign=job_alerts
